
مواضع ضد تحریمی پزشکیان 
وتقویت امید 

 حمید میرزایی- صاحب امتیاز � 

ابعاد اقتصادی سفر 
پزشکیان به نیویورک 
شاید از تاثیرهای سیاسی 
این سفر چه برای دولت و 

چه برای مردم ایران مهم‌تر و قابل توجه‌تر به 
نظر برسد، چرا که بعد از سه سال اداره کشور 
توسط دولت رئیسی و کابینه‌اش، سفر پزشکیان 
به ایالات متحده، اولین رخداد مهمی است که 
در بستر امیدهای ایجاد شده انتخابات اخیر 
می‌تواند پیام‌هایی را به افکارعمومی بفرستد. 
این سفر از آن چهت مهم بوده که تیم سیاست 
خارجی ایران بارها تاکید کرده، اقدامات سیاسی 
دولت در نیویورک بر اساس نیازهایی تنظیم 
شده که منافع ملی را تامین خواهد کرد. آنها با 
دستور کار قرار دادن مسئله تحریم‌ها و ایجاد 
فضای گفت‌وگو و پیامی صلحی که به دنیا ارسال 
کرده‌اند در تلاش هستند بتوانند راهکارهای 
کوتاه‌مدت و موثری را در بهبود فضای اقتصادی 
کشور ایجاد کنند. تکرار جملاتی چون »ما با 
هیچکس دعوا نداریم«  و» ایران به دنبال صلح 
و گفت‌وگو بر اساس احترام متقابل است« در نگاه 
اول ادبیات تعامل  را در مواجهه با دولت چهاردهم 
مد نظر قرار خواهد داد . اینکه این نگاه تا چه 
اندازه بتواند در شرایط سخت فعلی، گشایش در 
سیاست خارجی را تامین کند، سوالی است که در 
ماه‌های آینده به آن پاسخ داده می‌شود، اما این 
سفر در آغاز کاردولت میانه‌روی پزشکیان نشان 
داد، تیم زبده سیاست خارجی ایران با تجربه و 
هوشیارانه، فضاهای خالی شرایط بین‌المللی را 

تشخیص داده است. 

     سرمقاله
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خودروسازان درهای خروج را قفل کردند؟

 خواب آشفته 
برای بازار خودرو

؟؟ محمد صالحی- گروه اقتصادی � 

برخی اخبار از باریک شدن جاده عرضه خودرو به بازار حکایت می‌کند.
به گزارش اقتصادنیوز، انتشار تصاویر هوایی از پارکینگ ایران خودرو بار دیگر شائبه 
محدود شدن عرضه محصولات از سوی خودروسازان را دامن زده است. ایران 
خودرویی‌ها بلافاصله به تصاویر منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی واکنش نشان 
دادند و ترافیک در پارکینگ‌های خود را ناشی از فرآیند شماره گذاری خودرو دانستند.

انتشار تصاویر از پارکینگ خودروسازان، تکذیب دپو محصولات خودروسازان در 
پارکینگ‌ها اتفاق تازه‌ای محسوب نمی‌شود و هر از چند گاهی شاهد این اتفاق 
هستیم. این مسئله در زمانی که بحث افزایش قیمت کارخانه‌ای خودرو داغ می‌شود، 
بیشتر مطرح می‌شود. این گمانه در میان متقاضیان خودرو وجود دارد که ایران 
خودرو و سایپا برای اینکه بتوانند محصولات خود را با قیمت‌های بالاتری بفروشند 
در مقاطع زمانی منتهی به انتشار مجوز افزایش قیمت، با ایجاد دست انداز در جاده 
عرضه محصولات خود تا حد امکان از فاکتور کردن خودرو جلوگیری می‌کنند. اما 
مدیران خودروساز زمانی که مجوز افزایش قیمت را دریافت می‌کنند با عریض کردن 
جاده عرضه اجازه خروج محصولات خود از پارکینگ‌ها را صادر می‌کنند. از آنجایی 
که عرضه خودرو همواره به عنوان یکی از پارامترهای اثرگذار روی قیمت بازاری 
خودرو مورد توجه است و می‌تواند قیمت‌های بازاری خودرو را تحت تاثیر قرار دهد؛ 
انتشار این قیبل اخبار می‌تواند روی قیمت‌های بازاری خودرو تاثیر گذاشته و نمودار 

قیمت‌های بازاری محصولات خودروسازان را صعودی کند.
فاکتور نکردن محصولات برای متقاضیان از سوی شرکت‌های خودروساز در حالی 
که خودروهای تولید شده در پارکینگ دپو شده را می‌توان به داستان ترسناکی 
تشبیه کرد هر از چند گاهی برای بازار خودرو تکرار می‌شود. به گزارش اقتصادنیوز، 
ایران خودرویی‌ها در ادامه اطلاعیه خود تقصیر فرایند طولانی شدن شماره گذاری 
محصولات خود را به گردن نهادهای ذیربط انداخته است و اعلام کرده علت افزایش 
خودروهای موجود را طولانی شدن فرآیند صدور دریافت مجوز شماره‌گذاری از 

سوی نهادهای ذیربط دانست.
آبی‌های جاده مخصوص همچنین در اطلاعیه خود با بیان دلایل دیگری نیز پرداختند. 
آن طور که در این اطلاعیه آمده است مالک تمامی خودروهای موجود مشخص 
بوده و اسناد و مدارک مالکیت‌ آن‌ها صادر شده است و قطعا تاخیر در شماره‌گذاری 
و تحویل خودروها افزایش هزینه‌هایی، چون جریمه دیرکرد در تحویل و یا هزینه 

توقف در پارکینگ را برای ایران‌خودرو به همراه دارد.
ایران خودرو تاکید کرد ظرفیت پارکینگ این خودروساز که تصویر هوایی از آن در 
رسانه‌های اجتماعی منتشر شده حدود 12 هزار دستگاه است که برابر با تولید یک 
هفته این خودروساز است. به نظر می‌رسد ایران خودرویی‌ها به دنبال این هستند 
که نشان دهند تیراژ خودروهای دپو شده و بازه زمانی تولید آن‌ها مساله عجیبی 

نیست و این تعداد خودرو تنها در یک هفته تولید شده است.
الیته تاکنون هیچ مراجعی به طور مشخص به این مساله ورود نکرده که به راستی 
مدیران خودروساز از فروش محصولات خود تا زمان تعیین تکلیف قیمت‌های جدید 
جلوگیری می‌کنند یا نه؟ اما آنچه مشخص است با فرض اینکه مدیران خودروساز 
این ایده را عملیاتی کنند تقصیر به گردن آنها نیست بلکه مقصر اصلی این شرایط 
سیاست گذار است که بر سیاست قیمت گذاری دستوری اصرار می‌کند و به نوعی 
مدیران خودروساز را به سمتی سوق می‌دهد تا به ایده‌هایی از این دست فکر و آنها 

را عملیاتی کنند.
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عراقچی: 

 بریکس ظرفیتی عظیم 
 در »جهانِ جنوب«

 است

 گره گشایی سیاسی و اقتصادی 
در دستور کار دولت چهاردهم بود؛

سوغات سفر نیویورک برای ایران

مهاجرانی: 
دولت پشتیبان خانواده 

جانباختگان معدن طبس است

   دریچه
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افقه گفت: »اهمیت بعد اقتصاد در سفر اخیر رئیس جمهور به نیویورک بسیار بالاست 
و اتفاقا همین بعد مشکلات اقتصادی است که سیاستمداران را مجبور کرده است، بعد 
از ۷ سال تشدید تحریم ها، دوباره به سمت افزایش روابط دیپلماتیک و تغییر الگو‌های 
سیاسی حرکت کنند. حتی معتقدم حضور آقای پزشکیان در جمع کاندیدا‌های 
ریاست جمهوری، نشان داد که حاکمیت با تغییر رویکرد‌های دیپلماتیک کشور 
موافقت دارد و حضور آقای پزشکیان در مقام رئیس جمهور با ماموریت ویژه برای 
تغییر وضعیت اقتصادی کشور همراه است. مردم نیز با امید تغییرات اقتصادی و بهبود 
وضعیت معیشتی خود به آقای پزشکیان رای داده اند. اتفاقا نقطه عطف تحولات نیز 
همین سفر رئیس جمهور و هیئت همراه او به ایالات متحده بود که قابل انتظار هم 
بود؛ بنابراین از سمت ایران، همه چیز برای کاهش تنش سیاسی آماده است. اما این 
که از سمت غرب شرایط چگونه خواهد شد قابل بحث است، هر چند شرایط نشان 
می‌دهد که ایالات متحده هم به دلیل شرایط منطقه ای، به کاهش تنش‌ها تمایل 
دارد.«به گزارش فرارو، مرتضی افقه افزود: »تا زمان انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، 
نمی‌توان انتظار داشت تغییر ویژه‌ای ببینیم. گسترش روابط با کشور‌هایی مثل مصر 
که اخیرا مورد تاکید وزیر اقتصاد قرار گرفته مثبت است، اما بدون توسعه روابط با 
غرب و اروپا نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم اقتصادمان متحول شود. این موضوع نیز 
در گرو رفع تحریم‌ها است. البته می‌دانیم که این انتظار بی جایی است که بلافاصله 

بعد از این سفر رفع تحریم‌ها رخ دهد، اما اگر در جریان همین سفر، مذاکرات اولیه 
برای احیاء برجام یا توافقی جدید شکل بگیرد و همچنین برای رفع FATF رایزنی 
شود، می‌توانیم انتظار داشته باشیم، تغییراتی جدید روی ریل قرار گیرد. امیدوارم 
تاخیر ما در حوزه توافق برجام و جدید و هم کوتاه آمدن درباره FATF باعث دلسردی 
طرف مقابل نشده و اروپا و آمریکا تمایل برای مذاکره با ما را از دست داده باشند.«این 
اقتصاددان در ادامه گفت: »ایران جزو کشور‌هایی است که با توجه به اتکاء به درامد‌های 
نفتی، تکنولوژی‌های پیشرفته را در بخش‌های خدمات، کشاورزی، صنعت و نفت نیاز 
داریم؛ بنابراین ایجاد ارتباط با کشور‌های پیشرفته جهان از جمله کشور‌های اروپایی 
و آمریکایی برای ما ضروری است. این که همزمان با کشور‌های شرق از جمله چین 
و روسیه هم ارتباط داشته باشیم، از بدیهیات اقتصادی است. مشخص است که ما 
در حوزه ارتباطات اقتصادی و سیاسی با سایر کشورها، باید سیاست موازنه مثبت را 
به کار ببندیم. در سال‌هایی که خودمان را به شرق محدود کردیم آسیب‌های زیادی 
دیدیم و احیاء رابطه با غرب افزون بر دسترسی به تکنولوژی‌های مدرن، سیاست 
موازنه مثبت را نیز ارتقاء می‌دهد. تجربه ارتباط با غرب در دوره‌های آقای خاتمی و 
روحانی نشان داد که افزون بر افزایش صادرات نفتی، می‌توانیم بازار بهتری کسب 
کرده و شاخص‌های اقتصادی هم در همین ۲ دوره در سال‌های پس از انقلاب، در 

بهترین حالت خود بوده است.«

تیم سیاست خارجی ایران گره معیشت و برجام را بازخواهند کرد؟

ابعاد اقتصادی دیپلماسی دولت چهاردهم در نیویورک

وقتی سیاست‌های خانه‌دار کردن مردم از هدف‌ها دور می‌شود؛

 حذف تقاضای واقعی مسکن
 در مارپیچ سفته‌بازی
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 شفاف‌سازی ؛ حلقه مفقوده شفاف‌سازی ؛ حلقه مفقوده
همسان‌سازی حقوقهمسان‌سازی حقوق

کامران ندری:

 قشر متوسط ایران
 کاملا از بین رفته است

ــی  ــی و بانک ــکده پول ــین پژوهش ــاون پیش مع
می‌گوید: در کشوری مانند ایران که عموما 
دچار بی‌ثباتی است، صحبت از بودجه 
ــه نظر نمی‌رسد.  دوسالانه چندان منطقی ب
ــه هر قیمتی حتی  ــد ب ــت چهاردهم بای دول
ــار  ــی فش ــعه مل ــدوق توس ــتقراض از صن اس
بردارد.به  درآمد  کم  اقشار  دوش  از  را 
گزارش رویداد24، کامران ندری اقتصاددان 
ــتقراض  ــی اس ــکلی، حت ــر ش ــه ه ــد ب می‌گوی
ــار  ــوق اقش ــد حق ــی، بای ــعه مل ــدوق توس از صن
میانی را ترمیم کرد. حقوقی که به گفته او 
در دوره دولت سیزدهم به شدت تقلیل یافته 
و دولت سابق هر ساله حتی به اندازه نصف 
ــی و  ــه حقوق اقشار میان تورم سالانه هم ب
کم درآمد اضافه نکرده است؛ روندی که به 
گفته ندری موجب از بین رفتن کامل طبقه 
ــه  ــازمان برنام ــت.رییس س ــده اس ــط ش متوس
ــت  ــد دول ــم، از قص ــت چهارده ــه دول و بودج
برای ارائه بودجه دو سالانه خبر داده است. 
ندری، استاد اقتصاد دانشگاه امام صادق در 
ــالانه  ــه دو س ــن بودج ــام تدوی ــه اع ــش ب واکن
می‌گوید: معمولا بودجه سنواتی است 
ــاد  ــانات اقتص ــل نوس ــه دلی ــم ب ــان را ه و هم
ایران، دولت ناچار به بازنگری و ارائه متمم 
بودجه می‌شود. به همین دلیل در کشوری 
ــی  ــار بی‌ثبات ــا دچ ــه عموم ــران ک ــد ای مانن
ــدان  ــالانه چن ــه دوس ــت از بودج ــت، صحب اس

ــد. ــر نمی‌رس ــه نظ ــی ب منطق

2     

عارف:

 هرگز دنبال 
سلاح هسته‌ای نبوده‌ایم

2     

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

بازنشستگان همچنان در بلاتکلیفی به سر می برند؛

رجوع به صفحه آخر 

»رباب یار محمدی« مدیر مجتمع فنی و حرفه ای تجلی:

سند افتخارما ؛ قبولی بالغ برسند افتخارما ؛ قبولی بالغ بر۹۵۹۵ درصد هنرجویان  درصد هنرجویان 
 در پایان هر دوره است در پایان هر دوره است

رجوع به صفحه آخر

آگهي مناقصهآگهي مناقصه

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان

 

مبلغ تضمین شرکت برآورد به ريال شماره فراخوانموضوع پیمانرديف
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۲۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰41۳,۲۳8,۰۰۰,۰۰۰۶۶1,9۰۰,۰۰۰امور تعمیر و نگهداری تاسیسات شهری منطقه ۳ ۳

۲۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰۵1۳,۰۳9,۰۰۰,۰۰۰۶۵1,9۵۰,۰۰۰امور تعمیر و نگهداری تاسیسات شهری منطقه 4 4

۲۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰۶1۰,74۵,۰۰۰,۰۰۰۵۳7,۲۵۰,۰۰۰امور تعمیر و نگهداری سازه های تبلیغاتی سطح شهر۵

امور تعمیر و نگهداری کلیه سايه بان های ايستگاه اتوبوس، تاکسی، ۶
۲۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰71۲,781,۰۰۰,۰۰۰۶۳9,۰۵۰,۰۰۰لايت باکس ها و جمع آوری تبلیغات غیرمجاز در سطح شهر

۲۰۰۳۰۵۰۳۰۶۰۰۰۰۰89,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰4۵۰,۰۰۰,۰۰۰امور رنگ آمیزی و امحاء ديوارنويسی ديوارهای سطح شهر7

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان در نظر دارد از طريق مناقصه 
عمومي نسبت به واگذاري موضوعات پیمان جدول زير با شرايط ذيل به اشخاص حقوقي اقدام نمايد.

مدت قرارداد يک سال شمسی میباشد.
متقاضیان از تاريخ نشر آگهي در مورخ 1403/07/07 به مدت چهار روز تا مورخ 1403/07/10 ساعت 19 
فرصت دارند جهت اخذ اوراق مناقصه و از تاريخ 1403/07/11 لغايت 1403/07/22 ساعت 9:00 جهت 
بارگذاری اسناد و مدارک مربوط به فايلهای شماره يک، دو و سه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان های جدول ذيل مراجعه نمايند.
مبلغ سپرده تضمین شركت در مناقصه طبق جدول ذيل به حساب شماره 0100827687533 نزد بانک 
شهر شعبه مرکزی همدان )شماره شبا IR 980610000000100827687533( و يا ارايه ضمانت نامه 
بانكي با اعتبار مدت سه ماه )پس از بارگذاری ضمانت نامه در سامانه ستاد آن را در پاکت مهر و موم 
شده قرار داده و تا ساعت 14 روز شنبه مورخ 1403/07/21 به امور قراردادهای سازمان سیما، منظر و 

فضای سبز شهری تحويل نمايند(
در زمان انعقاد قرارداد ده درصد کل مبلغ قرارداد به عنوان تضمین انجام تعهدات از برنده مزايده اخذ 
خواهد شد. برنده مزايده چنانچه حاضر به انعقاد قرارداد نشود يا مدارک ارايه شده مورد تايید مراجع ذيربط 
نباشد سپرده ايشان به نفع سازمان ضبط و با نفر دوم در صورتیكه فاصله قیمت پیشنهادي كمتر از میزان 

تضمین باشد نیز به همین روال رفتار خواهد شد.
مدت اعتبار پیشنهادات سه ماه میباشد. 

گواهی صلاحیت معتبر از اداره کار و امور اجتماعی در زمینه تاسیسات جهت شرکت در مناقصه و انعقاد 
قرارداد الزامی می باشد.

متقاضیان شرکتکننده در مزايده نبايد منع قانونی شرکت در معاملات دولتی داشته باشند.
هزينه های حق الزحمه کارشناس دادگستری جهت برآورد، نشر آگهی و ساير هزينه های قانونی به 

عهده برنده مزايده خواهد بود.
فقط اشخاص حقوقی دارای شرکت های مجاز به انجام امور مذکور، می توانند در مناقصه شرکت نمايند. 

در خصوص رديف 7 جدول ذيل اشخاص حقیقی هم می توانند شرکت کنند.
شرکت در اين مناقصه و ارايه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف سازمان سیما، منظر و فضای سبز 

شهری شهرداری همدان میباشد.
تاريخ انتشار آگهی در روزنامه و سامانه ستاد: 1403/07/07

مهلت دريافت اسناد مناقصه: ساعت 19 مورخ 1403/07/10
 آخرين مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 9:00 مورخ 1403/07/22

تاريخ بازگشايی اسناد مناقصه مورخ 1403/07/22
 سازمان در رد يا قبول يک يا کلیه پیشنهادات مختار است.

ساير اطلاعات و جزيیات مربوط به پیمان در اسناد مناقصه مندرج میباشد.
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های 38214925- 38214926 تماس حاصل نموده و يا به 

سايت https://ets.hamedan.ir مراجعه نمايید.
 علاقمندان به شرکت در مناقصه میبايست جهت ثبت نام و دريافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره 

ذيل تماس حاصل نمايند.
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: 1456

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سايت سامانه )www.setadiran.ir( بخش” ثبت نام/
پروفايل مزايدهگر”موجود است.   

لازم به ذکر است جهت شرکت در مناقصه و پیشنهاد قیمت میبايست از طريق پروفايل شخصی نسبت 
به دريافت اسناد مناقصه اقدام نمايید، در غیر اينصورت امکان پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد ايران وجود 

نخواهد داشت.
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اقتصاد‏ ی

وزیر جهاد کشاورزی گفت: رییس‌جمهور و هیات دولت بر واگذاری 
امور به بخش خصوصی مصمم است و سپردن اقتصاد به دست مردم 
و خروج از اقتصاد دولتی مطابق با سیاست‌های کلی نظام ذیل اصل 

۴۴ قانون اساسی را سرلوحه کار خود قرار داده است.
به گزارش تسنیم، غلامرضا نوری قزلجه شامگاه پنجشنبه در 
گرامیداشت روز ملی صنعت و معدن در تبریز اظهار داشت: حادثه 
دلخراش طبس و جان باختن دردناک جمعی از هموطنان عزیز 
ما در این حادثه قلوب ایرانیان را به درد آورد و امید است که دیگر 
شاهد حوادثی از این دست نباشیم.نوری با اشاره به پیشرفت‌های 
قابل توجه کشور در بخش صنعت و معدن به ویژه در بخش خصوصی 
گفت: دولت چهاردهم علاوه بر وفاق در بخش‌های سیاسی، اداری 
و اجرایی به دنبال وفاق مؤثر در همکاری بخش خصوصی و دولتی 
است.وی در همین رابطه افزود: رییس‌جمهور و هیات دولت بر 
واگذاری امور به بخش خصوصی مصمم است و سپردن اقتصاد به 

دست مردم و خروج از اقتصاد دولتی مطابق با سیاست‌های کلی 
نظام ذیل اصل 44 قانون اساسی را سرلوحه کار خود قرار داده است.

نوری از عزم دولت دکتر پزشکیان برای رفع موانع کسب و کار در 
راستای مشارکت حداکثری بخش خصوصی گفت و تاکید کرد: 
آذربایجان شرقی استان پیشتاز در مشارکت و سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی در طرح ‌های توسعه است و بیش از 95 درصد 
سرمایه‌گذاری توسط صنعت‌گران و فعالان بخش خصوصی انجام 
شده است.وزیر جهادکشاورزی از پایبندی دولت به اصل حکمرانی 
خوب و توسعه پایدار خبر داد و گفت: دولت بنا دارد با احترام به حق 
نسل‌های آینده از منابع موجود به نحو احسن بهره‌برداری کند با این 
فرض دریاچه ارومیه و دیگر منابع و سرمایه‌های طبیعی کشور به 
سمت تخریب حرکت نخواهد کرد.نوری سه ضلع؛ دولت، مردم و 
جامعه مدنی و متخصصان را اضلاع مثلث حکمرانی خوب برشمرد 
و گفت: توسعه در هر جامعه‌ای محصول تعادل، تعامل و تبادل این 

سه بخش است و دولت چهاردهم به دنبال پیشرفت و توسعه کشور 
با هم‌افزایی و ارتباط منطقی این سه بخش برای تحقق رفاه و آرامش 
اجتماعی است.وزیر جهادکشاورزی در این نشست از صنعتگران 
و سرمایه‌گذاران بخش خصوصی آذربایجان شرقی برای توسعه، 

آبادانی و پیشرفت بیش از پیش استان دعوت به همکاری کرد.
محمدصادق مفتح، قائم مقام وزارت صنعت، معدن و تجارت نیز 
در این مراسم، با تأکید بر اینکه راه‌حل مشکلات فعالان اقتصادی 
به خصوص در بروکراسی های اداری، ایجاد هسته‌های همکاری و 
همفکری است، گفت: تفویض حداکثر اختیارات ممکن به بخش 
غیردولتی، سیاست اصلی وزارت صمت است و بسیاری از فعالیت‌ها 
و خدمات توسط خانه‌های صنعت انجام می‌شود.وی خاطرنشان کرد: 
وزارت صمت آمادگی دارد کارگروه‌های مشترک در سطح ملی و 
استان‌ها تشکیل یافته و اموری با قابلیت واگذاری به بخش‌های 

غیردولتی را به انجام برساند.

کامران ندری:

 قشر متوسط ایران
 کاملا از بین رفته است

معاون پیشین پژوهشکده پولی و بانکی می‌گوید: در کشوری 
مانند ایران که عموما دچار بی‌ثباتی است، صحبت از بودجه 
دوسالانه چندان منطقی به نظر نمی‌رسد. دولت چهاردهم 
باید به هر قیمتی حتی استقراض از صندوق توسعه ملی 

فشار را از دوش اقشار کم درآمد بردارد.
به گزارش رویداد24، کامران ندری اقتصاددان می‌گوید 
به هر شکلی، حتی استقراض از صندوق توسعه ملی، باید 
حقوق اقشار میانی را ترمیم کرد. حقوقی که به گفته او در 
دوره دولت سیزدهم به شدت تقلیل یافته و دولت سابق هر 
ساله حتی به اندازه نصف تورم سالانه هم به حقوق اقشار 
میانی و کم درآمد اضافه نکرده است؛ روندی که به گفته ندری موجب از بین رفتن کامل طبقه متوسط شده است.

رییس سازمان برنامه و بودجه دولت چهاردهم، از قصد دولت برای ارائه بودجه دو سالانه خبر داده است. ندری، 
استاد اقتصاد دانشگاه امام صادق در واکنش به اعلام تدوین بودجه دو سالانه می‌گوید: معمولا بودجه سنواتی است 
و همان را هم به دلیل نوسانات اقتصاد ایران، دولت ناچار به بازنگری و ارائه متمم بودجه می‌شود. به همین دلیل 
در کشوری مانند ایران که عموما دچار بی‌ثباتی است، صحبت از بودجه دوسالانه چندان منطقی به نظر نمی‌رسد.

ندری می‌گوید: برنامه ریزی دو ساله در ایران اساسا عجیب است. این حرف‌های شیک به اقتصاد ایران نمی‌خورد و 
واقع‌بینانه نیست. این استاد اقتصاد درباره تصمیم دولت برای وارد کردن بخش‌های فرابودجه‌ای به بودجه معتقد 
است: این تصمیم خوبی است که تکالیفی را که از خارج از دولت به بودجه تحمیل می‌شود به شکل رسمی وارد 
بودجه کرد. من اطلاع دارم که آقای پورمحمدی و همکاران ایشان در دولت مطالعات خوبی در این زمینه انجام 
داده‌اند و مصادیق فرابودجه‌ای را مشخص کرده‌اند. او در پاسخ به این پرسش که آیا برای جبران کسری بودجه از 
سهم صندوق توسعه ملی کاستن اقدامی مثبت است یا نه می‌گوید: این اجباری است که ما با آن روبرو هستیم. 
یعنی نمی‌شود فشار مالیاتی را بیش از حد کنونی بالا برد. فشار مالیاتی در ایران عمدتا بر دوش اقشار متوسط و 
کم‌درآمد است. از همین‌رو تا زمانی که اصلاح نظام مالیاتی انجام نشود مساله ایجاد می‌کند. در نتیجه تنها راه 
استفاده از درآمد‌های نفتی است. ندری درباره چگونگی محاسبه بار مالی همسان سازی در بودجه سال جاری تاکید 
می‌کند: آن‌چه قطعی است، این است که قدرت خرید و شرایط معیشت اقشار کارمند، مستمری بگیران، کارگران 
در این چند سال کاهش چشمگیر داشته، به گونه‌ای که می‌توان گفت قشر متوسط ایران کاملا از بین رفته است.

او ادامه می‌دهد: در نتیجه در بودجه آینده هر کاری برای جبران این افت چشمگیر توان اقتصادی ممکن است باید 
انجام داد. هر کاری که ممکن باشد، مگر به این وسیله اندکی از اعتماد دولت و ملت بازسازی شود. برای کارمندان، 
کارگران، مستمری بگیران. افرادی که در این ده سال به ویژه در دولت سیزدهم حتی نیمی از تورم سالانه نیز برای 

آن‌ها جبران نشد و اصل فشار به طبقات میانی و کم درآمد در این دوره اتفاق افتاد.

ثبات اقتصادی، نیاز به هماهنگی سیاستگذاری پولی و مالی دارد؛

 کاهشی شدن تورم
 منوط به کنترل کسری بودجه و مدیریت بازار ارز

هر چند روند تورمی کشور کاهنده است اما یک کارشناس 
حوزه پولی معتقد است کسری بودجه و نحوه مدیریت آن 

می‌تواند زمینه جهش‌های تورمی را دوباره فراهم کند.
به گزارش خبرآنلاین، حجت الله فرزانی، کارشناس 
اقتصادی درباره روند کاهنده نرخ تورم در سال جاری 
گفت:» این روند کاهنده البته نویدبخش است اما نباید 
این تصور را به وجود آورد که در ادامه سال هم لزوما ادامه 
خواهد یافت. به‌ویژه در نیمه دوم سال که به طور عادی 
دولتهای ایران تمام تلاششان رفع کسری بودجه خواهد 
بود و از اظهارات مسئولان فعلی هم می‌توانیم بفهمیم که 
کسری بودجه برای سال جاری چالشی اساسی است.« او درباره مسیری که بانک مرکزی و تصمیم‌گیران اقتصادی 
در پیش خواهند گرفت ابراز نگرانی کرد و افزود:» بنابراین در ادامه سال به احتمال زیاد بانک مرکزی مسیر دو سال 
گذشته خویش، یعنی کنترل نقدینگی از سمت شبکه بانکی را با جدیت ادامه می‌دهد و همزمان تلاش می‌کند 
بازار ارز را هم به نحو موفقی کنترل کند. اما این نگرانی وجود دارد که در نیمه دوم سال، دولت برای جبران کسری 
بودجه به اقداماتی چون استقراض از منابع بانکی دست بزند. پرواضح است که این اقدام به رشته کردن لااقل بخشی 
از پنبه‌ها منجر خواهد شد و به افزایش تورم کمک می‌کند.« این کارشناس بانکی با اشاره به برخی اظهارات رییس 
سازمان برنامه اشاره کرد و گفت:» به همین دلیل من فکر می‌کنم اگر روند اقتصادی کشور تا پایان ۱۴۰۳ به نحوی 
پیش رفت که تورم در همین کانال فعلی )۳۰ تا ۴۰ درصدی( هم باقی بماند، باید آن را به عنوان یک دستاورد در 
نظر بگیریم. زیرا امسال، سالی دشوار و خاص است. سالی که در همان ابتدای سال وقایع درونی و بیرونی فراوانی 
برای ایران به وجود آمد که خود به خود ریسک اقتصادمان را هم بیشتر کرد.« فرزانی درباره شانس کاهش تورم 
و رسیدن آن به کانال ۲۰ تا ۳۰ درصدی تا پایان سال تصریح کرد:»‌ چنین چیزی در صورتی محقق می‌شود که 
علاوه بر سیاست انقباضی پولی، در زمینه بودجه‌ای نیز از راههای غیرتورمی برای مدیریت کسری استفاده شود، 
زمینه ورود تورم به کانال مورد بحث وجود دارد. چنین چیزی نیازمند یک هماهنگی سطح بالا میان ارکان اقتصادی 
دولت )بانک مرکزی سیاستگذار پولیِ، سازمان برنامه سیاستگذار بودجه‌ای، وزارت اقتصاد سیاستگذار مالی و وزارت 
صمت سیاستگذار بازرگانی( شکل گرفته است. زیرا بدون هماهنگی میان این چهار بخش، چنین موفقیتهایی حاصل 
نخواهد شد.« وی با اشاره به ماندن فرزین در سمت رییس کل بانک مرکزی با وجود تغییر دولت و حضور 
همتی به عنوان وزیر اقتصاد گفت:» به باور من این نکته مثبتی بود. به‌ویژه آنکه به نظر می‌رسد ثبات 
بخشی رویکرد اصلی دولت چهاردهم در حوزه اقتصادی است و همانطور که مستحضرید آقای فرزین 
هم از دو سال پیش که رییس کل بانک مرکزی شدند همین رویکرد را چه در زمینه نقدینگی و چه در 

حوزه مدیریت بازار ارز در پیش گرفتند. فعلا به نظر می‌رسد طرفین از این همکاری راضی هستند.«

وزیر جهاد کشاورزی خبر داد:

خیز دولت برای مردمی‌سازی اقتصاد

بازنشستگان همچنان در بلاتکلیفی به سر می برند

شفاف‌سازی؛ حلقه مفقوده همسان‌سازی حقوق
یک بازنشسته کارگری از تاخیر طولانی در اجرای همسان‌سازی حقوق 

بازنشستگان انتقاد کرد.
به گزارش ایلنا، »هادی افشار« بازنشسته کارگری و فعال صنفی بازنشستگان 
در ارتباط با تاخیر هفت ماهه در اجرای همسان‌سازی و محرومیت بازنشستگان 
تامین اجتماعی گفت: بنابر اعلام مدیران تامین اجتماعی، این سازمان پولی برای 
اجرای همسان‌سازی در اختیار ندارد؛ بیمه پردازان می‌پرسند پس پول واگذاری 
بخشی از سهام شرکت‌ها و سود هلدینگ‌هایی چون تاصیکو کجاست؟ چرا طلب 

سازمان از دولت مطالبه نمی‌شود؟
به گفته این بازنشسته، همه اینها از آنجا سرچشمه می‌گیرد که مدیریت تامین 
اجتماعی و مدیریت شستا عملکرد مالی خود را شفاف‌سازی نمی‌کنند تا معلوم 
شود هزینه‌ها چیست و چرا بودجه‌ای به قول ریاست تامین اجتماعی موجود 

نیست؟
افشار در ادامه به افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده در بودجه سال جاری 
اشاره کرد و گفت: یک درصد مالیات بر ارزش افزوده از اول سال بابت هر خرید 
گرفته شده و به خزانه دولت واریز شده، این اعتبار قرار بوده برای همسان‌سازی 
صرف شود؛ چه بر سر این پول آمده؟ چرا همچنان ادعا می‌کنند پولی برای اجرای 
همسان‌سازی در بساط نیست؟ چرا ما نمی‌دانیم یک درصد مالیات ارزش افزوده 

در کجا هزینه شده است؟
وی در پایان گفت: باید همسان‌سازی اجرایی شود و این بهانه‌ها ارتباطی به 

بازنشستگان ندارد.

مصوبه تعهد ارزی سنگی بزرگ پیش پای صادرات فرش است

قمر در عقرب بازار فرش
رئیس کمسیون فرش گفت: متاسفانه تحریم های داخلی چند برابر بیشتر از 
تحریم های خارجی اثرات نامطلوبی بر صنعت فرش داشته و به آن لطمه زده 

است در حالی که این صنعت، بازار بزرگ و مستعدی است.
به گزارش خبرآنلاین، عبدالله بهرامی، با تاکید بر لزوم تامین هزینه‌های درمان 
قالیبافان گفت: درحال حاضر هیچگونه پوشش بیمه‌ای برای قالیبافان از طرف 
سازمان تامین اجتماعی صورت نمی‌گیرد و تنها راهی که قالیبافان برای بهره‌مندی 
از مزایای بیمه دارند در بحث درمان، بیمه سامت و در بحث از کار افتادگی و 
بازنشستگی، پوشش بیمه روستاییان و عشایر است که تا اندازه‌ای هزینه‌های 

درمان آنها را پوشش می‌دهد.
بهرامی با بیان اینکه فرش دستباف در صادرات غیرنفتی اثرگذار است، اظهار 
کرد: متاسفانه تحریم های داخلی چند برابر بیشتر از تحریم های خارجی اثرات 
نامطلوبی بر صنعت فرش داشته و به آن لطمه زده است در حالی که این صنعت، 
بازار بزرگ و مستعدی است که می‌تواند چند میلیون متر مربع تولید سالانه 
برای مصرف داخلی داشته باشد و در جریان توسعه صادرات غیرنفتی، موجب 

ارزآوری برای کشور شود.
رئیس کمیسیون فرش، صنایع دستی و گردشگری اتاق تعاون ایران درباره لغو 
مصوبه تعهد ارزی و موافقت ضمنی با آن گفت: موافقت ضمنی معنا ندارد و سنددار 
نیست و مصوبه باید به شکل عملی و کتبی ابلاغ شود. بخشنامه لغو تعهد ارزی در 
سه ماهه پایانی سال ۱۴۰۲ ابلاغ و برای دو ماه اجرایی شد اما برای سال ۱۴۰۳ 

فرش دستباف هیچگونه معافیتی نداشته و مصوبه تعهد ارزی لازم اجراست.
به گفته بهرامی، لغو مصوبه تعهد ارزی مادامی که کتبی و عملی نباشد و به شکل 
رسمی به گمرک و دستگاه‌های ذی‌ربط ابلاغ نشود، فاقد وجاهت قانونی است و 
لذا صادرکنندگان فرش باید اطمینان یابند فرشی که صادر می‌کنند، مشمول 

مصوبه تعهد ارزی نمی‌شود.

تمایل سهامداران به خرید در بورس افزایش یافت

بازگشت امید به تالار شیشه‌ای
عباسیان کارشناس بازارهای مالی گفت: امید در میان سهامداران شکل 
گرفته و بازار بعد از مدت ها، به اخبار مثبت نسبت به منفی واکنش بیشتری 

نشان می‌دهد.
به گزارش بازار، علی عباسیان کارشناس و تحلیلگر بازارهای مالی در 
خصوص وضعیت و روند بازار تشریح کرد: چیزی که با تغییر در ریاست 
سازمان بورس مشهود است این می باشد که سهامداران تمایل به خرید 
دارند و انتظارات سهامداران این را نشان می‌دهد که در آینده، بازار سرمایه 

پیش‌بینی پذیرتر باشد.
عباسیان همچنین افزود: علی رغم اینکه اتفاقات ژئوپلیتیک و افزایش تنش ها 
به شدت موجب نگرانی ها در اقصی نقاط خاورمیانه حتی جهان شده و در پی 
این افزایش تنش ها حتی طلای جهانی نیز سیر صعودی به خود گرفته است، 

اما در بازار سرمایه ایران افزایش امید را شاهد هستیم.
این کارشناس بازارهای مالی با بیان اینکه در وضعیتی که سهامداران دچار ترس 
شده باشند واکنش به اخبار منفی بیشتر از اخبار مثبت است )تا چند مدت پیش 
همین منوال را شاهد بودیم(، ابراز داشت: اما با توجه به موارد ذکر شده می‌توان 
گفت امید در بین سهامداران شکل گرفته و بازار بعد از مدت ها به اخبار مثبت 
نسبت به اخبار منفی واکنش بیشتری نشان می‌دهد، لذا با توجه به تفاسیر فوق 
انتظار می‌رود بازار سرمایه با رشد همراه باشد، البته برای سهامداران پیش‌بینی 

پذیری بازار به مراتب مهم تر از رشد بازار سرمایه است.

حجم تجارت‌ خارجی در نیمه اول سال ۸۲.۲ میلیارد دلار شد

امارات و چین بزرگترین شرکای تجاری ایران
حجم‌ تجارت خارجی کشور در نیمه اول سال به ۸۲.۲ میلیارد دلار رسید.

به گزارش فارس، محمد رضوانی فر معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک 
ایران اعلام کرد، صادرات غیر نفتی ایران به ۲۵.۸ میلیارد دلار و صادرات نفت 
به ۲۳.۲ میلیارد دلار رسیدمجموع صادرات غیر نفتی ایران در ۶ ماهه سال 
جاری با ۶.۵ درصد افزایش به ۲۵.۸ میلیارد دلار رسید. رضوانی‌فر با اشاره به 
اینکه در این مدت ۲۳.۲ میلیارد دلار نفت و ۶۰۰ میلیون دلار خدمات فنی و 
مهندسی صادر شده است، افزود: مجموع صادرات کشور در ۶ ماهه امسال به 
۴۹.۶ میلیارد دلار رسیده است.معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک ایران 
در خصوص میزان واردات کالا به کشور در ۶ ماهه سال جاری افزود: در این 
مدت میزان واردات کالا با احتساب ۲.۵ میلیارد دلار شمش طلا به رقم ۳۲.۶ 
میلیارد دلار رسید. وی با بیان اینکه مجموع مبادلات تجاری کشور در این مدت 
۸۲.۲ میلیارد دلار بوده است، در مورد بزرگترین مقاصد صادراتی کشورمان در 
۶ ماهه اول سال جاری گفت: چین با ۷.۲ میلیارد دلار، عراق با ۵.۲ میلیارد دلار، 
امارات متحده عربی با ۳.۴ میلیارد دلار، ترکیه با ۲.۴ میلیارد دلار، افغانستان 
با ۱.۱ میلیارد دلار، پاکستان با یک میلیارد دلار و هند با ۹۰۰ میلیون دلار از 
عمده‌ترین مقاصد صادراتی کشورمان در این مدت بودند.این ۷ کشور در مجموع 
۸۱ درصد از وزن و ۸۲ درصد از ارزش کل صادرات کشور را به خود اختصاص 
دادند.وی در باره عمده‌ترین کشورهای مبدا کالاهای وارداتی کشورمان گفت: 
بیشترین میزان کالاهای وارداتی به کشورمان در شش ماهه امسال از مبداء 
کشورهای امارات متحده عربی با ۱۰ میلیارد دلار، چین ۸.۵ میلیارد دلار، ترکیه 
۵.۱ میلیارد دلار، آلمان ۱.۲ میلیارد دلار، فدراسیون روسیه و هند هر کدام  با 
۸۰۰ میلیون دلار و هنگ‌کنگ با ۶۰۰ میلیون دلار، بوده است. ۷۷ درصد از 
وزن و ۸۳ درصد از ارزش کل واردات کشور در این مدت از ۷ کشور مذکور بوده 
است.رضوانی‌فر در مورد بزرگترین شرکای تجاری ایران در نیمه اول امسال 
اظهار داشت: چین با ۱۵.۷ میلیارد دلار، امارات با ۱۳.۴ میلیارد دلار و ترکیه 

با ۷.۵ میلیارد دلار ۳ شریک عمده تجاری کشور هستند.

    تازه ها

سیستم مسکن مهر هم سودی به حال بازار 
مسکن نداشته است. یکی از دلایلی که مردم 
روی خودرو و اتوموبیل سرمایه گذاری می‌کنند 
تورم است. بسیاری از خانواده‌هایی که خودرو و 
مسکن می‌خرند نیاز واقعی ندارند، بلکه با هدف 
کسب سود این کار را می‌کنند. ما یک تقاضای 
واقعی داریم، یک تقاضای سفته بازی. همانطور 
که تاکید کردم اکنون مسکن در کشور ما تماما 

درگیر سفته بازی است.
به گزارش فرارو، بر اساس گزارش اخیر بانک مرکزی، 
شهرتهران، شاهد افزایش متوسط قیمت هر مترمربع 
مسکن به ۸۸ میلیون تومان است. این گزارش بر اساس 
تحولات بازار مسکن در مرداد ماه سال ۱۴۰۳ منتشر 

شده است.
نگاهی به اطلاعات بانک مرکزی نشان می‌دهد قیمت 
مسکن در تهران به نسبت ماه مشابه سال قبل، 
۱۶.۸درصد رشد دارد و این در حالی است که بیش از 
نیمی از جمعیت شهر تهران مستاجرند و با تورم اجاره 
بها که ۴۵ درصدی است دست و پنجه نرم می‌کنند. 
همچنین سهم هزینه‌های مسکن در شهر تهران به ۵۰.۸ 

درصد رسیده است.
با توجه به این شرایط پرسش‌هایی درباره چگونگی حل 
مشکل مسکن در شهر تهران و تاثیر اقدامات دولت در 

این زمینه مطرح است. 
در همین رابطه مهدی پازوکی، اقتصاددان و تحلیلگر 
امور اقتصادی گفت: »به نظر می‌رسد آمار مستاجران 
در تهران، بیش از ۵۰ درصد باشد، اما با فرض این که این 
آمار را ملاک قرار دهیم، باز هم با وضعت بغرنج مسکن 
در تهران رو به رو هستیم. یکی از دلایلی که قیمت 
مسکن افزایش پیدا کرده است، تقاضای سفته بازی 
در بازار مسکن است. همچنین بسیاری از خانواده‌هایی 
که بیش از یک ملک دارند، برای این که بتوانند در برابر 
تورم، قدرت خرید و ارزش دارایی خود را حفظ کنند، 
تقاضای سفته بازی برای مسکن را افزایش داده اند. 

تقاضای واقعی با تقاضای سفته بازی متفاوت است. هم 
اکنون گزارش‌هایی منتشر می‌شود که بیش از صد‌ها 
هزار آپارتمان خالی در تهران داریم. دولت باید روی 
آپارتمان‌های خالی، مالیات ببندد؛ بنابراین انتظار می‌رود 
دولت مالکان را ملزم کند که ملک را عرضه کنند، نه این 

که برای گران شدن، خالی از سکنه نگه دارند.«
وی افزود: »مسکن‌هایی که تقاضای سفته بازی دارند 
و برای افزایش قیمت نگهداری می‌شود باید وارد بازار 
شوند. از طرفی دیگر، دولت باید سعی کند در دیگر 
شهرها، مسکن را با سیاست گذاری بخردانه و عرضه 
زمین ارزان قیمت زمینه ساخت آپارتمان‌های کم متراژ 
با محدود ۴۰ الی ۵۰ متر، گسترش دهد. در کشوری 
مثل ژاپن، بیش از نیمی از آپارتمان‌های شهر توکیو، بین 
۴۰ تا ۶۰ متر است و فراموش نکنیم، ژاپن، چهارمین 
قدرت اقتصادی جهان است؛ بنابراین دولت باید سیاست 
گذاری بخردانه انجام دهد که عرضه مسکن در شهر‌های 
بزرگ، با برنامه باشد. در حال حاضر نه فقط مسکن عادی، 
بلکه حتی مسکن مهر هم به مسکن سفته بازی تبدیل 

شده است. بسیاری از افرادی که به عنوان مسکن مهر، 
مسکن دریافت کرده اند، نیازمند نبوده اند، بلکه در تلاش 
بودند از رانت دولت استفاده کنند. دولت باید سعی کند، 
تعاونی‌های مسکن، مسکن مهر را با استفاده از تکنولوژی 
و بررسی اطلاعات دقیق، رصد کند و از آن‌هایی که مسکن 

را گرفته و فروخته اند، مالیات دریافت کند.«
این کارشناس اقتصادی در ادامه گفت: »تعاونی‌های 
مسکن در کشور ما نه تنها باعث تعدیل توزیع درآمد نشده 
اند، بلکه تعاونی‌های مسکن، خود، عامل نابرابری شده 
اند. اکثر تعاونی‌های مسکن به محلی برای توزیع رانت 
تبدیل شده اند. این تعاونی‌ها که ریالی به دولت مالیات 
نمی‌دهند، تبدیل به مراکز بساز و بفروشی شده اند. آن‌ها 
همچنین از امکانات ویژه تعاونی‌ها از جمله زمین‌های 
ارزان، استفاده می‌کنند. یکی از راهکار‌های مهم دولت 
برای حل این مشکلات، رسیدن به ثبات اقتصادی است 
که همین ثبات اقتصادی می‌تواند تورم را کنترل کند، 
در نهایت با کنترل تورم می‌توانیم مشکلات مسکن را هم 
حل کنیم. علت این که من با تعاونی مسکن وزارتخانه‌ها 

مشکل دارم این است که بدون پرداخت مالیات در حال 
توزیع رانت هستند. این شیوه، سراسر اشکال است. اگر 
بتوانیم در اقتصاد ایران، مانع از رانت شویم و سامت 
اقتصادی را به کشور برگردانیم، بسیاری از مشکلات را 
پشت سر خواهیم گذاشت. تعاونی ها، نابرابری را افزایش 
می‌دهند. طبق بررسی میدانی خود من در مسکن مهر 
منطقه پاکدشت، ۳۰ درصد افرادی که مسکن مهر گرفته 
بودند، فورا مسکن را فروخته بودند، ۳۰ درصد آنان خانه 
را اجاره داده بودند و ۳۰ درصد واقعا نیازمند بودند و در 
خانه ساکن شده بودند و ۱۰ درصد هم خانه‌ها را خالی 
نگهداری می‌کردند. این اطلاعات به کمتر از ۱۰ سال 

پیش مرتبط است.«
وی افزود: »بنابراین سیستم مسکن مهر هم سودی 
به حال بازار مسکن نداشته است. یکی از دلایلی که 
مردم روی خودرو و اتوموبیل سرمایه گذاری می‌کنند 
تورم است. بسیاری از خانواده‌هایی که خودرو و مسکن 
می‌خرند نیاز واقعی ندارند، بلکه با هدف کسب سود این 
کار را می‌کنند. ما یک تقاضای واقعی داریم، یک تقاضای 
سفته بازی. همانطور که تاکید کردم اکنون مسکن در 
کشور ما تماما درگیر سفته بازی است. دولت باید سیاست 
گذاری‌های اقتصادی را اصلاح کرده و انتظارات تورمی را 
کاهش دهد. این اقدامات انجام نمی‌شود به جز با کنترل 
افکار تندرو و افزایش تعاملات با جهان غرب. یکی از 
دلایلی که تورم در سال ۱۳۹۵ در ایران یک رقمی شد، به 
علت کاهش انتظارات تورمی ناشی از برجام بود. احساس 
مردم این بود که شرکت‌های خارجی در کشور سرمایه 
گذاری خواهند کرد و در نتیجه تا ۵۰ درصد از کاهش 
تورم کشور ناشی از همین موضوع بود نه سیاست‌های 
تورم و تمهیدات دولت ها. همچنین باید سیاست‌های 
پولی و مالی توسط بانک مرکزی در کشور اجرا شود. 
بانک مرکزی باید بدهی‌های بخش خصوصی و نقدینگی 
را کاهش دهد. کاهش همه این‌ها در کنترل تورم موثر 
است، همچنین با افزایش انضباط مالی می‌توانیم به ثبات 

اقتصادی امیدوار باشیم.«

وقتی سیاست‌های خانه‌دار کردن مردم از هدف‌ها دور می‌شود؛

حذف تقاضای واقعی مسکن در مارپیچ سفته‌بازی
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 رهبر انقلاب اسلامی در پیامی به ‌مناسبت هفته دفاع مقدس
 و روز مهمانی لاله‌ها تاکید کردند:

 گرامیداشت یاد شهیدان ضامن سلامت
  مسیر حرکت ملت و منحرف نشدن 

از جهت‌گیری انقلاب
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به ‌مناسبت هفته دفاع 
مقدس و روز »مهمانی لاله‌ها«، گرامیداشت یاد شهیدان والا مقام را ضامن سلامت مسیر 

حرکت ملت ایران و منحرف نشدن از جهت‌گیری انقلاب دانستند.
متن این پیام که همزمان با مراسم غبار روبی، عطرافشانی و گلباران مزار شهیدان در 
سراسر کشور با عنوان »مهمانی لاله‌ها« از سوی حجت‌الاسلام موسوی مقدم نماینده 
ولی فقیه در بنیاد شهید و امور ایثارگران در گلزار شهدای بهشت زهرای تهران قرائت 

شد، به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم

هفته دفاع مقدس، فرصت مغتنمی برای نورانی کردن فضای کشور با یاد شهیدان والامقام 
است. این یاد گرامی، ضامن سلامت مسیر حرکت ملت ایران و منحرف نشدن از  جهت‌گیری 

انقلاب است و باید قدر و ارزش آن را دانست.
غفلتها و سرگرمی‌های روزمره‌ی زندگی، همراه با ما است. باید نگذاشت این عوارض 

طبیعی، ما را از آن منشأ نورانیت و طهارت دور کند. با امید به کمک خداوند دانا و توانا.

مهاجرانی: 

 دولت پشتیبان 
خانواده جانباختگان معدن طبس است

سخنگوی دولت گفت: دولت چهاردهم که محوری‌ترین شعارش عدالت است، پشتیبان 
خانواده جانباختگان طبس خواهد بود.

به گزارش ایسنا، فاطمه مهاجرانی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:»با جمعی از خانواده 
درگذشتگان معدن طبس  صحبت کردم. رنج فقدان عزیزانشان عمیق و غیرقابل جبران 
است.‏دغدغه آینده و هزینه‌هایی که بر آنان تحمیل خواهد شد، نباید بر آن رنج‌ها بیفزاید.

به آنان اطمینان دادم دولت چهاردهم که محوری‌ترین شعارش عدالت است، در این مسیر 
پشتیبان آنان خواهد بود.«

سرلشکر سلامی:

راه تسلیم را نمی‌شناسیم
فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه ما راه تسلیم را نمی‌شناسیم و به 
قواعد پیروزی آگاهیم و به اذن خدا در میدان خواهیم ماند، گفت: کسی که باید صحنه را 

ترک کند، دشمن اسلامی است.
به گزارش ایلنا،  سرلشکر حسین سلامی روز، ۶ مهر ماه در اجلاسیه یک‌هزار و ۱۰۰ شهید 
شهرستان فسا، آگاهی و ایمان را دو آموزه دین دانست و تاکید کرد: ملت ما از این دو موهبت 
عظیم برخوردار است، وقتی کشوری رهبری بزرگ و ملتی معتقد بر مکتب اهل بیت)ع( و 
مجاهدانی این‌چنین در صحنه و جوانانی آگاه در اختیار دارد، هرگز شکست نخواهد خورد.

وی تاکید کرد: ما راه تسلیم را نمی‌شناسیم و به قواعد پیروزی آگاهیم و به اذن خدا در 
میدان خواهیم ماند؛ کسی که باید صحنه را ترک کند، دشمن کشورهای اسلامی است؛ 
جوانان مسلمان آموخته‌اند که باید با شمشیر جهاد از هویت خود دفاع کنند.سلامی با تأکید 
بر اینکه هر کجا که انقلاب وارد شد، موازنه را به هم می‌زند و پیروزی را از آن خود می‌کند، 
افزود: مردم ما هنر شکستن شیطان را آموختند و وقتی دشمن صحنه اقتصاد کشور را 
با هدف به فقر فرو بردن مردم و ناامید کردن آنان به صحنه جنگ تبدیل کرد، رهبر امت 
نور امید و توکل را تجلی داد.فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با بیان اینکه  حزب‌الله 
در شرق مدیترانه، بیرق لا اله الا الله را برفراز سرزمین‌های اشغالی به اهتزاز در می‌آورد، 
اظهار کرد: مردم مقاوم و شگفت‌انگیز غزه نشان دادند که با تکیه به قدرت ایمان، می‌توان 
دشمن را منفور و منزوی کرد. ایمان هرگز شکست نمی‌خورد و فلسطین به زودی پیروز 
خواهد شد.سلامی با تصریح اینکه قدرت اصلی ما بر گرفته از الهامات الهی است، ادامه داد: 
با دیدن این جمعیت که برای گرامیداشت شهدا حضور دارند، قوت قلب می‌گیرم که این 

انقلاب و این نظام هرگز آسیب نخواهد دید؛ چرا که این ملت راه خود را آموخته است.

سرلشکر باقری: 

 اجرای صحیح برنامه‌ها راهگشای 
مشکلات است

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به تهدیدها و تحریم‌های ظالمانهٔ دشمن در چهار 
دهه گذشته گفت: می‌توانیم با اجرای صحیح طرح‌ها، برنامه‌ها و با راهبردهای اصولی 
و تبعیت از سیاست‌ها حرکت کنیم  و مشکلات کشور را حل کنیم.به گزارش فارس، 
سرلشکر محمد باقری با حضور در مجلس خبرگان رهبری در جمع اعضای مجمع؛ ضمن 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس و پنجم مهرماه سالروز عملیات بزرگ ثامن الائمه که منجر 
به آزادسازی آبادان شد؛ افزود: اعتماد به قدرت درونی و ناامید نشدن، ابداع و ابتکار و حرکت 
در مسیر یک راهبرد جدید باعث شد حصر آبادان شکسته شود و امروز جمهوری اسلامی 
ایران با وجود همه تحریم‌ها، تهدیدها و فشارها می‌تواند از این راه حل که بارها در دفاع 
مقدس تجربه و تمرین شده است و قابل بازیابی و تکرار است برای برون رفت خود از همه 
مشکلات استفاده کند.سرلشکر باقری با تاکید بر اهمیت و جایگاه مجلس خبرگان، تصریح 
کرد:  از عمق جان معتقدیم که این مجمع مهمترین مسئولیت را در جمهوری اسلامی 
بر عهده دارد.رئیس ستاد کل نیروهای مسلح افزود: حقیقتاً به لطف خداوند و  با عنایت 
حضرت بقیه الله الاعظم، فرمانده معظم کل قوا در  جهت تبیین سیاست‌ها،  راهبردها 
و اداره و فرماندهی نیروهای مسلح ویژگی‌های بی‌بدیلی دارند.وی منطقه غرب آسیا را  
منطقه حساسی در جهان عنوان کرد و گفت: به مرور بعد از جنگ جهانی دوم این منطقه 
به مهم‌ترین منطقه جهان تبدیل شده است و بسیاری از اندیشمندان معتقدند حاکمیت 
بر این منطقه، حاکمیت بر جهان است و قوی‌ترین کشور جهان کشوری است که در این 

منطقه قدرت بالاتری را داشته باشد.

 فحاشی تندروها به ظریف 
همزمان با احتمال آغاز مذاکرات هسته‌ای

در روزهای اخیر دولت پزشکیان مورد حملات و هجمه‌های توهین‌آمیز مخالفانش قرار 
گرفته که توهین‌هایشان را هم با پوشش آزادی بیان و انتقاد بیان می‌کنند.

به گزارش خبرآنلاین، در ادامه فحاشی‌ها و توهین‌های مخالفان دولت، یک عضو شورای 
عالی انقلاب فرهنگی در توئیتی توهین قبلی‌اش به حسن روحانی و محمدجواد ظریف 
را تکرار کرد و نوشت: »دوباره اسب آبی!« حسن رحیم پور ازغدی عضو شورای عالی 
انقلاب فرهنگی، پیش از این در ادامه روند توهین‌هایش به مقامات دولت‌های یازدهم و 
دوازدهم گفته بود: »ما کسانی داشتیم که وقتی با انگلیسی‌ها، آمریکایی‌ها و فرانسوی‌ها 
روبرو می‌شدند، از شدت خنده دهانشان را مثل اسب آبی باز می‌کردند ولی به نیروهای 
انقلاب در داخل کشور اخم و تف و لعن می کردند.«در ادامه همین خط، حمید رسائی 
نماینده تندرو تهران در مجلس نیز در شبکه اجتماعی ایکس، تصاویری از محمدجواد 
ظریف منتشر کرده و نوشته است: »سفر آمریکا، جایی که می‌توان دندان‌های ظریف 
را شمرد...«این توهین‌ها همزمان با سفر پزشکیان و هیات همراهش به نیویورک، از 
یک برنامه صدا و سیما کلید خورد. در آن برنامه گفته شد که »از داشتن چنین رئیس 
جمهوری احساس شرم می‌کنیم«؛ پس از انتقادات گسترده از ادبیات مطرح شده در 
برنامه صدا و سیما، این سازمان در جوابیه‌ای به خبرآنلاین، بخشی از برنامه مذکور که 
در آن توهین صورت گرفته بود را، »محفل آزاداندیشی« خواند و انتقاد از ادبیات مطرح 
شده را، در راستای »نفاق« ارزیابی کرد.به نظر می‌رسد مطرح شدن احتمالاتی درباره از 
سرگیری مذاکرات هسته‌ای و گشایش‌هایی در تحریم‌ها، مخالفان دوباره حملات خود 

را آغاز و این بار از ابتدا کارشان را با فحاشی و توهین شروع کرده‌اند.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

در عالم سیاست هم سخنان و تبیین نظری 
و مسائل مشابه مهم است و هم رفتار‌های 
عملی. طبیعتا همه بازیگران سیاسی در 
ارزیابی‌های خود از شرایط، فقط به اظهارات 
مطرح شده اکتفا نمی‌کنند، آن‌ها می‌خواهند 
متوجه شوند پشت پرده چه خبر است و از 
گزارش‌های نهاد‌های نظامی و امنیتی خود 
استفاده می‌کنند. درواقع آن‌ها می‌خواهند 
بررسی کنند که آن چه پشت تریبون 
سازمان ملل مطرح می‌شود تا چه حد عملی 
شده است. درواقع مجموع همه این‌ها همان 

رویکرد محتاطانه است که اشاره کردم.
به گزارش فرارو، سفر مسعود پزشکیان به نیویورک 
به علت همزمانی این سفر با تحولات منطقه‌ای از یک 
سو و پیچیدگی‌های سیاست خارجی و اقتصاد کشور 
مورد توجه قرار دارد. پزشکیان، در سخنرانی خود در 
مقر سازمان ملل در نیویورک تاکید کرد که ایران آماده 

تعامل با همه طرف‌های برجام است.
سخنان اخیر عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران 
درباره برجام، مکمل سخنان رئیس جمهور شد و حضور 
تیم موسوم به »معمار برجام« در این سفر را با هدف 
یا ماموریتی ویژه ترسیم کرد. عراقچی در بخشی از 
سخنان خود گفت: »به شکل عزتمندانه به‌دنبال احیای 
فرمول برجام هستیم. برجام و مذاکرات هسته‌ای بر یک 
فرمول استوار است؛ اعتمادسازی در مورد صلح‌آمیز 
بودن برنامۀ هسته‌ای از سوی ایران و رفع تحریم‌ها از 

سوی طرف مقابل.«
شکل گیری برجامی دیگر یا به تعبیر عباس عراقچی 
برجام عزتمندانه از یک سو به روابط ایران و کشور‌های 
اروپایی و غربی و از سوی دیگر به روابط ایران و آژانس 
بین المللی انرژِ اتمی وابسته است. رافائل گروسی، 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در این زمینه 
گفته است: »شاهد تمایل بیشتر ایران برای همکاری 
با آژانس بوده‌ام و مایلم، به سرعت، پیشرفتی واقعی در 
احیای مذاکرات فنی با ایران ایجاد کنیم. در نظر دارم در 
اکتبر برای دیدار با »مسعود پزشکیان« رئیس‌جمهور 
ایران به تهران سفر کنم.«. در همین راستا، وزرای 

خارجه گروه ۷ نیز در بیانیه‌ای از ایران خواسته اند به 
کاهش تنش‌های منطقه‌ای کمک کند و تاکید کرده 
اند، تهران هرگز نباید سلاح هسته‌ای تولید کند یا به 
آن دست یابد. بخشی از سخنان جون بایدن، رئیس 
جمهور ایالات متحده در سازمان ملل نیز با محتوایی 

مشابه خطاب به ایران مطرح شد.
رحمان قهرمان پور گفت: »در مجموعه اقدامات 
دیپلماتیکی که در نیویورک رخ داد، شاهد نوعی 
»امیدواری محتاطانه« هستیم. درواقع نحوه برخورد 
با دولت آقای پزشکیان، نه مثل برخورد با دولت آقای 
رئیسی بود که با بدبینی همراه باشد و نه به اندازه دولت 
آقای روحانی بود که نسبت به ایجاد تغییرات، امیدوار 
باشند. درواقع یک حد وسط اتفاق افتاد. نه مثل زمان 
آقای روحانی ۳ رهبر ارشد اروپایی با آقای پزشکیان 
همزمان دیدار کردند و نه مثل زمان آقای رئیسی، سطح 
دیدار‌ها پایین بود. درواقع هم آقای جوزپ بورل با آقای 
عراقچی دیدار کرد و هم آقای مکرون با رئیس جمهور 
و تیم سیاست خارجی ملاقات کرد. همه این‌ها نشان 
می‌دهد که اروپایی‌ها با یک رویکرد محتاطانه در حال 
نظاره شرایط هستند که در هفته‌ها و ماه‌های آینده چه 
اتفاقاتی داخل ایران و در سطح منطقه رخ خواهد داد 

و بر همان اساس، به دنبال ترسیم سیاست‌های آینده 
خود در قبال ایران خواهد بود.«

وی افزود: »سخنان آقای عراقچی درباره احیای برجام به 
شکل عزتمندانه، احتمالا در راستای سخنان رهبری در 
خصوص »عزت«، »حکمت« و »مصلحت« است. یعنی 
به زبان دیپلماتیک، طرف‌های اروپایی و آمریکایی هم 
باید امتیازاتی به ایران بدهند تا دولت آقای پزشکیان 
بتواند، داخل کشور از توافق حمایت کند. هم داخل ایران 
و هم در آمریکا، توافق هسته ای، موافقان و مخالفانی 
دارد و هر دولتی نیز می‌خواهد توافقی داشته باشد که 
بتواند از آن توافق در برابر مخالفان و منتقدان خود، 
دفاع کند. بنابراین، شاید این اشاره، پیامی به آمریکا و 

اروپا در همین راستاست.«
این کارشناس ارشد سیاست خارجی در ادامه گفت: 
»این که بین اتحادیه اروپا، آژانس و ایران، تغییری 
حاصل شود بستگی به توافقاتی دارد که خارج از آژانس 
انجام می‌شود. ما پیشتر نیز، این سابقه را داشته ایم که 
ایران غنی سازی ۲۰ درصدی را تعطیل کرده است 
و بنابراین دور از انتظار نیست که اگر آمریکا و اروپا به 
دنبال یک توافق خوب باشند، ایران غنی سازی ۶۰ 
درصد را تعطیل کند یا بخشی از ذخایر خود را به مواد 

شیمیایی دیگر تبدیل کند. اما این‌ها مسائل فنی است. 
مسئله مهمتر این است که اراده‌ای برای توافق شکل 
بگیرد. اگر این اراده شکل بگیرد، حل مسائل فنی کار 
خاصی نخواهد بود. مشکل فعلی عدم شکل گیری 
همین اراده به دلیل تردید‌های طرف اروپایی است. 
طرف اروپایی نگران است که آیا آقای پزشکیان و تیم 
همراه وی می‌توانند به وعده‌های خود عمل کنند یا خیر. 
اروپایی‌ها تجربه مخالفت با برجام، داخل ایران، از سوی 
رقبای آقای روحانی را به یاد دارند. همه این‌ها باعث 

می‌شود که اروپایی‌ها با تردید به شرایط نگاه کنند.«
وی افزود: »اگر اروپایی‌ها به این جمع بندی برسند 
که در ایران اراده‌ای جدی برای توافق وجود دارد، 
شرایط متفاوت خواهد بود. نکته دیگر این است که 
بعد از برداشت اروپایی‌ها درباره شرایط داخل ایران، 
برداشت منطقه‌ای اروپایی‌ها هم مهم است. درواقع در 
حال حاضر، بحث‌های جنگ غزه و جنگ اوکراین را 
داریم و درباره این موارد، اروپایی‌ها ملاحظاتی دارند. 
درواقع حتی اگر ایران مایل به توافق باشد، اروپایی‌ها و 
آمریکا هم باید مشکلات خود را در نظر داشته باشند. 
برای مثال در حال حاضر، دولت بایدن نمی‌تواند به 
سمت یک توافق جامع حرکت کند چرا که ترامپ 
و جمهوریخواهان از این موضوعات بر علیه بایدن 
استفاده می‌کنند. بنابراین، همه این‌ها معادلات یک 
طرفه نیست و هم شرایط اروپا و آمریکا مهم است و 
هم شرایط ایران. مجموع همه این‌ها را باید رصد کرد 
تا ببینیم چه زمانی شرایط لازم و بهینه برای توافق 

شکل می‌گیرد.«
این کارشناس ارشد مسائل هسته‌ای گفت: »در عالم 
سیاست هم سخنان و تبیین نظری و مسائل مشابه 
مهم است و هم رفتار‌های عملی. طبیعتا همه بازیگران 
سیاسی در ارزیابی‌های خود از شرایط، فقط به اظهارات 
مطرح شده اکتفا نمی‌کنند، آن‌ها می‌خواهند متوجه 
شوند پشت پرده چه خبر است و از گزارش‌های نهاد‌های 
نظامی و امنیتی خود استفاده می‌کنند. درواقع آن‌ها 
می‌خواهند بررسی کنند که آن چه پشت تریبون 
سازمان ملل مطرح می‌شود تا چه حد عملی شده است. 
درواقع مجموع همه این‌ها همان رویکرد محتاطانه 

است که اشاره کردم.« 

وزیر امور خازجه گفت: گروه بریکس ظرفیتی 
عظیم در »جهانِ جنوب« است که می‌تواند 
نقش موثری در ارتقای جایگاه کشورهای عضو 
و نیز ایجاد تحولات و تغییرات مثبت در نظامات 

جهانی ایفا کند.
به گزارش نورنیوز، سید عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه جمهوری اسامی ایران در سخنانی در 
نشست وزرای خارجه کشورهای عضو بریکس در 
محل سازمان ملل متحد تاکید کرد که جمهوری 
اسلامی ایران به هیچ عنوان در مقابل یک جنگ 

فراگیر در لبنان بی تفاوت نخواهد ماند.
عراقچی وزیر امور خارجه ایران روز پنجشنبه )به وقت محلی( در نشست وزرای خارجه ۱۰ کشو عضو 
بریکس در مقر سازمان ملل متحد در نیویورک شرکت کرد و به بیان نظرات و مواضع جمهوری اسلامی 
ایران پرداخت.در این جلسه که به ریاست وزیر امور خارجه برزیل برگزار شد، عراقچی گروه بریکس را 
ظرفیتی عظیم در »جهانِ جنوب« دانست که می‌تواند نقش موثری در ارتقای جایگاه کشورهای عضو و 
نیز ایجاد تحولات و تغییرات مثبت در نظامات جهانی ایفا کند. وی اقبال کشورهای متعدد برای پیوستن 

به بریکس را نیز قرینه‌ای بر موقعیت ممتاز بریکس در جهان در حال توسعه عنوان کرد.
وزیر امور خارجه در سخنرانی خود همچنین با اشاره به حضور جدی و فعال ایران در فعالیت‌های بریکس 
از بدو عضویت در سال گذشته، خواستار همکاری جدی‌تر اعضا در حوزه‌هایی از جمله استفاده از ارزهای 
ملی در مبادلات تجاری و نیز همکاری و مشارکت در حوزه امنیت عرضه و تقاضای انرژی شد و آمادگی 

ایران برای ارائه پیشنهادات معین در این حوزه‌ها را اعلام کرد.
وی همچنین با یادآوری وزن بالای بریکس در عرصه مناسبات جهانی و نظام‌های بین المللی، پیشنهاد 
کرد که بریکس به تغییر در پارادایم جهانی پیشرفت بر مبنای اهداف کشورهای در حال توسعه کمک 
کند؛ پارادایمی که استقرار سازمان‌ها و نظام‌های جهانی منصفانه و به دور از تبعیض را به دنبال داشته 
باشد.عراقچی همچنین به ناتوانی و شکست جامعه جهانی برای پایان دادن به جنایات رژیم اشغالگر 
صهیونیستی در ١٢ ماه گذشته اشاره کرد و وضعیت جاری در غزه و لبنان را هشدار دهنده دانست.

وی تاکید کرد که جمهوری اسلامی ایران به هیچ عنوان در مقابل یک جنگ فراگیر در لبنان بی تفاوت 
نخواهد ماند.وی ضمن اشاره به نشست آتی سران بریکس در دوم آبان ماه در شهر غازان در روسیه، 
پیشنهاد کرد بخشی از این نشست به گفت وگوهای فوق العاده سران در خصوص بحران غزه اختصاص 
یابد.وزرای خارجه ۱۰ کشور عضو بریکس در این جلسه همچنین در خصوص تهیه اسناد نشست سران 

در روسیه به رایزنی پرداختند.

عارف معاون اول رئیس جمهور گفت: دشمن پرونده 
سرنگون کردن نظام اسامی را برای همیشه بسته 
است و اکنون تنها به دنبال بهانه هایی مانند ساح 
هسته ای می رود‌ در حالی که خودشان هم می دانند 

که ما هرگز دنبال سلاح هسته ای نبوده و نیستیم.
به گزارش جماران، محمدرضا عارف معاون اول رئیس 
جمهور در سالروز شکست حصر آبادان در عملیات 
ثامن الائمه )ع(، در سالن شهید بهشتی نهاد ریاست 
جمهوری، با جمعی از فرزندان شاهد و خانواده معزز 
شهدا دیدار کرد و با بیان اینکه عنوان» فرزند شهید« 
پرافتخارترین عنوان ایران است گفت: شما تکلیف 
دارید که از نام بلند وپرافتخار پدرانتان دفاع کنید.  وی گفت: ما نتوانستیم به خوبی برای این نسل توضیح 
بدهیم که حاکمیت یک رژیم فاسد و دیکتاتور، خصوصا بعد از کودتای 28 مرداد و تحقیرجامعه ایرانی از سوی 
غرب بود که باعث شد چهره کاریزماتیکی مانند امام خمینی)ره( بعنوان مرجعیت دینی شجاع و وارسته قدم به 
میدان مبارزه بگذارند و در کنار آن نیز تشکل های اسامی دانشجویی دانشگاه تهران و دانشگاه علوم پزشکی 
تهران با هدایت مرحوم آیت الله طالقانی و مهندس بازرگان در این مبارزه وارد شدند،  بازار هم دوشادوش آنها 
حرکت کرد و در حالیکه از ۱۵ خرداد ۴۲ تا بهمن ۵۷ تنها ۱۵ سال گذشته بود ، انقلاب اسلامی ایران در عین 

»ناباوری« به پیروزی رسید.
عارف افزود: البته انصاف این است که بگوییم گروه‌ها و جریانات سیاسی دیگری هم خصوصا در دانشگاه 
فعال بودند اما هیچکدام از آنها اصالت و تاثیرگذاری‌ جریانات اسامی و انجمن‌های اسامی دانشجویان را 
نداشتند و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، همین جوان‌ها بودند که مسئولیت اداره کشور را برعهده گرفتند 

و مشغول خدمت شدند.
وی افزود: ما نتوانستیم به نسل جدید بگوییم که میزان تحقیر به حدی بود که حتی افسران بلندپایه ایران به 

اندازه یک تکنسین آمریکایی احترام نداشتند و آنها هر کاری که می خواستند می‌کردند.  
عارف افزود: این دستاورد پدران شما بود که امروز انقلاب تثبیت شده است و دشمن پرونده سرنگون 
کردن نظام اسلامی را برای همیشه بسته است و اکنون  تنها به دنبال بهانه هایی مانند سلاح هسته ای 
می رود‌ در حالی که خودشان هم می دانند که ما هرگز دنبال سلاح هسته ای نبوده و نیستیم.معاون اول 
رئیس جمهور درباره پیگیری بیانیه گام دوم انقلاب گفت :‌این سند، میثاق ملی همه ماست و موظفیم 
در مسیر تحقق این سند ارزشمند، با تمام توان حرکت کنیم‌ و در این مسیر، شما فرزندان شهدا باید 
نقش آفرین باشید، البته این امتیاز نیست بلکه مسئولیت سنگینی است که شما برای پاسداری از خون 

پدرانتان برعهده دارید.

عراقچی: 

عظیم  ظرفیتی   بریکس 
در »جهانِ جنوب« است

عارف:

 هرگز دنبال سلاح هسته‌ای
 نبوده‌ایم

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

   به گزارش رویترز، یکی از 
مقام‌های ارشد دفاعی آمریکا که 
خواست نام وی فاش نشود اعلام 

کرده که جدیدترین زیردریایی اتمی 
چین در اوایل سال جاری میلادی 

)۲۰۲۴( غرق شده است.

   به گزارش المیادین، دانشجویان 

دانشگاه ژنو در سوئیس با برپایی 
تجمعی، همبستگی خود را با 

ملت‌های فلسطین و لبنان اعلام کرده 
و جنایت‌های اشغالگران علیه مردم 

این کشورها را محکوم کردند.

گره گشایی سیاسی و اقتصادی در دستور کار دولت چهاردهم بود؛

سوغات سفر نیویورک برای ایران
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 افزایش تبادل برق ایران
 آذربایجان و روسیه تا ۶۰۰ مگاوات 

مدیرعامل توانیر گفت: طبق آخرین مذاکرات شبکه های روسیه 
و آذربایجان میتوانند تبادل برق را تا ۶۰۰ مگاوات افزایش دهند.

مصطفی رجبی،   با بیان اینکه  یکی از راه های تبادل و انتقال برق 
میان ایران و روسیه از طریق آذربایجان‌ است، اظهار کرد: پروژه 
سنکرون‌سازی شبکه برق ایران و روسیه از مسیر کشور آذربایجان 
یکی از دستور کارهای مهم جلسه وزیر نیرو ایران و وزیر انرژی روسیه 

در حاشیه اجلاس بریکس بود.
وی افزود: پیمانی میان ایران، آذربایجان و روسیه وجود دارد که امکان 
تبادل برق تا ۳۰۰ مگاوات را با همین امکانات موجود فراهم‌ می‌کند، 
با توجه به اینکه آذربایجان ملاحظات فنی دارد، قرار شد در این سفر 
وزرای نیرو و انرژی ایران و روسیه هماهنگی برای جلسه سه جانبه 
میان ایران، روسیه و آذربایجان را ترتیب دهند.  وی با بیان اینکه در 
صورت تقویت شبکه های روسیه و آذربایجان این‌میزان میتواند تا 
۶۰۰ مگاوات افزایش پیدا کند و درصورت توسعه شبکه های برق 
ایران و آذربایجان به حداقل ۱۰۰۰ مگاوات برسد، گفت: مذاکراتی در 
همین راستا صورت گرفته است.به گفته وی در صورت حل محدودیت 
های فنی و تکنیکی از سوی آذربایجان تبادل ۳۰۰ مگاوات اجرایی 
می ‌شود.وی با بیان اینکه مذاکرات لازم برای این موضوع انجام شده 

است، گفت: جلسه‌ای که برگزار شد می‌تواند راهگشا باشد.  

 مذاکرات بوتاش ترکیه
 برای واردات گاز از ایران

شرکت انرژی دولتی بوتاش ترکیه اعلام کرد با شرکت ملی گاز طبیعی 
ایران مذاکراتی داشته و در مورد مسائل همکاری بین دو شرکت به 

ویژه واردات بلندمدت گاز طبیعی از ایران گفت و گو کرده است.
به گزارش ایسنا، این شرکت در بیانیه ای اعلام کرد: عبدالوحیت 
فیدان، مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره »شرکت خط لوله نفت 
ترکیه« )بوتاش(، به همراه هیئتی در تاریخ ۲۵ سپتامبر به تهران سفر 
کرد. در این زمینه، با شرکت ملی گاز ایران گفت‌وگو شد و در دیدار 
با نمایندگان شرکت ملی گاز ایران به ریاست سعید توکلی، معاون 
وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، مسائل همکاری‌های دو 
شرکت به‌ خصوص تامین بلندمدت گاز طبیعی ایران مورد بررسی قرار 
گرفت. ارسال گاز طبیعی از ایران به ترکیه و انتقال گاز ترکمنستان به 
ترکیه از طریق ایران، مورد بحث و بررسی قرار گرفت.بوتاش همچنین 
در اولین بیانیه عمومی خود در خصوص گفت و گوها برای تمدید 
احتمالی قرارداد با ایران گفت: دو شرکت همچنین در مورد انتقال 
گاز ترکمنستان به ترکیه از طریق ایران گفت و گو کردند.آلپ ارسلان 
بایراکتار، وزیر انرژی و منابع طبیعی ترکیه، پیشتر گفته بود ترکیه 
می تواند سالانه تا ۲ میلیارد متر مکعب گاز از ترکمنستان از طریق 

شبکه گاز طبیعی ایران، خریداری کند.

    روزنه

نفت    و انرژی

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران از واگذاری ۳ 
میلیون متر مکعب پساب تصفیه‌خانه فاضلاب شهر پرند به 
شرکت شهرک‌های صنعتی استان تهران )شهرک صنعتی 

پرند( با امضای قراردادی ۱۵ ساله خبر داد.
به گزارش   ایرنا از شرکت آب و فاضلاب استان تهران، مدیر 
عامل این شرکت با بیان اینکه اجرای این قرارداد از مهرماه 
۱۴۰۳ آغاز می‌شود، هدف اصلی از امضای قرارداد یاد شده 
را تخصیص آب موردنیاز صنایع از طریق واگذاری پساب 

تصفیه‌شده خواند.

»محسن اردکانی«، استفاده از آب‌های غیرمتعارف برای 
تامین نیازهای بخش صنعت را یک فرصت و الزام قانونی 
خواند و گفت: با واگذاری پساب به واحدهای صنعتی، بخش 
صنعت دیگر بابت ناترازی تامین و مصرف آب دغدغه‌ای 

نخواهد داشت.
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی تهران نیز با بیان 
اینکه تامین آب پایدار صنایع همواره مورد تاکید وزارت 
صمت بوده است، اظهار داشت: با امضای قرارداد واگذاری 
سه میلیون مترمکعب پساب تولیدی در تصفیه‌خانه شهر 

پرند به صنایع مستقر در شهرک صنعتی پرند، ضمن تامین 
آب مورد نیاز این واحدها تا ۱۵ سال آینده، زمینه افزایش 
ظرفیت صنایع موجود برای رشد تولید و امکان راه‌اندازی 
واحدهای جدید توسط سرمایه‌گذاران دیگر فراهم می‌شود.

به‌گفته »سعید صادقی«، شهرک صنعتی پرند از شهرک‌های 
صنعتی بزرگ کشور است که صنایع ممتازی در این شهرک 
در حال تولید محصول‌های مرغوب هستند و با جبران 
نیازهای آبی از طریق پساب، توان فنی این واحدها برای 

توسعه تولید و محصول‌های جدید افزایش خواهد یافت.

 وزیر نیرو با تایید وجود ناترازی شدید 
در بخش برق، گفت: توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر با نگاه ملی و یکپارچه به حوزه 
انرژی و با هدف کاهش ناترازی در اولویت 

است.
»عباس علی‌آبادی«   افزود: آنچه رخ‌داده و مردم 
آن را لمس کرده‌اند و نیز بخش‌های صنعت و 
کشاورزی هم بیشتر درگیر آن شده و از آن رنج‌ 

برده‌اند، وجود نامیمون ناترازی است.
وی ادامه داد: این ناترازی که اکنون بسیار بزرگ 
شده، به دلایل مختلفی بروز کرده و تقریباً همه 
شئون و ساحت‌های اقتصاد و صنعت و رفاه 
را تحت‌ تاثیر منفی قرار داده است.وزیر نیرو 
خاطرنشان‌ کرد: بر همین اساس در دولت تلاش 
بر این است که از میزان ناترازی فعلی کاسته 
شود.علی‌آبادی ادامه‌ داد: اگر در طول دولت 
چهاردهم بتوانیم برنامه‌ها را مطابق اهداف 
انجام داده و به وضعیت مطلوب برسانیم، کاهش 
ناترازی ممکن خواهد شد.وی افزود: یکی از 
اقدام‌ها برای رفع ناترازی که در اولویت قرار 
دادیم توسعه ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر 
است؛ زیرا معتقدیم با نگاه ملی و یکپارچه 
نباید حتی‌المقدور برای رفع ناترازی برق از 
نیروگاه‌هایی بهره گرفت که با نیاز به سوخت 
ناترازی را به سایر بخش‌ها یعنی حوزه وزارت 

نفت سرایت می‌دهد.
وزیر نیرو خاطرنشان کرد: توسعه تجدیدپذیرها 

مانع ناترازی در دیگر حوزه‌های انرژی خواهد 
بود.

اولویت رفع ناترازی، توسعه  � 
نیروگاه‌های تجدیدپذیر است

علی‌آبادی گفت: برای توسعه تجدیدپذیرها 
مقرر شده از محل صرفه‌جویی سوختی که 
حاصل می‌شود، بتوان سرمایه‌گذاری‌های انجام 

شده و سود منطقی را پوشش داد.
وی ادامه داد: بخش دیگر اقدام‌ها در سمت 
مصرف خواهد بود که بر اساس قانون وضعیت 
مصرف بهبود و الگوی مصرف بهبود و رعایت 

خواهد شد.
وزیر نیرو افزود: طبیعی است آن بخشی که بنا 
به هر دلیلی رعایت نمی‌شود، باید برای تأمین 
برق به سمت استفاده از سایر بازارها مثل بازار 
بورس و برق سبز هدایت شوند تا برق خود را از 

این محل‌ها تأمین کنند.
علی‌آبادی، از بررسی طرح‌ها در جلسه‌های 
مختلف و متعدد خبر داد و گفت: در وزارت 
نیرو نیز به طور مرتب موارد بررسی و پیگیری 
می‌شود.وی اضافه‌ کرد: تلاش داریم محیط 
کسب‌وکار را چه در حوزه تولید و چه در حوزه 

بهینه‌سازی مصرف، برای بخش خصوصی 
جذاب کنیم تا به این سمت حرکت کنند 
و سرمایه‌های داخلی و خارجی برای توسعه 

تجدیدپذیرها به کار گرفته شود.
وزیر نیرو از مذاکره با سرمایه‌گذاران خبر داد 
و گفت: امید داریم مذاکرات میان دولت و 

سرمایه‌گذاران به نتایج مطلوب برسد.
علی‌آبادی ادامه داد: تلاش می‌شود صنعت 
از خاموشی و کمبود خارج شود و نیز سایر 
بخش‌های مولد مثل کشاورزی دسترسی خوبی 
به برق داشته باشند و خود نیز در تولید برق 

مشارکت داشته باشند.
وی به برنامه‌های تعمیرات نیروگاهی اشاره 
کرد که به دلیل تداوم گرما برخی دلایل دیگر 
هنوز برخی نیروگاه‌ها امکان تعمیر نیافته‌اند 
درحالی‌که باید خیلی زودتر وارد مراحل 

تعمیرات می‌شدند.
وزیر نیرو گفت: بر اساس الگوهای مصرف 
روزانه در سال‌های قبل در این روزها می‌بایست 
تقاضای برق به حدود ۵۰ هزار مگاوات کاهش 
می‌یافت؛ اما روزهای گذشته تقاضای برق حدود 
۶۳ هزار مگاوات بود و نشان می‌دهد که هنوز 

نیاز به برق زیاد است.
علی‌آبادی گفت: از طرف دیگر واحدهای برق‌آبی 
به دلیل کاهش بارش از مدار خارج شده و حسب 
پیش‌بینی‌ها پائیز خشکی در پیش داریم و لذا 

توصیه به‌صرفه‌جویی هنوز ضروری است.

وزیر نیرو:

توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر با هدف رفع ناترازی برق در اولویت است

واگذاری ۳ میلیون متر مکعب پساب فاضلاب به شهرک صنعتی پرند

برابر ارای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بیجار تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضیان  و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل و برابر متن ارای هیات  بمنظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود . در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
بخش یک

1.آقای رشید  الوندی  فرزند  حسین  به شماره  شناسنامه 255 وبه شماره  ملی  3781912019 جهت  ششدانگ یک باب  خانه  به مساحت 127.15 
مترمربع  در محدوده  پلاک 84 فرعی از  811 اصلی  بخش  یک حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  آقای وراث صیفور  الوندی

2. آقای خلیل  ذوالفقاری  فرزند  جلیل  به شماره  شناسنامه 373 وبه شماره  ملی  3780176491 جهت  ششدانگ یک باب  خانه  به مساحت 83 
مترمربع  در محدوده  پلاک 732 فرعی از  811 اصلی  بخش  یک حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  آقای وراث صیفور الوندی

3. آقای خلیل  رحیمی دهگلان   فرزند  عبداله  به شماره  شناسنامه 9 وبه شماره  ملی  3782211448 جهت  ششدانگ یک باب  خانه  به 
مساحت 35.22  مترمربع  در محدوده  پلاک 16 فرعی از  1850 اصلی  بخش  یک حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  

وراث  خانم فاطمه رحیمی
4. آقای سید  محسن  موسوی  زاده فرزند  سید علی   به شماره  شناسنامه 3770321537 وبه شماره  ملی  3770321537 جهت  ششدانگ 
یک باب  خانه  به مساحت 93.13 مترمربع  در محدوده  پلاک 1265 فرعی از  1917 اصلی  بخش  یک حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی  آقای سلیمان  پیرمحمدی
بخش دو

آقای سیامک شیخ اسمعیلی  فرزند امجد بشماره شناسنامه 3770217187 به شماره ملی 3770217187جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت66449.47 مترمربع واقع در محدوده پلاک 216فرعی  از 2 اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از 

مالک رسمی آقایان سید ذبیح اله و سید بها الدین امامی از وراث مرحوم حاج سید محمد امامی
آقای محمد رضا الهمرادی   فرزند فرج اله بشماره شناسنامه 88 به شماره ملی 3780159120 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 3637.52مترمربع واقع در محدوده پلاک 212فرعی  از 3 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
11876.34مترمربع واقع در محدوده پلاک 221فرعی  از 3 اصلی3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11253.14مترمربع 
واقع در محدوده پلاک 213فرعی  از 3 اصلی 4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14150.41مترمربع واقع در محدوده 
پلاک 214فرعی  از 3 اصلی 5-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9541.57مترمربع واقع در محدوده پلاک 215فرعی  از 
3 اصلی 6- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4486.23مترمربع واقع در محدوده پلاک 216فرعی  از 3 اصلی 7-  جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 62900.24مترمربع واقع در محدوده پلاک 218فرعی  از 3 اصلی واقع 8- جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 32470.36مترمربع واقع در محدوده پلاک 219فرعی  از 3 اصلی 9-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 41730.94مترمربع واقع در محدوده پلاک 222فرعی  از 3 اصلی 10-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 12441.46مترمربع واقع در محدوده پلاک 224فرعی  از 3 اصلی 11-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
35441.16مترمربع واقع در محدوده پلاک 225فرعی  از 3 اصلی12- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 41730.94مترمربع 
واقع در محدوده پلاک 211فرعی  از 3 اصلی 13- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5836.63مترمربع واقع در محدوده 
پلاک 217فرعی  از 3 اصلی 14-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5788.95مترمربع واقع در محدوده پلاک 220فرعی  از 
3 اصلی 15-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 18958.63مترمربع واقع در محدوده پلاک 223فرعی  از 3 اصلی در بخش 

دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی آقای فرج اله الهمرادی
3. آقای محمد رضا الهمرادی   فرزند فرج اله بشماره شناسنامه 88 به شماره ملی 3780159120 جهت ششدانگ 1-یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 45172.85 مترمربع در  محدوه  پلاک 54 فرعی  از  4 اصلی 2- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7854.59 مترمربع در  محدوه  
پلاک 55 فرعی  از  4 اصلی3- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 69226.23 مترمربع در  محدوه  پلاک 56 فرعی  از  4 اصلی4- یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 17971.74 مترمربع در  محدوه  پلاک 57 فرعی  از  4 اصلی5- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4029.8 
مترمربع در  محدوه  پلاک 58 فرعی  از  4 اصلی6- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22646.66 مترمربع در  محدوه  پلاک 59 فرعی  از  
4 اصلی7- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15511.69 مترمربع در  محدوه  پلاک 60 فرعی  از  4 اصلی8- یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 18374.42 مترمربع در  محدوه  پلاک 61 فرعی  از  4 اصلی9- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5522.41 مترمربع در  محدوه  
پلاک 62 فرعی  از  4 اصلی10- یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6123.99مترمربع در  محدوه  پلاک 63 فرعی  از  4 اصلی در بخش 2 

حوزه  ثبتی  ملک بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  آقای فرج اله  الهمرادی
4.  خانم مهین رشیدی   فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 285 به شماره ملی 3781652300 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 11797.49 

مترمربع در محدوده  پلاک728 فرعی  از  6 اصلی  در بخش  2 حوزه  ثبتی ملک بیجار ،خریداری  از  مالک  رسمی  آقای غلامرضا رشیدی
05 خانم شهلا رشیدی   فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 243 به شماره ملی 3781651886 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 
18146.73مترمربع در  محدوده  پلاک 888 فرعی  از 6 اصلی  بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار ،خریداری  از  مالک  رسمی  آقای غلامرضا رشیدی

06. آقای علی شهبازی   فرزند غیبعلی بشماره شناسنامه 649 به شماره ملی 37813400151- جهت ششدانگ زمین مزروعی آبیزار به 
مساحت 4448.67مترمربع در  محدوده  پلاک 85 فرعی  از 27 اصلی2- جهت ششدانگ زمین مزروعی آبیزار به مساحت 4992.87مترمربع 
در  محدوده  پلاک 84 فرعی  از 27 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار ،خریداری  از  مالک  رسمی  آقای رحمت اله ملکی فرزند ولی محمد
7. آقای اژدر عبادی   فرزند مسیب بشماره شناسنامه 656 به شماره ملی 3781292312 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5656.04 مترمربع در  محدوده پلاک 88 فرعی  از  36 اصلی2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6568.66 مترمربع در  
محدوده پلاک 89 فرعی  از  36 اصلی 3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین آبیزار به مساحت 1639.38 مترمربع در  محدوده پلاک 90 فرعی  
از  36 اصلی بخش 4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13284.92 مترمربع در  محدوده پلاک 91 فرعی  از  36 اصلی 

بخش  2 حوزه  ثبتی ملک بیجار ،خریداری  از  مالک  رسمی  آقای حمداله عبادی
8. آقای عبداله مهدی پور   فرزند فریدون بشماره شناسنامه 8 به شماره ملی 3782360958 جهت ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 
2194.56 مترمربع در  محدوده پلاک 211 فرعی  از  60 اصلی  بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای صفر علی 

نصراللهی فرزند علی اکبر
9. آقای حسین شهبازی   فرزند موسی بشماره شناسنامه 2702 به شماره ملی 3781123944 جهت ششدانگ 1-یک قطعه باغ انگوربه مساحت 
2110.43 مترمربع در  محدوده پلاک 2593 فرعی  از  61 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقایان موسی  
شهبازی  وعبداله  قائمی2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8362.64 مترمربع در  محدوده پلاک 2594 فرعی  از  61 اصلی 

بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای علی قائمی فرزند  محمود
10. آقای فرهاد اسکندری   فرزند حیدر علی بشماره شناسنامه 1 به شماره ملی 3782174844 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 
13530.83 مترمربع در  محدوده پلاک 376 فرعی  از  74 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای حسین 

سبزیخانی  فرزند احمد
به  خانه  یکباب  ششدانگ  جهت  ملی 3780776456  شماره  به  شناسنامه 287  بشماره  ابوالفتح  فرزند  خانی    کریم  داود  آقای   .11
مساحت.531.24 مترمربع در  محدوده پلاک 56 فرعی  از  76 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

ابوالفتح کریم خانی  فرزند محرم علی
12. خانم خدیجه رسولی   فرزند بیوک بشماره شناسنامه 558 به شماره ملی 3781512673 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11535 مترمربع در  محدوده پلاک 611 فرعی  از  77 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

محب  اله شکر اللهی فرزند سیف اله
به شماره ملی 3780781379 جهت ششدانگ 1-یک قطعه زمین  فرزند عبداله بشماره شناسنامه 475  فریده شفیعی     13. خانم 
مزروعی به مساحت 396.2 مترمربع در  محدوده پلاک 118 فرعی  از  81 اصلی2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
21960.84مترمربع در  محدوده پلاک 117 فرعی  از  81 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای عبداله شفیعی

14. خانم فریبا اصغرلو   فرزند وهاب بشماره شناسنامه 314 به شماره ملی 3780681811 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11398.7 مترمربع در  محدوده پلاک 21 فرعی  از  83 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

وجیه اله اصغرلو فرزند حسنعلی
15. آقای اسمعیل محمدی   فرزند محمد بشماره شناسنامه 370 به شماره ملی 4283805939 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 9178.21 مترمربع در  محدوده پلاک 288 فرعی  از  86 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9167.55 
مترمربع در  محدوده پلاک 289 فرعی  از  86 اصلی3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14332.84 مترمربع در  محدوده 
پلاک 290 فرعی  از  86 اصلی4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 34851.68مترمربع در  محدوده پلاک 291 فرعی  از  
86 اصلی5- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13047.57مترمربع در  محدوده پلاک 292 فرعی  از  86 اصلی بخش 2 

حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای محمد محمدی
16.آقای علی شیدایی   فرزند سلیمان بشماره شناسنامه 772 به شماره ملی 3781469581 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت.4359.77 مترمربع در  محدوده پلاک 347 فرعی  از  96 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.2276.98 
مترمربع در  محدوده پلاک 348 فرعی  از  96 اصلی3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.15651.45 مترمربع در  محدوده 
پلاک 343 فرعی  از  96 اصلی4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.1404.98 مترمربع در  محدوده پلاک 344 فرعی  از  
96 اصلی 5-ب جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.1472.07 مترمربع در  محدوده پلاک 345 فرعی  از  96 اصلی بخش6- 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.4303.54 مترمربع در  محدوده پلاک 346 فرعی  از  96 اصلی7- جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت.2579.91 مترمربع در  محدوده پلاک 349 فرعی  از  96 اصلی8- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

به مساحت.1034.24 مترمربع در  محدوده پلاک 351 فرعی  از  96 اصلی9- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.309.33 
مترمربع در  محدوده پلاک 352 فرعی  از  96 اصلی10-  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.13044.67 مترمربع در  محدوده 
پلاک 350 فرعی  از  96 اصلی 11- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.4373.87 مترمربع در  محدوده پلاک 353 فرعی  
از  96 اصلی جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.1368.98 مترمربع در  محدوده پلاک 354 فرعی  از  96 اصلی13- جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.13432.87 مترمربع در  محدوده پلاک 355 فرعی  از  96 اصلی14- جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت.3110.45 مترمربع در  محدوده پلاک 356 فرعی  از  96 اصلی 15- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت.9228.66مترمربع در  محدوده پلاک 357 فرعی  از  96 اصلی 16- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.4620.98 
مترمربع در  محدوده پلاک 358 فرعی  از  96 اصلی 17- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.1998.22 مترمربع در  محدوده 
پلاک 359 فرعی  از  96 اصلی 18- جهت ششدانگ یک قطعه باغ انگور به مساحت.181.47 مترمربع در  محدوده پلاک 360 فرعی  از  96 
اصلی 19- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت.486.47 مترمربع در  محدوده پلاک 361 فرعی  از  96 اصلی20- جهت 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت488.54مترمربع در  محدوده پلاک 362 فرعی  از  96 اصلی 21- جهت ششدانگ یک قطعه باغچه به 
مساحت412.48مترمربع در  محدوده پلاک 363 فرعی  از  96 اصلی  بخش 2حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقایان 

سلیمان و حسن و مجید شیدایی فرزندان ابراهیم
17. آقای مهدی عشقعلی   فرزند محمد حسن  بشماره شناسنامه 356 به شماره ملی 3781575446 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمزار به مساحت67972.39 مترمربع در  محدوده پلاک 191 فرعی  از  120 اصلی بخش 2 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  

رسمی آقای جهانگیر خواجه لو  فرزند نورعلی
بخش  سوم

1. خانم پریسا الوندی   فرزند رحمت اله  بشماره شناسنامه 625 به شماره ملی 3782011414 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمزار به مساحت103301.03مترمربع در  محدوده پلاک 62 فرعی  از  3 اصلی2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت117650.83مترمربع در  محدوده پلاک 64 فرعی  از  3 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

رحمت اله الوندی از وراث  صیفور الوندی
2. خانم پروانه الوندی   فرزند رحمت الله  بشماره شناسنامه 2744 به شماره ملی 3782442105 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت110706مترمربع در  محدوده پلاک 65 فرعی  از  3 اصلی2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت536779.71 
مترمربع در  محدوده پلاک 66 فرعی  از  3 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای رحمت اله الوندی از 

وراث  صیفور الوندی
3. آقای فریدون الماسپور   فرزند اسداله  بشماره شناسنامه 2 به شماره ملی 3782062450 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت5924.02 مترمربع در  محدوده پلاک 61 فرعی  از  5 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

اسداله الماسپور فرزند میرزا
4. خانم طلعت همه ویسی فرزند علی حیدر  بشماره شناسنامه 84 به شماره ملی 3780216582 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی به مساحت  4412.97مترمربع در  محدوده پلاک 23 فرعی  از  6 اصلی2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی  
به مساحت91964.55مترمربع در  محدوده پلاک 22 فرعی  از  6 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

جواد همتی فرزند لطفعلی   
5. آقای بهمن برزگر فرزند علی صفدر بشماره شناسنامه 264 به شماره ملی 3780152878 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  

8433.06مترمربع در  محدوده پلاک 198 فرعی  از  38 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای علی نعمتی
6. آقای سید حسام صیادی فرزند سید شهاب بشماره شناسنامه 3770215621 به شماره ملی 3770215621 جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی به مساحت  16577.77مترمربع در  محدوده پلاک 200 فرعی  از  38 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری 

از  مالک  رسمی آقای سید محمد علی صیادی  فرزند قربانعلی 
7.آقای ایرج میر احمدی فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 1 به شماره ملی 3782071417 جهت ششدانگ قسمتی از  یک قطعه باغ به 
مساحت  2997.96مترمربع در  محدوده پلاک 423 فرعی  از  47 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقایان 

حسن قهرمانپور و علی اشرف و جمشید محمدی
8. اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بیجار  به شناسه ملی  14000677033 )موقوفه  حید  قربانی  ( جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  4861.28مترمربع در  محدوده پلاک 33 فرعی  از  50 اصلی بخش 3 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

حیدر قربانی فرزند مصطفی
بخش  چهار

1.آقای حسن بهرامی شاد   فرزند محمود بشماره شناسنامه 874 به شماره ملی 3780122502 جهت ششدانگ 1-یک قطعه زمین مزروعی 
دیمزار به مساحت  19449.84  متر مربع  درمحدوده پلاک 26 فرعی  از 3 اصلی 2-  یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  15863.37  
متر مربع  درمحدوده پلاک 27 فرعی  از 3 اصلی3- یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  35229.6  متر مربع  درمحدوده پلاک 57 
فرعی  از 3 اصلی4- یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  8106.8  متر مربع  درمحدوده پلاک 58 فرعی  از 3 اصلی5- یک قطعه زمین 
مزروعی دیمزار به مساحت  45572.06  متر مربع  درمحدوده پلاک 56 فرعی  از 3 اصلی در بخش 4حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  

مالک  رسمی  آقای محمد حنیفه بهرامی
2.آقای اسمعیل لطفی فرزند محمد سعید بشماره شناسنامه 2 به شماره ملی 3782076206 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  28887.60مترمربع در  محدوده پلاک 135 فرعی  از  13 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
9663.39مترمربع در  محدوده پلاک 136 فرعی  از  13 اصلی بخش 4 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای محمد 

سعید لطفی
3.آقای منصور رحیم نیا فرزند علی اشرف بشماره شناسنامه 4 به شماره ملی 3782154282 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  5873.96مترمربع در  محدوده پلاک 733 فرعی  از  29 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
10358.86مترمربع در  محدوده پلاک 721 فرعی  از  29 اصلی 3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  14370.49مترمربع 
در  محدوده پلاک 722 فرعی  از  29 اصلی4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  13764.42مترمربع در  محدوده پلاک 
723 فرعی  از  29 اصلی5- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  32164.83مترمربع در  محدوده پلاک 724 فرعی  از  29 
اصلی 6- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  30832.41مترمربع در  محدوده پلاک 725 فرعی  از  29 اصلی7- جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  23495.63مترمربع در  محدوده پلاک 726 فرعی  از  29 اصلی8- جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  16727.92مترمربع در  محدوده پلاک 727 فرعی  از  29 اصلی9- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  16591.86مترمربع در  محدوده پلاک 728 فرعی  از  29 اصلی10- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
16513.84مترمربع در  محدوده پلاک 729 فرعی  از  29 اصلی11- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  38345.57مترمربع 
در  محدوده پلاک 730 فرعی  از  29 اصلی12- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  19306.99مترمربع در  محدوده پلاک 
731 فرعی  از  29 اصلی13- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  17578.17مترمربع در  محدوده پلاک 732 فرعی  از  29 

اصلی بخش 4 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای علی اشرف  رحیم نیا 
4.خانم پروانه باولیان فرزند محمد بشماره شناسنامه 48 به شماره ملی 3782506723 جهت ششدانگ یک قطعه باغ معنب به مساحت  
2518.52مترمربع در  محدوده پلاک 717 فرعی  از  29 اصلی بخش 4 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای محمد 

باولیان و عباس اصلانی 
5.آقای محمد کرم نجفیانی فرزند قهرمان بشماره شناسنامه 1 به شماره ملی 3782173376 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  14121.91مترمربع در  محدوده پلاک 185 فرعی  از  35 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
11624.15مترمربع در  محدوده پلاک 184 فرعی  از  35 اصلی3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  7117.02مترمربع در  
محدوده پلاک 181 فرعی  از  35 اصلی4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  41794.89مترمربع در  محدوده پلاک 180 
فرعی  از  35 اصلی 5- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1825.32مترمربع در  محدوده پلاک 183 فرعی  از  35 اصلی 
6- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  30201.87مترمربع در  محدوده پلاک 182 فرعی  از  35 اصلی بخش 4 حوزه  ثبتی 

ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقایان قهرمان و ابراهیم نجفیانی فرزندان عبدالمحمد
6.آقای سید جلال سلیمان نیا فرزندسید حسین بشماره شناسنامه 328 به شماره ملی 3780976171 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  8089.78مترمربع در  محدوده پلاک 71 فرعی  از  39 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت  
4113.62مترمربع در  محدوده پلاک 72 فرعی  از  39 اصلی3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  27417.99مترمربع 
در  محدوده پلاک 70 فرعی  از  39 اصلی4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  12807.19مترمربع در  محدوده پلاک 
69 فرعی  از  39 اصلی 5- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  21774.09مترمربع در  محدوده پلاک 68 فرعی  از  39 
اصلی6- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  30970.47مترمربع در  محدوده پلاک 66 فرعی  از  39 اصلی7- جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  17262.98مترمربع در  محدوده پلاک 67 فرعی  از  39 اصلی8- جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  8163.19مترمربع در  محدوده پلاک 73 فرعی  از  39 اصلی بخش 4 حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  

رسمی آقای سید حسین سلیمان نیا
7.آقای توفیق کرم پناه  فرزند سالاربشماره شناسنامه  152 به شماره ملی 3780971585 جهت ششدانگ زمین مزروعی  دیمی به مساحت  
31063.81مترمربع در  محدوده پلاک 29 فرعی  از  52 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای سالار 

کرم پناه فرزن مختار
8.آقای باقر قیداریان فرزند ناصر بشماره شناسنامه  447 به شماره ملی 3780950987 1-جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
2891.14مترمربع در  محدوده پلاک 653 فرعی  از  54 اصلی 2- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  173.86مترمربع در  
محدوده پلاک 807 فرعی  از  54 اصلی 3- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  872.64مترمربع در  محدوده پلاک 665 

فرعی  از  54 اصلی 4- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  26986.77مترمربع در  محدوده پلاک 1007 فرعی  از  54 اصلی  
5- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  972.15مترمربع در  محدوده پلاک 683 فرعی  از  54 اصلی6- جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  5568.69مترمربع در  محدوده پلاک 345 فرعی  از  54 اصلی 7- جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  8788.80مترمربع در  محدوده پلاک 247 فرعی  از  54 اصلی 8- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
21526.16مترمربع در  محدوده پلاک 326 فرعی  از  54 اصلی 9- جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  2481.48مترمربع 

در  محدوده پلاک 663 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای ناصر قیداریان فرزند حبیب اله
9.آقای مهدی آرزندی فرزند محمد قاسم بشماره شناسنامه  568 به شماره ملی 3780952191 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
16796.16مترمربع در  محدوده پلاک 933 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای علی اکبر 

مرادی فرزند علی قنبر
10.آقای جلیل حیدرنژاد فرزند محمد کرم بشماره شناسنامه  477 به شماره ملی 3780951282 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
9508.79مترمربع در  محدوده پلاک 156 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای محمد کرم  

حیدرنژاد  فرزند  اله  کرم 
11.خانم  صدیقه یوسفی  فرزند محمدرضا  بشماره شناسنامه  517 به شماره ملی 3780951681 1-جهت سه دانگ مشاع از ششدانگ 
زمین مزروعی به مساحت  8810.94مترمربع در  محدوده پلاک 221 فرعی  از  54 اصلی 2- جهت سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین 
مزروعی به مساحت  34099.03مترمربع در  محدوده پلاک 225 فرعی  از  54 3- جهت سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی به 
مساحت  30721.40مترمربع در  محدوده پلاک 931 فرعی  از  54اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی آقای 

میرزا حسین یوسفی فرزند یوسف 
12.آقای عبدالحسین آرزندی  فرزند محمد حسین  بشماره شناسنامه  427 به شماره ملی 3780950782 جهت ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت  33126.66مترمربع در  محدوده پلاک 234 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی 

محمد حسین آرزندی 
13.اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بیجار  متولی  موقوفه  سیف اله  علی  نجفی  به شناسه 14012743668 جهت ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت  29078.55مترمربع در  محدوده پلاک 517 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی 

میرزا حسین و سیف اله یوسفی 
14.  خانم مریم یوسفی  فرزند محمدرضابشماره شناسنامه  1 به شماره ملی 3782177509 جهت سه دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت  30721.40مترمربع در  محدوده پلاک 931 فرعی  از  54 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی 

میرزا حسین یوسفی  فرزند یوسف 
15. آقای قربانعلی فتاحی   فرزند رضا  بشماره شناسنامه  599 به شماره ملی 3781672654 جهت 1- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمزار به مساحت  57257.91مترمربع در  محدوده پلاک 76 فرعی  از  59 اصلی2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  
4538.21مترمربع در  محدوده پلاک 85 فرعی  از  59 اصلی3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  13967.64مترمربع 
در  محدوده پلاک 81 فرعی  از  59 اصلی 4- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  دیمزار به مساحت  75983.63مترمربع در  محدوده پلاک 
77 فرعی  از  59 اصلی5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  69101.35مترمربع در  محدوده پلاک 78 فرعی  از  59 
اصلی6- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  دیمزار به مساحت  4538.21مترمربع در  محدوده پلاک 85 فرعی  از  59 اصلی 7- ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  17213.27مترمربع در  محدوده پلاک 75 فرعی  از  59 اصلی8- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمزار به مساحت  20852.49مترمربع در  محدوده پلاک 79 فرعی  از  59 اصلی 9- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  دیمزار به مساحت  
74556.99مترمربع در  محدوده پلاک 80 فرعی  از  59 اصلی 10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  39763.8مترمربع 
در  محدوده پلاک 82 فرعی  از  59 اصلی11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  4334.21مترمربع در  محدوده پلاک 83 
فرعی  از  59 اصلی12- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  14266.06مترمربع در  محدوده پلاک 84 فرعی  از  59 اصلی 

بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی علی محمد ترکمندی
16. آقای سید امیر زمانی  فرزند سید خیراله بشماره شناسنامه  1 به شماره ملی 3782060296 جهت دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین 
مزروعی به مساحت  2548.75مترمربع در  محدوده پلاک 370 فرعی  از  61 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  

رسمی خیراله زمانی
17. آقای سید احمد زمانی  فرزند سید خیراله بشماره شناسنامه  89 به شماره ملی 3780245061 جهت ششدانگ یک قطعه باغ آبی به مساحت  

43276.48مترمربع در  محدوده پلاک 646 فرعی  از  61 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی خیراله زمانی
18. آقای امیر زارعی  فرزند محمود بشماره شناسنامه  اختصاصی  به شماره ملی 3770010698 1-جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
3526.74مترمربع در  محدوده پلاک 602 فرعی  از  61 اصلی2-  جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  22733.74مترمربع در  محدوده 

پلاک 725 فرعی  از  61 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی محمود زارعی
19. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان 
فرزند محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
7758.99مترمربع در  محدوده پلاک 460 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق عباسی

20. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان 
فرزند محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
727.56مترمربع در  محدوده پلاک 525 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی نوراله عباسی  

فرزند محرم اله
21. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان 
فرزند محمد صدیق  به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
3558.27مترمربع در  محدوده پلاک 537 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق  

عباسی  فرزند ان علی
22. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
1880.33مترمربع در  محدوده پلاک 558 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق  

عباسی  فرزند ان علی
23. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
5698.66مترمربع در  محدوده پلاک 559 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق  

عباسی  فرزند ان علی
24. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
3307.31مترمربع در  محدوده پلاک 518 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی احمد و محمود 

اکبری فرزندان نورمحمد
25. خانم مهری عباسی خودلان  فرزند محمد شریف بشماره شناسنامه618 و شماره ملی 3780619024  جهت ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی  آبیزار به مساحت  36891.85مترمربع در  محدوده پلاک 528 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  

رسمی سید محی الدین گروسی)رضوی مجد(
26. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
5824.87مترمربع در  محدوده پلاک 599 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی سید محی الدین 

گروسی)رضوی مجد(
27. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
10775.26مترمربع در  محدوده پلاک 600 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی نبی عباسی  فرزند مراد

28. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
398079.09مترمربع در  محدوده پلاک 601 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و 

توفیق عباسی  فرزندان علی

29. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
9941.45مترمربع در  محدوده پلاک 602 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق 

عباسی  فرزندان علی
30. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
1983.38مترمربع در  محدوده پلاک 603 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق 

عباسی  فرزندان علی
31. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
12402.89مترمربع در  محدوده پلاک 604 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق 

عباسی  فرزندان علی
32. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
16925.79مترمربع در  محدوده پلاک 605 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق 

عباسی  فرزندان علی
33. آقای کیوان عباسی خودلان  فرزند محمد صدیق بشماره شناسنامه3770106008 و شماره ملی 3770106008  و بهروز عباسی خودلان  
فرزند  محمد صدیق به شماره شناسنامه 815 به شماره ملی 3780620995  و صلاح الدین عباسی  خودلان  فرزند  محمد صدیق به شماره 
شناسنامه 5 و  شماره ملی 3782237986 به نسبت مساوی هریک  دو دانگ  مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
4568.81مترمربع در  محدوده پلاک 606 فرعی  از  69 اصلی بخش 4حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی صدیق و توفیق 

عباسی  فرزندان علی
34.خانم  فاطمه  حیدری  فرزند رجب  بشماره شناسنامه 3770034694و شماره ملی 3770034694  جهت ششدانگ باغ معنب به مساحت  
646.76 متر  مربع  در  محدوده  پلاک 472 فرعی  از  41 اصلی   بخش  4 حوزه  ثبتی  بیجار  ، خریداری  از  مالک  رسمی   آقای  علی  

آقا  صفاری  جویا
35.آقای  عین اله  نجفی زاده  فرزند مهدی قلی بشماره شناسنامه 136جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 32585متر مربع در محدوه  پلاک 

19 فرعی از 45 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی بیجار  ، خریداری از مالک رسمی سید هوشنگ سید حیدری  احدی از وراثت سید مراد سید حیدری
بخش  ششم

 1. آقای حمید رضا قبادی  فرزند مصطفی بشماره شناسنامه  736 به شماره ملی 3781970841 جهت ششدانگ یک قطعه باغ معنب به 
مساحت  2555.5مترمربع در  محدوده پلاک 2031 فرعی  از  2 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی ستار 

صالحی و سید علیمراد نوراللهی 
2. شهرداری بیجار به شناسه ملی  14003426753جهت ششدانگ  یک قطعه زمین قبرستان مستند به تبصره 6 ماده  96 قانون شهرداریها به 

مساحت  2671.86مترمربع در  محدوده پلاک 2041 فرعی  از  2 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  
3. آقای محمد راشدی  فرزند محمود بشماره شناسنامه  1 به شماره ملی 3782522036 جهت ششدانگ یک باب خانه به مساحت  81.25مترمربع 

در  محدوده پلاک 2045 فرعی  از  2 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی حسین عباسی فرزند محمد نقی
4. آقای ایرج اکبر  فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه  247 به شماره ملی 3780897636 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  

63217.4مترمربع در  محدوده پلاک 157 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی عباسعلی   اکبر
5. خانم وجیه زندیه  فرزند علی اشرف بشماره شناسنامه  2 به شماره ملی 3782193164 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
20168.01مترمربع در  محدوده پلاک 474 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی عبداله زندیه فرزند نورمحمد

6. آقای نقد علی اکبر  فرزند فتح علی بشماره شناسنامه  10 به شماره ملی 3782171391 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
22080.51مترمربع در  محدوده پلاک 492 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی فتحعلی اکبر فرزند اکبر

7. آقای نادر ثقفی  فرزند محمد طاهر بشماره شناسنامه  43 به شماره ملی 3782530225 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
9486.86مترمربع در  محدوده پلاک 656 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی علی غلامی شادرو 

8. آقای محمد قلی زاده فرزند عبدالحسین  بشماره شناسنامه  6 به شماره ملی 3782202945 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
23924.93مترمربع در  محدوده پلاک 760 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی عبدالحسین و 

اسد قلی زاده  فرزندان محمد 
9. خانم زهرا منتظری  فرزند ابراهیم   بشماره شناسنامه  8608 به شماره ملی 3780086042 1-جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
3179.98مترمربع در  محدوده پلاک 975 فرعی  از  9 اصلی2- جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  9505.67مترمربع در  محدوده 
پلاک 263 فرعی  از  9 اصلی 3- جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  4715.21مترمربع در  محدوده پلاک 947 فرعی  از  9 اصلی 

بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی شعبانعلی مرادی فرزند احمد
10. آقای مرتضی اکبر فرزند سبزعلی  بشماره شناسنامه  1 به شماره ملی 3782205804 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
25374.39مترمربع در  محدوده پلاک 1025 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی رضاعلی و سبزعلی  اکبر 
11. خانم خوشقدم کوماسی زاده  فرزند علی اکبر  بشماره شناسنامه  264 به شماره ملی 3780897806 جهت ششدانگ زمین مزروعی به 
مساحت  7659.32مترمربع در  محدوده پلاک 1020 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی وراث 

صفدر کوماسی زاده
12. آقای سید احمد هدایت زاده  فرزند سید جواد  بشماره شناسنامه  137 به شماره ملی 3781835308 جهت ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت  17120.95مترمربع در  محدوده پلاک 953 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی 

فتحعلی اکبر فرزند اکبر
13. آقای محمد رشید اکبر  فرزند احمد علی  بشماره شناسنامه  5 به شماره ملی 3782157575 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
2057.06مترمربع در  محدوده پلاک 1151 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی احمد علی  اکبر 

فرزند فضلعلی 
14.آقای عزت اکبر فرزند احمد علی  بشماره شناسنامه  633 به شماره ملی 3780826070 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  

9906.02مترمربع در  محدوده پلاک 1230 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی احمد علی اکبر
15.آقای محمد قلی زاده فرزند عبدالحسین  بشماره شناسنامه  6 به شماره ملی 3782202945 جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
3380.91مترمربع در  محدوده پلاک 1263 فرعی  از  9 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی عبدالحسین و 

اسد قلی زاده  فرزندان محمد
16.آقای صاحبعلی  قهرمان زاده فرزند ابراهیم  بشماره شناسنامه  985 به شماره ملی 3780861291 1-جهت ششدانگ زمین مزروعی به 
مساحت  15746.87مترمربع در  محدوده پلاک 267 فرعی  از  33 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی سلطانعلی  
حیدری فرزند  نظرعلی2- جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  33988مترمربع در  محدوده پلاک 273 فرعی  از  33 اصلی بخش 6حوزه  

ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی نوروز  علی  جبرئیلی  فرزند  لطفعلی 
17.آقای ایرج شکوهی فرزند نصرت اله  بشماره شناسنامه  615 به شماره ملی 3780723042  1-جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
5178.89مترمربع در  محدوده پلاک 131 فرعی  از  20 اصلی  2-  جهت ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  21894.69مترمربع در  محدوده 

پلاک 132 فرعی  از  20 اصلی بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار  ،خریداری از  مالک  رسمی ولی اله  نگهداری فرزند  عزیز اله  
18.آقای رشید غفارزاده فرزند حاجیعلی  بشماره شناسنامه  316 به شماره ملی 3780798204  جهت ششدانگ یکباب خانه به مساحت  
247.47مترمربع در  محدوده پلاک 18 فرعی  از  11 اصلی بخش  6 حوزه  ثبتی ملک بیجار ،  خریداری از  مالک  رسمی  حاجیعلی غفارزاده  
19.آقای یداله  زندیه فرزند عبداله  بشماره شناسنامه  89 به شماره ملی 3781029522  جهت 1- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
31381.47مترمربع در  محدوده پلاک 475 فرعی  از  9 اصلی2- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  1070.30مترمربع در  محدوده 
پلاک 1294 فرعی  از  9 اصلی3- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  9372.72مترمربع در  محدوده پلاک 1016 فرعی  از  9 اصلی 4- 
ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  23402.14مترمربع در  محدوده پلاک 865 فرعی  از  9 اصلی 5- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  
50377.05مترمربع در  محدوده پلاک 425 فرعی  از  9 اصلی6- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  1416.41مترمربع در  محدوده پلاک 
612 فرعی  از  9 اصلی7- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  683.46مترمربع در  محدوده پلاک 1362 فرعی  از  9 اصلی8- ششدانگ زمین 
مزروعی به مساحت  15740.97مترمربع در  محدوده پلاک 644 فرعی  از  9 اصلی9- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  15694.30مترمربع 
در  محدوده پلاک 431 فرعی  از  9 اصلی بخش10- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  1123.36مترمربع در  محدوده پلاک 1273 فرعی  از  
9 اصلی 11- ششدانگ زمین مزروعی به مساحت  5729.14مترمربع در  محدوده پلاک 259 فرعی  از  9 اصلی 12- ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت  61083.49مترمربع در  محدوده پلاک 592 فرعی  از  9 اصلی  بخش 6حوزه  ثبتی ملک بیجار ،  خریداری از  مالک  رسمی  

عبداله  زندیه  فرزند  نورمحمد  -م الف 6655
تاریخ انتشار نوبت اول        شنبه                7/ 07/ 1403
تاریخ انتشار نوبت دوم     یکشنبه             22  /07/ 1403

سرپرست  ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار : جعفر برزگر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
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بین الملل

 قدرت‌های نوظهور به چالش جدید 
اعضای شورای امنیت تبدیل می‌شوند

فریدون مجلسی- کارشناس مسائل آمریکا � 
حق وتو از حیث نظری می‌تواند یک تبعیض به حساب بیاید اما در سیاست این 
مسائل و تحلیل آن تا حد زیادی تفاوت پیدا می‌کند. تاسیس سازمان ملل که به دنبال 
جامعه ملل روی کار آمد، باعث شد تا کشورهایی مانند چین و شوروی سابق وارد 
این نهاد بین‌المللی شوند که هر کدام در آن دوران وضعیت خاص خود را داشتند و 
سپس ایالات متحده و مابقی کشورها پس از جنگ جهانی دوم وارد این نهاد شدند. 
نکته اینجاست که تقابل‌ و رقابت‌ها میان اعضای دائم شورای امنیت خصوصاً پس 
از جنگ جهانی دوم وارد فاز جدیدی شد و همین مسئله تردیدها در مورد حق 

وتو را دوچندان کرد.
به عنوان نمونه پنج عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل متحد به‌رغم اینکه دارای حق 
وتو هستند، از سوی دیگر برای رقابت با یکدیگر کلاهک‌های اتمی خود را رونمایی 
کردند و همین مسئله تهدید صلح و امنیت بین‌الملل را به وجود آورد. این دو موضوع 
در کنار یکدیگر موجب شد تا یک تضاد مشخص به وجود بیاید ولی در کل باید گفت 
که قاعده وتو در شورای امنیت سازمان ملل که صرفاً در دست پنج کشور قرار دارد 
یک اصل تبعیض‌آمیز به حساب می‌آید؛ چراکه تمامی این کشورها از موضوع وتو به 
عنوان یک اهرم مشخص در راستای منافع خود استفاده می‌کنند. اینکه در حاشیه 
مجمع عمومی سازمان ملل امسال کشورهایی مانند ایتالیا، فنلاند و حتی ترکیه به 
حق وتو اعتراض می‌کنند و خواهان لغو آن می‌شوند به نوعی یک اعتراض سیاسی 
را نشان می‌دهد. البته در گذشته کسانی مانند رئیس جمهوری ترکیه نسبت به 
این موضوع و تعداد کشورهای حاضر در شورای امنیت اعتراض‌ کرده بود اما در 
شرایط کنونی ما شاهد آن هستیم که دولت‌های اروپایی هم چنین موضعی دارند.

اشاره کشورهای اروپایی مانند ایتالیا و فنلاند و حتی کشورهای غیر اروپایی به 
تبعیض‌آمیز بودن حق وتو یک مسئله صحیح به حساب می‌آید و باید آن را اعتراض 
به ساختار کلی شورای امنیت سازمان ملل قلمداد کنیم. توجه داشته باشید که در 
این مسیر به عنوان مثال کشوری مانند هند یک قدرت از حیث جمعیت و اقتصاد 
است اما هنوز وارد فضای شورای امنیت نشده، در صورتی که این کشور در آینده 
نزدیک در حوزه‌های مشخص از جمله اقتصاد، تکنولوژی و حتی نظامی می‌تواند هم 
سطح چین و روسیه قرار بگیرد و همین حالا هم این اقدامات از سوی دهلی‌نو پیش 
برده شده است. اینکه رئیس جمهوری فنلاند اعلام می‌کند باید نمایندگانی از آسیا، 
آفریقا و آمریکای لاتین وارد شورای امنیت شوند یک مسئله مهم و درست به حساب 

می‌آید اما بحث اینجاست که حق آرای کشورهای دیگر با جایگزین حق وتو شود.
یکی از مسائلی که غرب در چارچوب شورای امنیت سازمان ملل برای خود به عنوان 
یک اهرم مورد استفاده قرار می‌دهد این است که آنها از کشورهای بی‌نام و کوچک در 
جهت همراهی با خود استفاده می‌کنند و پس از وارد کردن آنها در فرایند رأی‌گیری 
سعی می‌کنند آرای آنها را به نفع خود جهت‌دهی کنند که این اقدام خلاف دموکراسی 
به حساب می‌آید. از منظر دیگر درگیری میان اعضای دائم شورای امنیت سازمان 
ملل بر سر حق وتو هم کاملًا آشکار شده است. به عنوان مثال اخیراً وزیر خارجه 
روسیه قبل از حضور در مجمع عمومی سازمان ملل به این موضوع اشاره کرده که 
فرانسه به صورت ریاکارانه پیشنهاد محدودیت حق وتو را می‌دهد و حتی در این 
راستا اعلام کرده که انگلیس و آمریکا هم همین روند را به صورت دوگانه و برای 

اعمال فشار بر مخالفان خود پیش گرفته‌اند.
بر همین اساس حق وتو از نظر حقوقی یک تبعیض به حساب می‌آید که حالا 
یک رنگ و بوی سیاسی به آن زده شده است. این در حالیست که هند، برزیل 
و اندونزی به عنوان قدرت‌های نوظهور در آینده نزدیک یک چالش جدی برای 
اعضای دائم شورای امنیت سازمان ملل خواهند بود؛ چراکه آنها در حال رشد 
اقتصادی و بالا آمدن از هرم قدرت نظام بین‌الملل هستند که مؤلفه‌هایی مانند 
اقتصاد، تولید ناخالص، تکنولوژی و همچنین گسترش روابط با سایر کشورها 
را در دستور سیاست خارجی خود قرار داده‌اند و بدون شک در آینده خواهان 
حق و حقوق خود از شورای امنیت سازمان ملل خواهند بود. بر همین اساس 
باید گفت که این روند می‌تواند در آینده به یک چالش عظیم در سازمان ملل و 
شورای امنیت تبدیل شود و حتی رویارویی سیاسی را میان قدرت‌های بزرگ 

در گستره جهانی رقم بزند.

عربستان برای تشکیل کشور فلسطین ائتلاف 
بین‌المللی تشکیل داد

وزیر خارجه عربستان از تاسیس یک ائتلاف بین المللی برای پیگیری راه 
حل دو کشوری در سرزمین فلسطین خبر داد.

به گزارش واس، فیصل بن فرحان درنشست وزیران خارجه کشورهای جهان 
درباره فلسطین در نیویورک، گفت: امروز به نمایندگی از کشورهای عربی و 
اسلامی و شرکای اروپایی، تشکیل ائتلاف بین المللی برای پیگیری راه حل 

دو کشوری را اعلام می کنیم.
وی اضافه کرد: از همه کشورها دعوت می‌کنیم که به این ائتلاف بپیوندند 
و تاکید می‌کنیم که همه تلاش خود را برای دستیابی به صلحی فراگیر و 

عادلانه بکار می‌بندیم.
بن فرحان افزود: جنگ غزه به یک فاجعه انسانی بزرگ منجر شده و این 
جدای از جنایت‌های بزرگی است که اشغالگران اسرائیلی در کرانه باختری 
مرتکب می‌شوند که در کنار هتک حرمت مسجدالاقصی به خشونت بیشتر 

دامن می‌زند.
وی گفت: در این روزها شاهد اقدام خطرناک دیگری هستیم که در قبال 
کشور لبنان در جریان است و می‌تواند منطقه را به سمت یک جنگ بزرگ 

سوق دهد که منطقه و جهان را تهدید کند.

ترامپ:

آماده توافق هسته‌ای با ایران هستم
ترامپ در یک نشست خبری در نیویورک اعلام کرد، آماده مذاکره با ایران 
در مورد نسخه جدید توافق هسته‌ای مهمی است که در زمان ریاست 

جمهوری‌اش آن را کنار گذاشت.
به گزارش پالتیکو، دونالد ترامپ، کاندیدای جمهوری خواهان در انتخابات 
ریاست جمهوری آمریکا در نیویورک در گفت‌وگو با خبرنگاران، جزئیاتی 
را در مورد اینکه در صورت انتخاب مجدد، به دنبال چه چیزی در توافق 
هسته‌ای با ایران است را بیان نکرد اما گفت که »به دلیل تهدید ناشی از 

دستیابی ایران به تسلیحات هسته‌ای«، مذاکرات ضروری است.
رئیس جمهور سابق آمریکا در پاسخ به این سوال که آیا با ایران معامله خواهد 
کرد، گفت: »مطمئنا این کار را انجام خواهم داد. ما باید به توافق برسیم، زیرا 

عواقب آن غیرممکن است. ما باید معامله کنیم.«
دونالد ترامپ رئیس جمهور سابق آمریکا و نامزد حزب جمهوری‌خواه در 
انتخابات آتی ریاست جمهوری این کشور از دیدار با ولودیمیر زلنسکی رئیس 

جمهور اوکراین در روز جمعه )روز( خبر داد.
اظهارات ترامپ با توجه به خصومت او با ایران، چه در زمان ریاست 
جمهوری‌اش که نسخه توافق هسته‌ای امضا شده با ایران )برجام( را پاره 
کرد و چه در زمان مبارزات انتخاباتی که ایران را متهم می‌کند برای ترورش 

برنامه‌ریزی می‌کند، قابل توجه است.
در سال ۲۰۱۸، ترامپ از توافق برجام خارج شد. دولت او به جای آن، کمپین 
»فشار حداکثری« را انتخاب کرد که شامل تحریم‌های سخت‌تر بانکی و 

صنعت نفت می‌شد.
اما اکنون به نظر می‌رسد ترامپ با اظهارات خود در تلاش برای کاهش تنش 
با دولت ایران است و گفته که اگر در سال ۲۰۲۰ پیروز می‌شد، آماده بود 

»در عرض یک هفته پس از انتخابات« با ایران به توافق برسد.

    تحلیل

حمله موشکی یمنی ها دو میلیون اسرائیلی 
از جمله بنی گانتس عضو کنست را به سوی 

پناهگاه ها فراری داد.
به گزارش المیادین، حمله موشکی یمنی ها دو 
میلیون اسرائیلی از جمله بنی گانتس عضو کنست 

را به سوی پناهگاه ها فراری داد.
به دنبال حمله موشکی به تل آویو بیش از دو میلیون 
صهیونیست به سوی پناهگاه‌ها فرار کردند و فعالیت 

فرودگاه بن گوریون به حالت تعلیق درآمده است.
رسانه‌های رژیم صهیونیستی از تلاش پدافند این 
رژیم برای مقابله با موشک‌های شلیک شده از سوی 
یمن خبر می‌دهند.ارتش رژیم صهیونیستی نیز از 
شلیک موشک بالستیک از سوی یمن به سمت تل 
آویو و تلاش سامانه‌های پدافندی برای مقابله با آن 

خبر داد.
برخی منابع این رژیم نیز تاکید کردند که سامانه گنبد 
آهنین در نزدیکی الخلیل برای رهگیری تعدادی 

موشک فعال شده است.
همچنین بنا بر اعلام شبکه ۱۴ تلویزیون رژیم 
صهیونیستی، فعالیت فرودگاه بن گوریون به حالت 
تعلیق درآمده است و صدای آژیرهای خطر در سراسر 

فلسطین به گوش می‌رسد.
رسانه‌های خبری گزارش دادند که در پی این حمله 
موشکی شماری از صهیونیست‌ها هنگام فرار به 

پناهگاه‌ها زخمی شده‌اند.
برخی منابع اسرائیلی اعلام کردند که 3 موشک از 
سمت یمن به سرزمین های اشغالی شلیک شده است 

و 17 شهرک نشین نیز زخمی شده اند. 
این رسانه ها گفتند که آژیرهای خطر در تل آویو 
و شهرک های یهودی نشین جنوب آن و نیز در 
شهرک»غوش دان« و در »دشت ساحلی« و 
»الشارون« در شمال آن به صدا در آمدند. در همین 
بین شبکه 14 تلویزیون اسرائیل از سامانه های دفاع 

هوایی اسرائیل انتقاد کرد و تأکید کرد» در جنوب 
بسیار ضعیف هستند« و تصریح کرد که این مساله 

بسیار نگران کننده است.
در تحولی دیگر، رسانه های اسرائیلی تصریح کردند 
که یمنی ها موشکی شلیک کردند که رادارهای خارج 
از اسرائیل نمی توانند آن را رصد کنند به همین دلیل 
به راحتی و هر گاه دل شان بخواهد می توانند به تل 

آویو حمله کنند.
منابع یمنی نیز گفتند که این عملیات چند هدف 
را مورد حمله قرار داد و پیام آن به رژیم اسرائیل 
این است که دشمن باید بداند یافا دیگر امن نیست.

ارتش یمن نیز اعلام کرد که تا دقایقی دیگر بیانیه 
مهمی را در این باره منتشر خواهد کرد.

رهبر انصارالله یمن گفت: نبرد یکی است و حملات 
تجاوزکارانه به مردم لبنان در چارچوب تجاوز به مردم 

فلسطین صورت می‌گیرد.
سید عبدالملک الحوثی رهبر انصارالله یمن طی 
سخنانی در خصوص تحولات نبرد تشدید حملات 
رژیم صهیونیستی علیه لبنان و تجاوزگری‌های آن 
به باریکه غزه که به صورت مستقیم از شبکه خبری 

العالم پخش شد، اظهار داشت: »هدف رژیم اسرائیل 
از تشدید تنش‌ها در لبنان، جلوگیری از حمایت 
حزب الله از غزه و مردم فلسطین است، هدفی که 

محقق نخواهد شد.«
وی گفت: »موضع حزب الله در حمایت از غزه یک 
موضع اصولی، مذهبی، انسانی و اخلاقی است و در 
عین حال به نفع لبنان است. نقش حزب‌الله در حمایت 
از غزه از ابتدای تجاوز، قوی‌ترین و تأثیرگذارترین 
نقش در تمام جبهه‌های پشتیبانی از فلسطین بود.«

رهبر انصارالله یمن افزود: »دشمن صهیونیستی به 
سمت تشدید تنش با لبنان حرکت کرد و همان شیوه 
جنایتکارانه خود در هدف قرار دادن غیرنظامیان 
و تخریب خانه‌های آنها را در پیش گرفته است، 

همانطور که در باریکه غزه انجام می‌دهد.«
الحوثی در ادامه گفت: »دشمن صهیونیستی کینه‌ها 
و جاه‌طلبی‌های خود را دارد و همه ما از جنگ‌های 
سابق این رژیم علیه لبنان و اشغال بخش‌هایی از خاک 
این کشور و ارتکاب هولناک‌ترین جنایات علیه مردم 

آن اطلاع داریم.«
وی گفت: »وقتی به حملات دشمن علیه لبنان تامل 

می‌کنیم، متوجه می شویم که این تجاوز فقط یک 
وضعیت اضطراری نیست، بلکه با برنامه‌ریزی قبلی 
صورت می‌گیرد. دشمن برای تهاجم به لبنان و حزب 
الله آماده می‌شد و در واقع نقشه هدف‌گیری را آماده 
کرده بود. در صورت شروع جنگ زمینی، دشمن 
صهیونیستی خسارات و تلفات سنگینی متحمل 

خواهد شد و شکست خواهد خورد.«
الحوثی تصریح کرد: »حزب‌الله دارای توانمندی نظامی 
بسیار عظیم و زرادخانه بسیار بزرگی است. دشمن 
صهیونیستی نمی‌تواند با تنش آفرینی اهدافش را 
محقق کند. حزب الله قادر است با توانمندی‌های 
خود معادله‌ای دردناک را به دشمن تحمیل کند. 
نتیجه حتمی برای دشمن صهیونیستی در مقابل 

حزب الله، شکست است«.
به گزارش العالم، رهبر انصارلله یمن تاکید کرد: 
»لحظه‌ای از یاری غزه، لبنان و حزب الله باز 
نمی‌ایستیم. غزه هرگز تنها نخواهد ماند و ما تا تحقق 
پیروزی با آن هستیم. تظاهرات در محکومیت حمله 
اسرائیلی در 15 کشور جهان برگزار می شود. آمریکا 
از ابزارهای زیادی برای تاثیرگذاری بر مواضع یمن 
استفاده کرد. آمریکا از رسیدن به نتیجه ناتوان است به 
همین دلیل اقدام به ایجاد فتنه در کشور ما می‌کند.«

وی خاطرنشان کرد که ما در حمایت از غزه، لبنان و 
حزب الله تردید نخواهیم کرد،‌ موشک "فلسطین 2" 
دستاورد بزرگی است که برای مرحله پنجم عملیات 
ضدصهیونیستی در حمایت از غزه وارد خدمت شده 

است.
حوثی با اشاره به اقدامات ارتش یمن در حمایت 
از مردم فلسطین گفت:‌ در این هفته با 39 موشک 
بالستیک، بالدار و پهپاد دست به عملیات حمایت 
از فلسطین زدیم، تا زمانی که تهاجم به غزه ادامه 
داشته باشد، تمام جبهه‎ های پشتیبانی از فلسطین 

به عملیات خود ادامه خواهند داد.

دو میلیون اسرائیلی به پناهگاه رفتند و 17 نفر زخمی شدند

غرش موشک‌های یمنی در آسمان تل‌آویو

    خبر کوتاه

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی از بررسی طرح پیشنهادی آمریکا برای 
آتش‌بس با لبنان خبر داد.

به گزارش ایسنا، »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی روز 
)جمعه( اعلام کرد مقامات این رژیم روز پنجشنبه طرح پیشنهادی آمریکا 
برای برقراری آتش‌بس با لبنان را بررسی کرده‌اند و در روزهای آتی به بحث 

در این باره ادامه خواهند داد.
او در بیانیه‌ای گفت: »تیم‌های ما تشکیل جلسه دادند تا درباره طرح آمریکا 
و چگونگی تحقق هدف بازگشت مردم به خانه‌های خود، گفت‌وگو کنند. 
ما در روزهای آتی به این بحث‌ها ادامه خواهیم داد.«این اظهارات در حالی 

مطرح شده است که »یسرائیل کاتس« وزیر خارجه رژیم صهیونیستی در 
روز پنجشنبه گفت در جبهه شمالی با حزب‌الله آتش‌بسی در کار نخواهد بود.

در روز پنجشنبه پس از آنکه نتانیاهو برای شرکت در مجمع عمومی سازمان 
ملل متحد به نیویورک رفت، دفتر نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای 
اعلام کرد نتانیاهو به نظامیان صهیونیست دستور داده با تمام توان به حملات 
خود در لبنان ادامه دهند.در بیانیه روز گذشته نتانیاهو به اظهارات کاتس و 
دیگر مقامات صهیونیست که آتش‌بس را مردود دانسته‌اند، اشاره‌ای نشده 
و تنها آمده است که »گزارش‌های غلطی درباره طرح آمریکا برای آتش‌بس 
منتشر شده است.« در این بیانیه همچنین از »تلاش‌های ایالات متحده« و 

»نقش حیاتی« آمریکا در حل‌وفصل این مناقشه تقدیر شده است.
با آغاز جنگ غزه پس از عملیات طوفان الاقصی، رژیم صهیونیستی و حزب‌الله 
لبنان مواضع یکدیگر در ۲ سوی مرز را هدف قرار داده‌اند و ده‌ها هزار نفر از 

ساکنان نواحی مرزی ناچار به تخلیه این مناطق شده‌اند.
در هفته جاری صهیونیست‌ها حملات خود به خاک لبنان را تشدید کرده و 
عمق حملات را افزایش دادند که به شهادت بیش از ۶۰۰ لبنانی منجر شده 
است.حزب‌الله لبنان نیز صدها موشک و راکت از انبارهای تسلیحاتی خود 
را به سوی مواضع رژیم صهیونیستی به‌ویژه در حیفا روانه کرده و رفته‌رفته 

عمق حملات خود به اراضی اشغالی را افزایش می‌دهد.

اسرائیل عقب نشست؛بی بی از بررسی طرح آتش بس لبنان خبر داد

آنکارا به‌صورت رسمی برای پیوستن به بریکس 
درخواست داده و این به معنای گرایش یکی 

از اعضای ناتو )ترکیه( به شرق خواهد 
بود؛ مسئله‌ای که احتمالاً از سوی 

بسیاری از اعضای پیمان 
آتلانتیک شمالی تحمل 

نخواهد شد.
به گزارش آنا، مجادلات 
مستمر ترکیه و اتحادیه اروپا 

از سال ۲۰۰۵ میلادی، زمانی 
که روند بررسی عضویت این کشور 

در اروپای واحد آغاز شد، بار‌ها موردتوجه 
و تحلیل کارشناسان و استراتژیست‌های حوزه 
روابط بین‌الملل قرار گرفته است. بااین‌حال طی 
سال‌های اخیر این تقابل تشدید شده و ابعاد 

گسترده‌تری یافته است!
برخی کشور‌های اروپایی عضو ناتو، می‌گویند نه 
تنها نباید در‌های اتحادیه اروپا را به روی آنکارا باز 
کرد، بلکه باید مقدمات اخراج این کشور از ناتو را 
نیز فراهم ساخت. دلیل اصلی این هجمه‌ها، روابط 
اقتصادی ترکیه با کشور‌هایی مانند چین و روسیه 
است؛ روابطی که نه تنها به‌صورت دوجانبه، بلکه 
در چارچوب عضویت احتمالی ترکیه در حوزه 
بریکس عینیت یافته و موجبات نگرانی غرب را 

فراهم آورده است.
بر اساس آنچه مقامات ترکیه‌ای ازجمله »هاکان 
فیدان« وزیر امور خارجه این کشور می‌گویند، 
آنکارا همواره به دنبال تنوع بخشیدن به گزینه‌های 
خود در رابطه با الحاق به اتحادیه‌های جهانی بوده 
و بر همین اساس نیز بلندپروازی بلندمدت خود را 

عضویت کامل در اتحادیه اروپا مطرح کرده بود.
در بحبوحه اخبار منتشرشده توسط روسیه مبنی 
بر اینکه ترکیه به‌طور رسمی درخواست عضویت 
خود را به ائتلاف بریکس به رهبری این کشور 
ارائه کرده، مقامات ارشد حزب حاکم عدالت و 
توسعه می‌گویند اگر ترکیه به عضویت اتحادیه 

اروپا درآمده بود، دیگر به عضویت در بریکس 
علاقه‌مند نمی‌شد.

صورت‌مسئله مشخص است: ترکیه از 
عضویت در اتحادیه اروپا به‌صورت 
کامل ناامید شده و مذاکرات 
آنکارا-بروکسل رسماً به 
بن‌بست رسیده است. اکنون 
آنکارا به دنبال گزینه‌های 
دیگری مانند بریکس و 
اتحادیه کشور‌های جنوب 

شرق آسیا )آسه آن( است.
هاکان فیدان، وزیر خارجه ترکیه در 
گفتگو با خبرگزاری »آناتولی« صراحتاً همین 
گزاره را مورد تأکید قرار داده است: اگر ادغام 
اقتصادی ما با اتحادیه اروپا با عضویتی که اکنون 
)فقط( در سطح اتحادیه گمرکی است، به‌عنوان 
عضو کامل تکمیل می‌شد، شاید ما در جستجوی 

اتحادیه‌های جهانی دیگری نبودیم.
ترکیه به‌صورت رسمی برای پیوستن به بریکس 
درخواست داده و این به معنای تمایل یکی از اعضای 
ناتو به شرق خواهد بود. این مسئله احتمالاً از سوی 
بسیاری از اعضای پیمان آتلانتیک شمالی تحمل 
نشود.بریکس اعلام کرده است که هدفش تقویت 
صدای اقتصاد‌های بزرگ در حال ظهور برای مقابله 
با نظم جهانی تحت رهبری غرب است. این سازمان 
در سال ۲۰۰۶ تأسیس شد و شامل روسیه، برزیل، 
هند و چین بود و آفریقای جنوبی در سال ۲۰۱۰ به 
آن ملحق شد. اخیراً ایران، مصر، عربستان، اتیوپی و 
امارات عربی متحده هم به عضویت آن درآمده‌اند. 
نشست سران این ائتلاف در ماه اکتبر در کازان 
روسیه برگزار می‌شود و انتظار می‌رود نمایندگان 
ترکیه در آن شرکت کنند. بدیهی است که غرب 
رویکرد مثبتی به عضویت ترکیه، به‌عنوان عضو 
ناتو، در بریکس که ریاست آن بر عهده روسیه 
است، ندارد و به‌زودی مواضعی را در این خصوص 

اتخاذ خواهد کرد.

ترکیه و عضویت در بریکس؛ 

آنکارا-بروکسل بی‌پایان  منازعه  در  کور  گره 
وحید کیانی- گروه بین الملل � 

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی از تمایل 
ایران به از سرگیری مذاکرات هسته‌ای 

خبر داده، اما تهران همچنان بر 
عدم دسترسی بازرسان ارشد 
سازمان ملل به تأسیسات 

خود پافشاری می‌کند.
به گزارش اکوایران، رافائل 
گروسی، مدیرکل آژانس 

بین‌المللی انرژی اتمی گفت: 
»ایران نشانه‌هایی از تمایل به از 

 IAEA سر گیری همکاری، نه تنها با
بلکه با شرکای پیشین ما در توافق هسته‌ای 
۲۰۱۵ از خود نشان داده است«. گروسی پس 
از دیدار با عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران 
که نقشی کلیدی در مذاکرات منتهی به توافق 
هسته‌ای ۲۰۱۵ با قدرت‌های جهانی داشت، 

این سخنان را ایراد کرد.
گروسی به خبرگزاری فرانسه )AFP( در حاشیه 
نشست مجمع عمومی سازمان ملل گفت: »در 
حال حاضر فرصتی برای انجام کاری در مورد 
مسئله هسته‌ای وجود دارد«. او افزود: »مزیت 
عراقچی این است که او همه چیز را در مورد 
این فرآیند می‌داند و این به ما امکان می‌دهد 
سریع‌تر حرکت کنیم«.طی سال‌های اخیر، 
تهران همکاری‌های خود با آژانس را کاهش 
داده و به طور قابل توجهی برنامه هسته‌ای 
خود را گسترش داده است؛ از جمله انباشت 
مقادیر زیادی اورانیوم غنی‌شده تا سطح ۶۰ 
درصد که نزدیک به ۹۰ درصد مورد نیاز برای 
گریز هسته‌ای است.اما از زمان پیروزی مسعود 
پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهور ایران در ماه 
جولای، تهران نشانه‌هایی از آمادگی برای از سر 
گیری گفتگوها جهت احیای توافق هسته‌ای 
بروز داده است.تلاش‌ها برای احیای برجام، از 
جمله بازگرداندن آمریکا به توافق و راضی‌کردن 

ایران به رعایت آن، تاکنون بی‌نتیجه بوده است. 
گروسی گفت: »اگر اوضاع به شکلی مثبت 
پیش برود و فکر می‌کنم این قصد 
رئیس‌جمهور و وزیر خارجه 
است، گفتگوها با شرکای 
سابق دوباره از سر گرفته 

خواهد شد«.
با این حال، تهران تمایلی 
به بازنگری در تصمیمی که 
سال گذشته برای ممنوعیت 
ورود برخی از »بهترین بازرسان« 
آژانس اتخاذ کرده بود، نشان نمی‌دهد. 
این اقدام ایران در ابتدا به عنوان پاسخی به 
»سوءاستفاده‌های سیاسی« آمریکا، فرانسه، 

آلمان و بریتانیا توصیف شد.
گروسی گفت: »آن‌ها قصد ندارند بازرسان را 
به فهرست بازگردانند«. او افزود: »شاید این 
مسئله مورد بازنگری قرار گیرد. من همچنان 
به تلاش ادامه خواهم داد«. او تأیید کرد که 
طی »هفته‌های آینده« به تهران خواهد رفت.

گروسی قصد دارد در این سفر در مورد »اقدامات 
مختلف نظارتی و راستی‌آزمایی« که می‌تواند 
پیش از دستیابی به یک توافق جامع مورد توافق 
قرار گیرد، بحث کند. او افزود: »فکر می‌کنم 
دستیابی به توافقی با ایران در این زمینه‌ها 
نشانه‌ای سازنده برای مذاکرات آتی خواهد 
بود«. گروسی خطاب به تهران گفت: »اگر به 
من اجازه ندهید که یک مبنای اولیه از تمام 
ظرفیت‌های فعلی کشور ایجاد کنم، پس چه 
نوع اعتماد و اطمینانی را برای مذاکره با سایر 

شرکا به سیستم وارد می‌کنید«؟
گروسی اذعان کرد که چهارچوب واقعی توافق بر 
عهده ایران و قدرت‌های غربی است. او افزود: »آیا 
همان )چهارچوب( خواهد بود؟ آیا به‌روزرسانی 
خواهد شد؟ آیا چیزی کاملًا متفاوت خواهد بود؟ 

این به تصمیم آن‌ها بستگی دارد«.

ایران به میز مذاکره برمی‌گردد، اما درب تأسیسات هسته‌ای همچنان بسته می‌ماند!

سیگنال‌های معنادار برای مذاکرات هسته‌ای

      دریچه
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سرویس ورزشی: بدبین‌ترین هوادار استقلال هم تصور 
نمی‌کرد که این تیم در هفده شهرآورد پشت سر هم در 

کسب پیروزی برابر پرسپولیس عاجز باشد، ولی این 
آمار یک‌طرفه واقعا به ثبت رسیده است.

استقلال  در دربی شماره 104 مقابل پرسپولیس شکست 
خورد. این بازی به دلیل بازسازی استادیوم آزادی، در 
ورزشگاه اراک برگزار شد و با گل لحظات آخر محمدحسین 

کنعانی‌زادگان، پرسپولیس یک بر صفر پیروز میدان شد. تیم 
جواد نکونام با این باخت نتوانست به طلسم ناکامی‌های استقلال 

در شهرآورد پایان دهد و این روند تلخ همچنان ادامه یافت.
پس از پیروزی استقلال در شهرآورد شماره 87 با گل وریا غفوری، این 
تیم تا کنون در 17 دربی متوالی نتوانسته به پیروزی برسد. در این مدت، 
استقلال 6 بار در زمین مسابقه و یک بار نیز با حکم کمیته انضباطی به 
پرسپولیس باخته و 10 بازی هم با تساوی به پایان رسیده است. این آمار 
یکی از یک‌طرفه‌ترین و بدترین نتایج استقلال در تاریخ شهرآوردهای تهران 
است و خشم هواداران این تیم را به شدت افزایش داده است. اگرچه دو بار 
در دوران سرمربیگری فرهاد مجیدی، این تیم در ضربات پنالتی موفق به 
حذف پرسپولیس در جام حذفی شده، اما همچنان در جریان بازی‌ها به 

پیروزی دست نیافته است.
در این 7 باخت، استقلال چندین قهرمانی را از دست داده است.  جمله 
مهم‌ترین آن‌ها، قهرمانی سوپرجام بوده که دو بار به طور مستقیم به 

دلیل شکست مقابل پرسپولیس از دست رفته است. یک بار در 
زمان سرمربیگری وینفرد شفر که به دلیل سفر استقلالی‌ها 
به ترکیه و عدم شرکت در مسابقه، کمیته انضباطی 
حکم به قهرمانی پرسپولیس داد و بار دیگر به دلیل 
دبل قهرمانی پرسپولیس در لیگ برتر و جام حذفی، 
که استقلال نتوانست قهرمانی سوپرجام را به دست 
آورد.شکست‌های استقلال در این دربی‌ها بارها منجر 
به از دست رفتن قهرمانی‌های مهم دیگری هم شده است. 
در فینال جام حذفی دو فصل قبل، تیم ریکاردو ساپینتو در 
یک بازی حساس و پرحاشیه با نتیجه 2 بر 1 به پرسپولیس باخت و 
جام قهرمانی را به رقیب دیرینه‌اش تقدیم کرد. این شکست‌ها یکی از 
تاریک‌ترین دوره‌های تاریخ باشگاه استقلال را رقم زده است.حتی در لیگ 
بیست و دوم، شکست استقلال مقابل پرسپولیس در دربی دور برگشت 
که در هفته‌های پایانی رقم خورد، باعث شد که تیم ساپینتو از قهرمانی 
در لیگ برتر بازماند. این باخت‌ها نه تنها به دلایل فنی، بلکه به مشکلات 
مدیریتی و بی‌ثباتی در استقلال بازمی‌گردد، که باعث شده این تیم در 
سال‌های اخیر نتواند بر رقیب دیرینه‌اش غالب شود.روز چهارشنبه   نیز 
نام جواد نکونام به لیست سرمربیان استقلالی که در شهرآورد پایتخت 
شکست را تجربه کرده‌اند، اضافه شد. سرمربی جوان آبی‌ها که به واسطه 
نتایج هفته‌های قبل تحت فشار شدیدی بود، حالا و با این باخت، بیش 

از هر زمان دیگری به درهای خروج نزدیک شده است.

غلبه بر پرسپولیس اکنون به رؤیا تبدیل شده است

تاریک‌ترین دوره تاریخ استقلال: 17 دربی بدون برد!
    خبر

گزارش تایمز به نقل از تیم حقوقی باشگاه

پیروزی حقوقی سیتی علیه لیگ برتر
سرویس ورزشی: روزنامه تایمز اعلام کرد منچسترسیتی در دعوای 
حقوقی‌اش با ‏باشگاه‌های لیگ برتری به یک پیروزی بزرگ دست 

پیدا کرده است. ‏
 منچسترسیتی در حال حاضر به اتهام 115 ‏مورد نقض قوانین فرپلی 
مالی در دادگاه حضور دارد. این باشگاه در ‏پرونده‌ای متفاوت که به 
مسئله ‏APT‏ یا تراکنش‌های طرف‌های ‏ذی‌نفع مربوط می‌شود هم با 

باشگاه‌های لیگ برتری در یک دعوای ‏حقوقی به سر می‌برد. ‏
در واقع سیتی بود که در این مورد به دادگاه شکایت برد. آنه در 
اوایل ‏سال جاری میلادی پرونده‌ای 165 صفحه‌ای علیه لیگ برتر 
انگلیس را ‏به دادگه برده و مدعی شدند در الزامات قوانین ‏APT‏ علیه 
آنها اعمال ‏تبعیض شده است. این قوانین را لیگ برتر در سال 2021 
تصویب ‏کرده و به اجرا گذاشت. لیگ برتر در واقع بعد از خرید باشگاه 

‏نیوکسل توسط عربستانی‌ها این قانون را وضع کرده بود. ‏
روزنامه تایمز گزارش داد که 20 باشگاه لیگ برتری  طبق دستور 
‏جلسه از پیش مشخص شده قرار بود در جلسه‌ای که در ‏شهر لندن 
برگزار می‌شود برای تغییر قوانین ‏APT‏ رای بدهند. اما ‏گزارش 
اختصاصی این روزنامه حاکی از آن است باشگاه‌ها در آخرین لحظه 
‏رای‌گیری در این باره که به ضرر سیتی خواهد بود را از دستور جلسه 

‏حذف کرده‌اند.‏
تایمز اشاره می‌کند که تلاش‌های حقوقی سیتی و شکایت علیه لیگ 
‏برتر و دیگر باشگاه‌ها آنها را ترسانده است. تیم حقوقی منچسترسیتی 
‏در گفتگو با تایمز اعلام کردند که این را یک پیروزی بزرگ حقوقی 

برای ‏باشگاه منچسترسیتی می‌دانند. ‏
در ادامه گزارش اشاره شده که تبعات این تصمیم امروز می‌تواند 
روی ‏فوتبال تاثیرات قابل توجهی بگذارد و حتی احتمالا در دادگاه 
‏منچسترسیتی درباره اتهام تخطی از فرپلی مالی هم تاثیرگذار خواهد 

‏بود. ‏

ووشو جوانان جهان -برونئی

 درخشش مدال زرین طلا بر گردن
 دختر ووشوکار ایران

سرویس ورزشی: ثنا چک در مسابقات ووشو قهرمانی جوانان جهان 
به مدال طلا دست یافت.

نهمین دوره مسابقات ووشو قهرمانی جوانان جهان در برونئی به 
صورت رسمی آغاز شد.

در روز دوم این پیکارها، ثنا چک نماینده فرم نان‌چوان تالو دختران 
کشورمان به مصاف حریفان خود رفت و با کسب امتیاز ۸.۷۷۶ 
در جایگاه نخست ایستاد و به مدال ارزشمند طلای این پیکارها 

دست یافت.
در این فرم ورزشکارانی از اندونزی با امتیاز ۸.۷۶۰ و ترکیه با نمره 
۸.۶۸۳ دوم و سوم شدند. مدال‌های این فرم توسط محمدتقی رجبی، 

سفیر کشورمان در برونئی به نفرات برتر اهدا شد.

گواردیولا گزینه مورد علاقه انگلیسی ها 
برای جایگزینی ساوتگیت

سرویس ورزشی: طبق اعلام روزنامه دیلی میل بازیکنان انگلیسی 
علاقه زیادی برای انتخاب گواردیولا به‌عنوان سرمربی جدید تیم ملی 

فوتبال این کشور دارند.
تیم ملی فوتبال انگلیس سال‌ها است که در حسرت قهرمانی در 
یک رقابت بزرگ است.انگلیسی در یورو 2024 به فینال صعود 
کرد اما برابر اسپانیا شکست خورد و همین باعث شد تا ساوتگیت 
کناره‌گیری کند.روزنامه دیلی میل از گواردیولا به‌عنوان گزینه 
ایده‌آل برای هدایت تیم ملی فوتبال انگلیس سخن به میان آورد.

این روزنامه انگلیسی نوشت: نه تنها بازیکنان انگلیسی سیتی بلکه 
دیگر ملی پوشان در انگلیس هم علاقه زیادی به تعیین گواردیولا 
به عنوان سرمربی جدید تیم دارند.گواردیولا روزهای درخشانی 
را با منچستر سیتی تجربه می کند. تیم تحت هدایت این مربی 
اسپانیایی ۴ قهرمانی پیاپی را در لیگ جزیره کسب کرده و در فصل 

جاری هم در صدر جدول رده‌بندی جای دارد.

    خبر

برزیل نه، از مراکش شکست خوردیم

 پایان کار دراماتیک ایران
 در جام جهانی فوتسال

سرویس ورزشی:  تیم ملی فوتسال با شکست برابر مراکش در 
مرحله یک‌هشتم نهایی، از جام‌جهانی ۲۰۲۴ حذف شد.

 تیم ملی فوتسال کشورمان، در مرحله یک‌هشتم نهایی جام‌جهانی 
۲۰۲۴ فوتسال در مجموعه ورزشی یونیورسال بخارا به مصاف مراکش 

رفت.
شاگردان شمسایی که در آخرین رنکنیگ جهانی در رده چهارم 
قرار دارند، در حالی پا به این مسابقه گذاشتند که در مرحله گروهی 
مسابقات موفق شدند به ترتیب ونزوئلا، گواتمالا و فرانسه را شکست 
داده و با ۹ امتیاز با اقتدار به مرحله یک هشتم نهایی راه پیدا کنند. 
در سوی دیگر مراکش نیز که در رده ششم رنکینگ جهانی قرار دارد، 
در گروه E برابر پاناما و تاجیکستان به پیروزی رسید و با شکست 

برابر پرتغال، به عنوان تیم دوم به مرحله یک‌هشتم نهایی رسید.
وحید شمسایی برای این مسابقه حساس، تیم کشورمان را با ترکیب 
اولیه باقر محمدی؛ محمدحسین درخشانی، مسلم اولادقباد، سالار 
آقاپور و حسین طیبی راهی زمین کرد. در سوی دیگر مراکش هم با 
تصمیم هشام الدکیک با ترکیب اولیه عبدالکریم انبیا، ادریس ریس ال 
فنی، سوفیان بوریته، انس ال عیان و صوفیان المسرار مقابل ایران به 
میدان فرستاد.بازی با حملات تیم کشورمان آغاز شد و محمدحسین 
درخشانی در دقیقه ۳ توانست، ایران را یک بر صفر برابر مراکش جلو 
بیندازد. در ادامه اما این مراکش بود که برتر ظاهر شد و با گل‌های 
خالد بوزید در دقیقه ۷، علیرضا رفیعی‌پور)گل به خودی( در دقیقه 
۱۱، صوفیان المسرار در دقیقه ۱۷ و ادریس ریس الفنی در دقیقه 
۲۰، ۴ بر یک از ایران جلو افتاد. نیمه اول با برتری ۴ بر یک مراکش به 
پایان رسید تا امید ملی‌پوشان فوتسال برای جبران به نیمه دوم باشد.

در شروع نیمه دوم ورق برگشت و تیم ایران در کمتر از ۲ دقیقه، ۲ 
بار دروازه مراکش را باز کرد تا نتیجه ۴ بر ۳ شود. حسین طیبی در 
دقیقه ۲۱ و مسلم اولاد قباد در دقیقه ۲۲، برای ایران گلزنی کردند تا 
اختلاف به یک گل برسد و شاگردان شمسایی در آستانه یک کامبک 
قرار بگیرند. در ادامه حملات تیم ملی فوتسال برای زدن گل مساوی 
روی دروازه مراکش بیشتر شد و با وجود موقعیت‌هایی خوبی که به 
دست آمد اما دفاع فشرده مراکشی‌ها مانع از گلزنی ملی‌پوشان شد. 
در شرایطی که وقت قانونی مسابقه به پایان رسیده بود تیم ایران 
روی یک صحنه درخواست بازدید خطا داد. پس از بازبینی صحنه 
با VAR این برخورد خطا تشخیص داده شد و به دلیل ۶ خطا شدن 
مراکش فرصت پنالتی از روی نقطه دوم در ثانیه پایانی به ایران 
داده شد اما شوت یوسف خواه به تیر دروازه برخورد کرد. در نهایت 
تیم ملی فوتسال با نتیجه ۴ بر ۳ مقابل مراکش شکست خورد و از 
صعود به مرحله یک‌چهارم نهایی بازماند تا شاگردان شمسایی حذف 

زودهنگامی را تجربه کنند.

سرویس ورزشی: کاپیتان تیم 
فوتبال پرسپولیس، از جهت 
تعداد بازی در ادوار لیگ 
سراسری، برترین بازیکن 
تاریخ باشگاه و صاحب 

رکورد شد.
باشگاه  گزارش   به 
امید عالیشاه  پرسپولیس، 
با انجام ۲۰۵ مین بازی خود 
با پیراهن پرسپولیس در رقابت‌های 
لیگ، در این معیار به برترین بازیکن 
تاریخ باشگاه و صاحب رکورد شد. صاحب 
قبلی این رکورد کسی نبود غیر از بازیکن 

وفادار سال‌های نه‌چندان دور و مدیر امروز تیم فوتبال پرسپولیس، 
افشین پیروانی کاپیتان پیشین سرخپوشان برای پرسپولیس در 
۲۰۴ مسابقه از رقابت‌های لیگ‌های سراسری به میدان رفته 
است. تاکنون فقط این دو بیش از ۲۰۰ بازی در ادوار لیگ برای 
پرسپولیس انجام داده‌اند.امید عالیشاه در فصل گذشته نیز به تنها 
بازیکن پرسپولیس با سابقه ۲۰۰ بازی در لیگ برتر تبدیل شد. در 
این ارتباط باید تاکید کرد اسطوره نامداری چون علی پروین که 
همچنان رکورددار تعداد بازی برای پرسپولیس است و چهره‌های 
ماندگار اواخر دهه ۵۰ و دهه ۶۰ باشگاه پرسپولیس، بخش زیاد 
یا در برخی موارد تمام دوران فوتبال خود را در مقطعی پشت سر 

نهادند که رقابت‌های لیگ سراسری در کشور برگزار نمی‌شد.
گفتنی است؛ کاپیتان سرخ‌ها که ۱۳ عنوان قهرمانی را در اختیار 

دارد تاکنون ۶ بار با پرسپولیس قهرمان لیگ شده است.

آمار افسانه‌ای عالیشاه در دربی؛ 

کاپیتان رکورددار شد

کارت خودرو ،

مریم رسولی صفدر با کد ملی 3860979280 فرزند قربانعلی خودرو کوئیک 
دنده ای ۱۵00cc رنگ نوک مدادی_متالیک مدل ۱399 شماره پلاک ایران 
66_823 ه 99 شماره شاسیNAS84۱۱00L۱068632 شماره موتور
M۱۵/8973949به نام سید اصغر ابراهیمی در تاریخ ۱403/06/29 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت ،

شرکت کاج مهیا با شناسه ملی ۱0۱0۱8282۵6 در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند مالکیت بیل چرخ زنجیری مارک دوسان 
7۱0۱۵83H7097343و شماره ارزیابیAبه شماره کوتاژS470LC-Vمدل
 DWGHELY0LA۱0۱0290 مورخ 2۱/09/۱389به شماره سریال
وشماره موتور DE۱2TIS006374ECIEA متعلق به شرکت کاج مهیا مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

علی تبیان با کد ملی 00۵۱68۵396 فرزند مرتضی خودرو پژو RD رنگ 
یشمی_ روغنی مدل ۱383 شماره پلاک ایران 7۱ ۱86ص47 شماره 
شاسی83۱363۱4 شماره موتور۱۱78036273به نام علی تبیان در تاریخ 

۱403/03/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

رمضانعلی محنتیان با کد ملی ۱060۵9770۵ شماره شناسنامه ۱۱۵ فرزند 
محمدعلی در تاریخ ۱403/06/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
پایه سه, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،

مجتبی وزیری آستانه با کد ملی 062۱63۱272 فرزند شفیع در تاریخ 
۱403/06/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

فائزه سهرابی فرزند عبدالکریم در تاریخ ۱403/0۵/09 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

حسن شفیعی با کد ملی ۱20988۱۵3۵ شماره شناسنامه 2۵03 فرزند مسلم 
خودرو شاهین رنگ سفید مدل ۱402 شماره پلاک 67ایران3۱8د7۵ شماره 
نام  موتورM۱۵TC20۵9۵27به  شماره   NAS۱۱۱۱00P۱0۵970شاسی
حسن شفیعی در تاریخ ۱403/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،

منظر مردانی با کد ملی 229474۱404 فرزند راه خدا در تاریخ ۱403/07/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

40۵SLX- محمدرضا بحری با کد ملی 037067800۱ فرزند مرتضی خودرو
TU۵ رنگ سفید مدل ۱399 شماره پلاک ۱6 ایران ۱82 ه 2۵ شماره شاسی
نام  موتور۱39B0۱98782به  شماره   NAAM3۱FE4LK۵۱۵79۵
محمدرضا بحری در تاریخ ۱403/06/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

محمود طاهری با کد ملی 0۵۵0069976 فرزند محمد رضا خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل ۱390 شماره پلاک 8۱ج6۱6ایران ۵7 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ ۱403/07/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،

حامد گمرکچی با کد ملی 2280273802 فرزند ناصر در تاریخ ۱403/07/03 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

فاطمه کرم پور با کد ملی 7440006399 شماره شناسنامه 7440006399 
فرزند بهرام خودرو سایپا رنگ آبی مدل ۱386 شماره پلاک 49 239 ط 8۵ 
شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱402/07/02 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

محمدامین قوی دل با کد ملی ۱4۵3۵33737 فرزند اباسط خودرو 206 رنگ 
سفید مدل ۱39۵ شماره پلاک 40 ایران 622ط34 شماره شاسی82242۵ 
شماره موتور۱6۵A 00۵77۱3به نام محمدامین قوی دل در تاریخ 

۱403/03/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سعید کارگر با کد ملی 2300429047 فرزند محمد در تاریخ ۱403/06/3۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

علی شهبازی با کد ملی 228083468۵ فرزند خدابخش در تاریخ 
۱403/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

معصومه اشراق حقیقت با کد ملی 229962۵۱۵۱ فرزند همت علی در تاریخ 
۱403/06/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سعیده اسحاقی پور با کد ملی ۱2۵0۱369۱۱ شماره شناسنامه 
۱2۵0۱369۱۱ فرزند حسین در تاریخ ۱403/06/28 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

معصومه طوطیان با کد ملی 008۱۵7793۱ شماره شناسنامه 277۵ فرزند 
غلامحسین در تاریخ ۱403/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

ارین قاسمی نژاد با کد ملی 3060۵۱۱837 فرزند مهدی خودرو پژو 206 
تیپ 2 رنگ نقره ای مدل ۱40۱ شماره پلاک 67ص۵79ایران 40 شماره 
شاسیNaap03ee9nj289300 شماره موتور۱82A0۱734۱0به نام ارین 
قاسمی نژاد در تاریخ ۱403/07/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،

کیوان نیکوان فروشانی با کد ملی ۱2922۱9483 شماره شناسنامه 6666 
فرزند سعید در تاریخ ۱403/07/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

سید مصطفی میرجعفری تفتی با کد ملی 44۵97۱2۵47 شماره شناسنامه 
۱0۵ فرزند سید حسین خودرو 206 رنگ سفید مدل ۱۱398 شماره 
 NAAP03EE7KJ3۱9468پلاک ۵6ی 7۱۱ایران 2۱ شماره شاسی
شماره موتور۱82A00۵۵8۱4به نام سید مصطفی میرجعفری در تاریخ 

۱403/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

مریم کریمی با کد ملی 2283۵77۱44 شماره شناسنامه 2283۵77۱44 
فرزند محمد در تاریخ ۱399/07/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،

محدثه اشکانی با کد ملی 0۱۱00446۵7 فرزند عباس در تاریخ ۱403/07/03 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،

پوریا انصاری با کد ملی 04808۵0666 فرزند علی خودرو پژو 206 تیپ 
2 رنگ نقره ای مدل ۱382 شماره پلاک 20 ایران 743 ب 77 شماره 
شاسی826۵4029 شماره موتور۱0FSM84۵99329به نام در تاریخ 

۱403/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

فرخ عبداله زاده با کد ملی 367۱84467۱ شماره شناسنامه ۱4۱7 فرزند علی 
خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱389 شماره پلاک 4۵ایران3۱6ص۱4 شماره 
شاسیS۱422288۱39۱۵7 شماره موتور3338246به نام فرخ عبداله زاده 

در تاریخ ۱403/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

حسین گلچین با کد ملی ۱28698836۵ فرزند مرتضی موتورسیکلت غزال 
۱2۵ رنگ مشکی مدل ۱389 شماره پلاک 9۱8۵۱. 6۱9 شماره شاسی

۱2۵G×××N2G. 8920648 شماره موتورNMHCG09062۵3به نام 
میلاد عباد سیچانی در تاریخ ۱403/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت خودرو ،

گلی جعفر پور فرد با کد ملی ۵۱989997۵۱ شماره شناسنامه 22۵ فرزند 
هاشم خودرو پراید رنگ سفید روغنی مدل مدل ۱392 شماره پلاک 88 ۵33 
م 8۵ شماره شاسیNAS4۱۱۱00D۱2۵9۵73 شماره موتور4848070به 
نام گلی جعفر پورفرد در تاریخ ۱402/0۱/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر 
مدارک ،

نسرین شکوهی هریس با کد ملی ۱738۱6۵639 شماره شناسنامه 6۵۵3 
فرزند رجبعلی در تاریخ ۱403/07/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،

ایران یزدان پناه با کد ملی 24۵۱۱80900 شماره شناسنامه 27۵ فرزند 
حبیب اله در تاریخ ۱403/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سیده مریم عنایت با کد ملی 044073۱6۱۵ شماره شناسنامه 044073۱6۱۵ 
فرزند سیدحسین در تاریخ ۱403/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت  هوشمند  راننده, کارت هوشمند خودرو ،

غلام رضا سعیدنیا با کد ملی 073۱68364۱ شماره شناسنامه 373 فرزند 
محمود خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۱38۵ شماره پلاک ۱۵ ۵28 م ۵۵ 
شماره شاسیS۱4۱228۵839462 شماره موتور۱۵۱۱734به نام در تاریخ 

۱403/07/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

قاسم رضا زاده با کد ملی ۱7۵4037844 فرزند ابراهیم خودرو پراید رنگ 
سفید روغنی مدل ۱393 شماره پلاک 7۱ 24۵ د 39 شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ ۱403/0۵/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

مرضیه معتمدی فر با کد ملی 0073247۱03 فرزند حمزه در تاریخ 
۱403/07/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

علیرضا الهی با کد ملی 07797۵92۵7 فرزند نوروزعلی خودرو پی . کی 
رنگ کرم سیر متالیک مدل ۱382 شماره پلاک 69 ایران ۵67 و ۱4 شماره 
شاسی2020800 شماره موتورM۱3۵86474به نام علیرضا الهی در تاریخ 

۱403/0۱/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

محمد امین ساکی با کد ملی 39۵0497226 فرزند رضا خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱39۵ شماره پلاک 60ایران48۵س97 شماره شاسی
NAS4۱۱۱00G36۱2۱89 شماره موتورM۱3۵720443به نام محمد امین 

ساکی در تاریخ ۱403/06/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

محمود احمدى با کد ملی ۱۵0200۵697 فرزند یحیى در تاریخ ۱402/۱2/۱9 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

عقد نامه ،

مهناز فتحی پسندیده با کد ملی 0036۵886۵2 شماره شناسنامه ۱2094 
فرزند احمد در تاریخ ۱398/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

شناسنامه, سند مالکیت, سند کمپانی, سند فروش ،

سیده فائزه حسینی با کد ملی 2360204۱22 فرزند سیدرمضان خودرو 
پیکاب دوکابین جک T8 رنگ مشکی متالیک مدل ۱40۱ شماره پلاک 83 
ایران 4۵8ج۱2 شماره شاسیNAKPL8۱۱8NB۱02۵86 شماره 
موتورHFC4GA34DN000۱۱۱۱به نام سیده فائزه حسینی در تاریخ 
۱403/0۱/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شناسنامه خودرو 

. برگ سبز . سند مالکیت و سند کمپانی و برگ گارانتی.

کارت خودرو ،

عبدالغفور قزل با کد ملی 628996۵298 شماره شناسنامه 2۵7 فرزند حلیم 
بردی خودرو کوییکs رنگ ,سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک ۵0ایران۱66ج86 
موتورM۱۵973932۱به  شماره شاسیNAS86۱۱00N۱0۱۵943 شماره 
نام عبدالغفور قزل در تاریخ ۱403/06/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ،

 حسین محبعلی با کد ملی 0۵8964760۱ شماره شناسنامه 3۵ فرزند اسدالله 
خودرو آردی آی رنگ یشمی مدل ۱38۵ شماره پلاک ۱۵س83۱ایران۵7 
شماره شاسی۱3499708 شماره موتور۱۱78۵00۵7۱۱به نام حسین محبعلی 
در تاریخ ۱9/04/۱403 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گواهینامه 
و کارت بانکی آقای جلیل جامی خاکشور کد ملی 092۱90939۱ گم شده و 

فاقد اعتبار می باشد.
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 آمادگی شرکت گاز گلستان
  برای ورود به فصل سرد سال

خبرنگار  گرگان-زهراکارزگر 
عصررسانه : مدیر عامل شرکت گاز 
استان بر ضرورت آمادگی زمستان 
۱۴۰۳ با رویکرد تاب آوری تاسیسات 
، بکارگیری نیروی انسانی و مدیریت 
مصارف با بهره مندی از سناریوها تاکید 
کرد با هدف آماده شدن برای ورود به 

فصول سرد سال با توجه به ناترازی انرژی کشور ، اولین جلسه کمیته 
مدیریت مصارف زمستان ۱۴۰۳ تشکیل شد. در این جلسه که به ریاست 
طالبی مدیر عامل شرکت گاز استان برگزار گردید اهمیت موضوع 
ضرورت آمادگی کلیه تاسیسات ، شبکه و تجهیزات و نیروی انسانی 
برای رویارویی با افت فشار گاز ناشی از ناترازی انرژی در شبکه گاز با 
توجه به شرایط خاص استان )قرار داشتن در انتهای خطوط انتقال ( 
تاکید کرد.ایشان در ادامه بر رصد و پایش مداوم شبکه ها ، تاسیسات و 
تجهیزات موجود و شناسایی نقاط آسیب پذیر جدید در فرصت باقیمانده 
تا فصل سرد سال و انجام اقدامات اصلاحی نیز اشاره نمود.و در ادامه 
موارد مختلفی از جمله سازماندهی مجدد کمیته ، نیروهای واکنش 
سریع ، مکاتبه با استانداری و سایر سازمانهای ذینفع ، شناسایی نقاط 
آسیب پذیر و انجام اقدامات اصلاحی لازم و آموزش نیروهای واکنش 

سریع ، مورد بحث و بررسی قرارگرفت.

پیام تسلیت علی طالبی مدیرعامل و فرمانده 
پایگاه بسیج شهید گرزین شرکت گاز استان 

گلستان به بازماندگان حادثه معدن طبس
گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : دکتر طالبی در پی 
جان باختن جمعی از هموطنان در حادثه تلخ معدن طبس، در 
پیامی این واقعه را تسلیت گفت.متن پیام به این شرح است:بسم‌الله 
الرحمن الرحیم انا لله و انا الیه راجعون حادثه تلخ و ناگوار معدن 
طبس که‌ منجر به درگذشت تعدادی از کارگران زحمتکش معدن 
شد، موجب حزن و تأثر فراوان گردید و به مصداق فرمایش معصوم 
که کسی برای کسب روزی حلال از منزل خارج شود و کشته شود 
در حکم شهید است و قطعاً عزیزان مظلوم که در عمق زمین آسمانی 
شدند جاودان و شاهد خواهند بود.اینجانب ضمن همدردی و عرض 
تسلیت به خانواده‌های مصیبت‌دیده این حادثه تلخ و جانگداز را به 
خانواده‌های داغدار تسلیت می‌گویم و از خداوند برای ارواح پاک و 
مطهر این کارگران وارسته رحمت واسعه الهی و علو درجات را در 
رضوان الهی خواستارم و به بازماندگان صبر جزیل عنایت فرماید.
 روابط عمومی و پایگاه بسیج شهید گرزین 
شرکت گاز استان گلستان

    خبر

قاسمی،خبرنگارعصررسانه:  همدان-مریم 
مدیرکل اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
همدان گفت: هشت هزار و ۵۶۶ فرصت شغلی 
جدید معادل ۴۸.۵ درصد تعهد اشتغال استان 
از ابتدای سال جاری تاکنون ایجاد شده است.

یوسف شعبانی  با بیان اینکه از این تعداد اشتغال 
ایجاد شده هزار و ۱۸۹ شغل برای دانش آموختگان 
دانشگاهی بود اظهار کرد: تعهد اشتغال استان برای 

امسال ۱۷ هزار و ۶۶۹ نفر است.
وی ادامه داد: شهرستان‌ها رزن با ۷۲ درصد 
عملکرد نسبت به تعهد بیشترین اشتغال را در 
بین شهرستان‌ها داشته است و شهرستان درگزین 

با ۶۵ درصد عملکرد در رتبه دوم قرار دارد.
مدیرکل اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی همدان 
گفت: کمترین اشتغال ایجاد شده در شهرستان‌های 
نهاوند با ۲۶ درصد عملکرد و همدان با ۳۶ درصد و 
تویسرکان و اسدآباد در حد میانگین استان هستند 
و همچنین اشتغال در شهرستان های ملایر، بهار، 
کبودرآهنگ، فامنین و رزن بیشتر از میانگین 

استان ثبت شده است.
شعبانی ادامه داد: طبق آمارهای تامین اجتماعی 
ماهیانه حدود هزار نفر نیروی کار جدید افزوده می 

شود اما اشتغال طرحهای کارفرمایی در سامانه ملی 
رصد ثبت نشده و فعلا اشتغال های خرد و خود 

اشتغالی وارد سامانه شده است.
وی با بیان اینکه تاکنون عمده اشتغال ثبت شده 
خود اشتغالی نهادهای حمایتی و خرد بوده است 
افزود: اشتغال سالجاری در واحدهای صنعتی، 

پوشاک، صنایع دستی، کشاورزی، ارشاد اسلامی، 
صنایع چوب و صنعت و معدن ایجاد شده و تمامی 

مشاغل ایجاد شده قابلیت راستی آزمایی دارند.
مدیرکل اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی همدان 
گفت: در حال حاضر فرصت های شغلی مناسب 
و قابل توجهی در واحدهای تولیدی استان وجود 

دارد که آنها را علاوه بر کاریابی ها در اختیار مراجع 
و نهادهای مختلف قرار داده ایم تا به جوانان جویای 

کار معرفی کنند.
شعبانی از رتبه سوم کشوری این استان در صحت 
نتایج راستی آزمایی فرصت های شغلی استان خبر 
داد و ادامه داد: راستی آزمایی ها از سوی بخش 
خصوصی و پیمانکاران از تهران صورت گرفته و 

در اختیار استان نیست.
وی با بیان اینکه سه مرحله نظارت و صحت سنجی 
نسبت به مشاغل ایجاد شده در سامانه مربوطه 
صورت می‌گیرد افزود: در مرحله اول از سوی وزارت 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی پیامکی جهت مراجعه به 
سامانه استعلام شغلی برای مشاهده داده ثبت شده 
مجری ارسال می‌ شود و در مرحله دوم تماس با 
شاغل و در مرحله سوم نظارت بازرسان به‌صورت 

حضوری انجام می‌شود.
مدیرکل اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی همدان 
گفت: سامانه رصد اشتغال با هدف تحقق منویات 
رهبر معظم انقلاب اسامی در زمینه اشتغال و 
دستور رییس جمهور برای جلوگیری از انحراف 
تسهیلات اشتغال و خدمات‌رسانی به متقاضیان و 

جویندگان کار ایجاد شده است.

 از ابتدای سال جاری تاکنون؛

بیش از8 هزار شغل در همدان ایجاد شد

سنندج- خبرنگارعصررسانه : مدیر عامل مجمع خیرین 
سلامت کردستان از بهره‌برداری ۸۵ پروژه عمده خیرساز در حوزه 

سلامت استان خبر داد.
 مهدی مسیمر  در گفت و گو با خبرنگاران اظهار کرد: اغلب پروژه 
ها به طور کامل از سوی خیران احداث شده و هزینه های احداث و 
بهره برداری برخی دیگر هم با همکاری مشترک دانشگاه و خیران 

تامین شده است.
وی افزود: از جمله این پروژه ها می‌توان به ساخت بخش های 
بیمارستانی، مرکز درمان ناباوری بیمارستان بعثت، بخش دیالیز 
استان، بخش پیوند مغز استخوان بیمارستان بعثت، همراه سرای 
بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه، خانه بهداشت، مراکز جامع 
سلامت، پایگاه های فوریت های پزشکی، آمبولانس، دانشکده فضای 

مجازی و امور بین الملل و بخش ام آر ای اشاره کرد.
مدیرعامل مجمع خیرین سلامت کردستان با اشاره به اینکه بیشترین 
پروژه های خیرساز عمده باتوجه به وجود مراکز تخصصی وفوق 
تخصصی در سنندج احداث شده است، ادامه داد: انجام این پروژه 
های ارزشمند سبب شده است که ارجاع و اعزام بیماران به خارج 
از استان کاهش یابد افتتاح این پروژه ها همچنین باعث بالا بردن 
ترویج فرهنگ نیکوکاری و کمک به نیازمندان با هدف ارتقا سطح 

خدمات بهداشتی، درمانی و بالا بردن رضایت مردم خواهد شد.
مسیمر از همکاری هزار و ۷۰۰ خیر سامت در استان خبر داد و 
همدلی و احسان در این کار پسندیده را مسیری ارزشمند و مهم 
برای ترویج این فرهنگ انسان دوستانه و تاثیر برکات مثبت آن در 

زندگی فردی برشمرد.

وی ادامه داد: شهروندان می‌توانند کمک های مردمی خود را با هر 
میزان وجه به جهت تجمیع و تهیه ملزومات بخش های سلامت به 

شماره کارت مجمع خیرین سلامت، واریز کنند.

 مدیر عامل مجمع خیرین سلامت استان : ۸۵ پروژه خیرساز حوزه سلامت در کردستان به بهره‌برداری رسید

ساری-زهراامیری فر ، خبرنگارعصررسانه : مدیرکل بنادر 
و دریانوردی مازندران گفت: صادرات کالا از ۲ بندر نوشهر و 
فریدونکنار در نیمه نخست ۱۱۳ هزار و ۴۲۲ تن بود که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته رشد ۲۱۵ درصدی را نشان می‌دهد.

سعید کیاکجوری اظهار کرد: نیمه نخست امسال ۹۹۱ هزار و ۲۲ 
تن عملیات تخلیه و بارگیری در ۲ بندر نوشهر و فریدونکنار انجام 
شد که رشد ۴۵ درصدی عملیات بندری در این بنادر استان را 

نشان می‌دهد.
وی افزود: عملکرد منطقه ویژه اقتصادی بندر نوشهر در بخش 
تخلیه و بارگیری انواع کالا طی ۶ ماه گذشته در مقایسه با نیمه 
نخست سال ۱۴۰۲ حدود ۳۰ درصد رشد داشت که بیانگر رونق 

فعالیت‌های اقتصادی در این بندر است.
مدیرکل بنادر و دریانوردی مازندران از رونق فعالیت‌های تجاری 
در بندر فریدونکنار نیز خبر داد و خاطرنشان کرد: عملکرد بندر 
فریدونکنار از آغاز سال جاری تا کنون در بخش تخلیه و بارگیری 

کالا نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۹۳ درصد رشد داشت.

بندرعباس - خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل نیروگاه 
بندرعباس گفت: ۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون کیلووات ساعت برق 

از ابتدای سالجاری تا پایان شهریورماه در این نیروگاه تولید شد.
 داریوش محمودی  با اعلام این خبر به رسانه‌ها اظهار کرد: از این 
میزان انرژی تولیدی بیش از ۲ میلیارد و ۴۸۹ میلیون و ۵۷۰ هزار 
کیلووات‌ساعت سهم واحدهای بخار و ۹۵ میلیون و ۱۱۰ هزار 
کیلووات‌ ساعت نیز سهم واحدهای گازی بوده است. وی ادامه داد: 
این نیروگاه در شهریورماه امسال نیز حدود ۳۶۷ میلیون و ۱۹۳ 
هزار کیلووات‌ساعت برق تولید کرد که سهم واحدهای بخار ۳۴۷ 
میلیون و ۲۰۰ هزار و سهم واحدهای گازی ۱۹ میلیون و ۹۹۳ هزار 
کیلووات‌ساعت بوده است.نیروگاه بندرعباس با دارا بودن چهار واحد 
بخار و ۲ واحد گازی به‌ظرفیت یک‌هزار و ۳۲۰ مگاوات نقش مهمی 
در پایداری شبکه سراسری برق ایفا می‌کند؛ علاوه‌بر تولید پایدار 
انرژی حیاتی برق و پشتیبانی از شبکه سراسری، بخشی وسیع از 
قطعات مورد نیاز را با تکیه بر دانش، تجربه و تخصص کارکنان خود 

طراحی و مورد ساخت و بازسازی قرار می‌دهد.

کرمانشاه -خبرنگارعصررسانه :  مدیرعامل نیروگاه حرارتی بیستون 
از افزایش بیش از ۲۷ درصدی تولید برق در نیروگاه حرارتی بیستون طی 

نیمه اول امسال در مقایسه با مدت مشابه سال قبل خبر داد.
»مسعود میرزاعسگری« افزود: در نیمه اول امسال و با تلاش شبانه روزی 
کارکنان ۲ میلیارد و ۲۵۳ میلیون و ۲۱۰ هزار کیلو وات ساعت انرژی الکتریکی 
تولید کردیم. به گفته او در شهریور ماه سال جاری، بیش از ۴۱۷ میلیون کیلو 
وات ساعت انرژی الکتریکی در نیروگاه حرارتی بیستون تولید شد که از این 
مقدار ۳۸۲ میلیون و ۱۴۴ هزار کیلووات ساعت به صورت خالص به شبکه 
سراسری تزریق شده که نسبت به شهریور ماه سال گذشته، از رشدی بیش 
از پنج درصد برخوردار شده است. میرزاعسکری افزود : شرکت مدیریت تولید 
برق بیستون امسال هم مانند سال‌های قبل در پیک بار تابستان توانست به 
موفقیت خوبی دست پیدا کند و در ارزیابی که از طرف شرکت برق حرارتی 
به عنوان ناظر نیروگاهی کشور انجام شد ۲ واحد بخار نیروگاه بیستون و 
همچنین واحدهای گازی نیروگاه اسلام آبادغرب با آمادگی ۱۰۰ درصد به 
مقام اول در کشور دست پیدا کردند و توانستند در پیک بار امسال نقش 

خوبی را در جهت تولید پایدار و مطمئن داشته باشند.

 رشد ۲۱۵ درصدی صادرات از 
۲ بندر نوشهر و فریدونکنار

نیروگاه بندرعباس ۲.۶ میلیارد کیلووات ساعت 
برق تولید کرد

 افزایش بیش از ۲۷ درصدی تولید برق
 در نیروگاه حرارتی بیستون

      سرزمین من

سرپرست سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی عنوان کرد؛

سازندگی  جهاد  ویژه   نقش 
کشور روستاهای  توسعه  در 

عصررسانه:   خبرنگار  تبریز-امیدمحمدزاده 
سرپرست سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان 
شرقی گفت: جهاد سازندگی برای توسعه روستایی 
بسیار تلاش کرد و در این خصوص نقش ویژه ای در 

توسعه روستاهای کشور دارد.
 شهرام شفیعی در جلسه هم اندیشی روحانیون 
حوزه نمایندگی ولی فقیه سازمان جهاد کشاورزی 
آذربایجان شرقی و ناظرین ذبح شرعی استان که با 
حضور نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی و امام 
جمعه تبریز برگزار شد افزود: سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی با ادارات کل و یک 
شرکت خدمات حمایتی کشاورزی مشغول فعالیت است. این سازمان با ادارات تابعه شامل اداره کل 
دامپزشکی استان، اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان، اداره کل امور عشایر استان، شرکت 
غله و خدمات بازرگانی استان، شرکت پشتیبانی امور دام استان و شرکت خدمات حمایتی حدود ۲ 
هزار و ۵۰۰ نفر پرسنل دارد. همچنین تشکل‌های مختلف در بخش کشاورزی استان نیز فعالیت می 
کنند.وی ادامه داد: جهاد سازندگی نهاد انقلابی است که با فرمان حضرت امام )ره( تشکیل شد و از 
همان ابتدا با حضور در روستاها و عجین شدن با روستاییان برای توسعه روستایی تلاش کرد.شفیعی 
با بیان اینکه بعد از شروع جنگ تیپ ۵۷ فجر در جبهه های غرب و جنوب حضور یافت اضافه کرد: 
در آذربایجان شرقی ۱۷ هزار نفرنیروی مردمی اعزام شدند که حاصل آن طراحی پل های مختلف 
مثل خیبر و پل بعثت بود. سردار شهید بهروز پورشریفی طراح پل خیبر بود که افتخار ‌بزرگی است. 
همین فعالیت ها باعث شد تا حضرت امام خمینی )ره( لقب سنگرسازان بی سنگر را به آنها اعطا کند.

سرپرست سازمان جهاد کشاورزی استان آذربایجان شرقی گفت: جهاد سازندگی در استان ۱۲۲ 
شهید تقدیم انقلاب کرد. جهادسازندگی استان همچنین این افتخار را دارد که ۵۷ نفر از کارکنان 

آن به درجه رفیع آزادگی و ۵۴۰ نفر به درجه رفیع جانبازی نائل شدند.

مدیر کل راه آهن خراسان:

سرخس ریلی  مرز  در  المللی  بین   تجارت 
۳۰ درصد افزایش یافت  با آسیای مرکزی 

 : آدینه،خبرنگارعصررسانه  مهشد-ایرج 
مدیر کل راه آهن خراسان گفت: حمل و نقل بین 
المللی کالا از مرز ریلی سرخس در شمال شرق 
خراسان رضوی با ترکمنستان و دیگر کشور‌های 
آسیای مرکزی در نیمه نخست سال جاری ۳۰ 

درصد افزایش یافت.
مصطفی نصیری ورگ  گفت: مجموع حمل و 
نقل بین المللی کالا در مرز سرخس طی ۶ ماهه 
نخست امسال یک میلیون و ۲۹۰ هزار تن بوده 

است که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۳۰ درصد افزایش یافته است.
وی ادامه داد: حدود ۵۱۰ هزار تن از این تجارت مربوط به صادرات، ۴۴ هزار تن مربوط به 

واردات و ۷۳۶ هزار تن ترانزیت بوده است.
مدیر کل راه آهن خراسان گفت: از مجموع ۷۳۶ هزار تن ترانزیت ریلی روی داده در مرز 
سرخس ۵۲۰ هزار تن مربوط به ترانزیت ورودی کالا از ترکمنستان بوده است و بقیه نیز 

ترانزیت خروجی بوده است.
نصیری افزود: عمده کالای ترانزیتی به ترتیب گوگرد، مواد سوختی و سایر اقلام تجاری بوده 
است که بیشتر در مسیر ایران با کشور‌های ترکمنستان و سپس ازبکستان جا به جا شده است.

وی اضافه کرد: مسیر عبور ترانزیت ورودی به کشور، خط ریلی سرخس-بندرعباس و مسیر 
عمده ترانزیت خروجی، ورود کالای ترانزیتی از مرز رازی ترکیه به کشور و سپس انتقال به مرز 

سرخس و آسیای مرکزی بوده است.
گمرک و گذرگاه مرزی سرخس در انتهایی‌ترین منطقه شمال شرق ایران در استان خراسان 
رضوی و در ۱۸۵ کیلومتری شمال شرق مشهد، هم مرز با ترکمنستان واقع شده است و از مبادی 

مهم تجارت و ترانزیت خارجی کشور به ویژه با کشور‌های آسیای مرکزی محسوب می‌شود.

نوبت اول
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
دراجرای ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند 
رسمی متقاضیانی که اسنادعادی یارسمی آنها درهیأت مستقردراداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان 
موردرسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات آنها صادرنموده است جهت اطلاع عموم دردونوبت به 

فاصله 15روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
1- خانم خیزران حشمتی فرزند علی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 85 / 744 مترمربع 
تحت پلاک 5105 فرعی از 213 اصلی واقع در روستای گورطوطی نحوه مالکیت خریداری از آقای یونس 

یعقوبی زاده
2- آقای سعید بوستانی فرزند بارانی در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت 64 / 150 مترمربع 
تحت پلاک 4257 فرعی مفروز و مجزی از 1342 فرعی از 206 اصلی واقع در روستای کله جوب زنگوان 

نحوه مالکیت خریداری مع الواسطه از صید یعقوب چروند
لذاچنانچه اشخاص ذینفع به آراءصادره اعتراض دارندمیتوانندظرف مدت دوماه ازتاریخ انتشارنوبت اول ودر 
روستاها پس ازالصاق درمحل،اعتراض خودرابه اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان تسلیم ورسید 
اخذنمایندمعترض بایدظرف یکماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید وگواهی تقدیم دادخواست رابه اداره ثبت محل تحویل دهد،در صورتی که اعتراض درموعود 
قانونی واصل نگردد ویامعترض گواهی تقدیم دادخواست رابه دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به 
صدور سندبه نام متقاضیان را خواهد نمود،ضمناًصدور سندمالکیت مانع ازمراجعه متضرربه دادگاه نخواهد 

بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :07/07/ 1403 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/22

وحید فدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی تحدید حدود
در اجرای ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آگهی می گردد:

1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5098/56  متر مربع مورد تقاضای آقای سید جعفر زمانی 
واقع در محدوده پلاک 1079 فرعی از 62 اصلی بخش چهار حوزه ثبتی ملک بیجار

2-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 61181/98 متر مربع مورد تقاضای آقای سید جعفر زمانی 
واقع در محدوده پلاک 1080 فرعی از 62 اصلی بخش چهار حوزه ثبتی ملک بیجار

3-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5306/34 متر مربع مورد تقاضای آقای سید جعفر زمانی 
واقع در محدوده پلاک 1081 فرعی از 62 اصلی بخش چهار حوزه ثبتی ملک بیجار

)روز عملیات تحدید حدود:روز شنبه 28 مهر ماه سال 1403 ساعت 8 الی 11 صبح( 
طبق ماده 14 قانون ثبت به متقاضیان ثبت و مجاورین و صاحبین حق پلاک های فوق اخطار می گردد در 
موعد مقرر در محل وقوع ملک حاضرشده تا چنانچه نسبت به تحدید حدود یا حقوق ارتفاقی پلاک های فوق 
اعتراضی داشته باشند اظهار نمایند.چنانچه هر یک از متقاضیان ثبت یا نماینده قانونی آنها در وقت تحدید 
حدود حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین 
تحدید خواهد شد.مجاورین یا صاحبان حقوق چنانچه نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی ملک اعتراضی داشته 
باشند در اجرای ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به مدت سی روز اعتراض 
کتبی خود را به این اداره تسلیم و مطابق ماده 86 آئین نامه قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین 
تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یااعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته مصوب 
1372/2/25 ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت اسناد و املاک دادخواست خود 
را به مراجع قضایی محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم 

نمایند.در غیر اینصورت این اداره وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود. م الف6656
تاریخ انتشار:شنبه 1403/07/07

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار-جعفر برزگر 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی بیجار تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم بهری ناز خصوفی فرزند احمد به شماره شناسنامه 2 به شماره 
ملی 3782062116 جهت ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 816/95 متر مربع در محدوده پلاک 870 
فرعی از 61 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی بیجار ،خریداری از مالک رسمی وراث علی صفدر مهدی کرمی ،محرز گردیده 
است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار  آگهی ، اعتراض خود را به مرجع قضائی تقدیم و 
گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 6653
تاریخ انتشار:شنبه 1403/07/07

سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار-جعفر برزگر

آگهی مفقودی 
فرزند  آقجه  زاده  علی  حجت  آقای  کمپانی  سند  و  سبز  برگ 
دنا  خودرو  سبز  برگ  ملی 5079868570  شماره  با  ابوالحسن 
پلاس مذل 1399 به رنگ سفید بشماره پلاک انتظامی 576 ص 
75 ایران 35 و شماره موتور 147H0525165  و شماره شاسی  
NAAW21HU7LE270829 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 
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    خبر

    سرمقاله

مواضع ضد تحریمی پزشکیان وتقویت امید 
ادامه از صفحه نخست... � 

اعلام تمایل برای مذاکره در وضعیتی که منطقه آبستن حوادث بسیار 
خطرناکی است و ایالات متحده در رقابت‌ انتخاباتی میان ترامپ و هریس 
شدیدا تحت تاثیر این اتفاقات قرار گرفته، جاری کردن نجوای منطق 
درفضای هیاهو و فریاد است. نجوا از این منظر که شنیدن صدای خوشایند 
صلح و گفت‌وگو در شرایط جنگ، طنین بیشتری از موشک و بمباران 
دارد و بیش از فریادها و هیاهوهای رسانه‌ای این روزها جاری و ساری 
خواهد شد. افکارعمومی دنیا بدون تردید سخنان دولت چهاردهم در 
مجمع عمومی سازمان ملل را هضم و تحلیل خواهد کرد و دریافت خود 
را در مقابله با جنگ و خونریزی در غزه و لبنان نشان خواهد داد. نکته دوم 
اینکه دولت چهاردهم بر عهد خود با مردم درباره وضعیت اقتصادی و بهبود 
آن از مسیر سیاست خارجی پایبند بوده و در نخستین سفر دیپلماتیک 
رئیس‌جمهور با صدای بلند اعام کرده که ما می‌خواهیم تحریم‌های 
ظالمانه را از بین ببریم و در راه توسعه ایران و تغییر وضعیت اقتصادی 
کشور گام برداریم. این بیان آشکار در تاکیدهای مسعود پزشکیان نشان 
داد او نه تنها بر آرامش و ثبات سیاسی در داخل توجه دارد بلکه همت 
خود را به کار بسته تا از وفاق ملی برای ایجاد سازوکارهای مراوده تجاری 
و بانکی با دنیا استفاده کند. این دریافت از سفر پزشکیان را می‌توان قدم 
محکمی برای ابتدای راه او دانست. رفع تردیدها از نحوه عملکرد دولت 
چهاردهم و ترمیم امیدهای ایجاد شده بیش از دستاوردهای احتمالی 
این سفر اهمیت دارد؛ چراکه راستی‌آزمایی اول افکارعمومی با پاسخ های 

مثبتی رو‌به رو شده است.

 مشکلی در زمینه توزیع 
واکسن آنفلوآنزا وجود ندارد

وزیر بهداشت با بیان اینکه مشکلی در ارتباط با توزیع واکسن آنفلوآنزا 
وجود ندارد، گفت: واکسن آنفلوآنزا خارجی و ایرانی در داروخانه‌ها 

توزیع شده است.
دکتر محمدرضا ظفرقندی در حاشیه آیین »افتتاحیه همایش ملی 
درس‌آموخنه‌های کرونا« با حضور در جمع خبرنگاران گفت: وضعیت 
دانشجویان و اساتیدی که  حضور در دانشگاه‌ها منع شده‌اند باید مورد 
بازبینی قرار گیرد. بنابر دستور رئیس‌جمهور، وضعیت دانشجویان 
و اساتیدی که از حضور در دانشگاه‌ها منع شده‌اند مورد رسیدگی 
قرارمی‌گیرد. برخی اساتید و دانشجویان دست‌ به اقداماتی زده‌اند 
اما نباید منجر به منع حضور همیشگی آنها در دانشگاه تبدیل شود، 

از این رو پرونده دانشجویان و اساتید مورد بازنگری قرار می‌گیرد.

شهر گلستان با افتتاح چند پروژه عمرانی پا به هفته دفاع مقدس گذاشت؛

میرزمانی، شهردار شهر گلستان:میرزمانی، شهردار شهر گلستان:
 عزت، اقتدار و امنیت امروز را مدیون خون پاک شهدا هستیم عزت، اقتدار و امنیت امروز را مدیون خون پاک شهدا هستیم

تبریک هفته دفاع مقدس و بازگشایی مدارس
بار دیگر با فرارسیدن ماه مهر، ماه علم و آموزش، جنب و جوش و حرکت در 
کالبد  شهر جان گرفته و می توانیم شکوفایی گل های زندگی را در تار و پود 

کوچه ها و خیابان ها به نظاره بنشینیم. 
یادآور  ـ  مقدس  دفاع  هفته  با  مدارس  بازگشایی  روزهای  آغازین  تقارن 
رشادت ها و دلاورمردی های رزمندگان جان برکف انقلاب اسلامی ـ را 

گرامی می داریم.
روابط عمومی شهرداری گلستان

شهرداری شهر گلستان در راستای ارتقا سطح کیفی مردم همچنین برخورداری 
هر چه بیشتر شهروندان خود از امکانات و رفاهیات با افتتاح چند پروژه عمرانی 
در حوزه های مختلف پا به هفته دفاع مقدس گذاشته و با چشاندن طعم شیرین 
امکانات شهری به شهروندان خود یاد و خاطره هفته دفاع مقدس و شهدای این 

مرز و بوم را ارج نهاد.
سید محمد میرزمانی در آغاز هفته دفاع مقدس و بهره برداری از پروژه های عمرانی شهرداری شهر 
گلستان خاطر نشان کرد: انقلاب شکوهمند جمهوری اسلامی ايران آغاز عزت مردم و جنگ تحمیلی 
نشانگر غیرتمندی مردم در کنار مسئولین کشورمان بود تا همگان بدانند ايران از همان بهمن 5٧ 
بر سر هر ذره خاک خود غیرتمندانه و بدون هیچ تعارفی در مقابل دشمنان ايستادگی کرده و تا پای 
جان برای حفظ اين عزت که به ثمره قطره های خون پاک شهدا بدست آمده ايستادگی خواهد کرد

شهردار شهر گلستان در ادامه افزود: در همین راستا مديريت شهری شهر گلستان با گرامیداشت اين 
ايام مقدس بر حسب وظیفه در مقابل مردم شهید پرور گلستان کوشید تا با انجام چند پروژه عمرانی 

ضمن گرامیداشت اين ايام خاطره ای خوش را در ذهن شهروندان تداعی کند.
١- کمربندی شمالی شهر گلستان

اين پروژه را میتوان برگ زرين مديريت شهری در دوره ششم نامید؛ پروژه ای که توانست از يک 
منطقه بی دفاع و رها شده شهری در دوران های مديريتی سابق با موفقیت پروژه ای بکر و آينده 

نگر بسازد 
پروژه مذکور با توجه به اتصال دو شهر گلستان و نسیم شهر همچنین حجم تردد در محور آيت الله 
سعیدی و از يک سو تراکم بالای شهر نشینی در سالیان گذشته، محور فوق را تبديل به يکی از 
مسیر های اصلی تردد بین اين دو شهر کرده که با توجه به تک لاين بودن تردد 
وسايل نقلیه از هر دو مسیر رفت و آمد ترافیک سنگین ايجاد 

و موجب بوجود آمدن آلودگی های صوتی برای 
شهروندان شهر گلستان بود.

اين پروژه برای انجام و تعريض همچنین 
تسهیل عبور و مرور علاوه بر ايجاد پل رو 
گذر بر روی رودخانه شاد چای، تیر های 

چراغ برق مزاحم نیز انجام آن را 
سخت تر کرده و با توجه به منطقه 
بی دفاع در حاشیه رودخانه دغدغه 
مردم را جهت آلودگی بصری نیز 

بیش از پیش کرده بود؛ موضوعی که نیازمند مديريتی درست برای انجام تمام موارد داشت
شهرداری گلستان با استفاده از سازه های بتنی بدلیل کاهش زمان در اجرا همچنین کاهش هزينه 
ها و استفاده از روش نوين، احداث پل روگذر را به جهت تعريض و ايجاد معبری جديد در جهت 
تسهیل رفت و آمد از يکسو همچنین برطرف شدن آلودگی صوتی، برچیدن تیر های چراغ برق مزاحم 
و اصلاح روشنايی مسیر کنار گذر شمالی و از همه مهمتر زيبا سازی محیطی حاشیه رودخانه شاد 
چای با استفاده از سنگ چینی حاشیه رودخانه، تبديل منطقه رها شده به يک بوستان شکیل، تبديل 
منطقه فوق به يک پاتوق ورزشی با توجه به وجود ابزار آلات ورزشی همچنین نصب صندلی های 
بتنی در مسیر اين بوستان، الحق و الانصاف چهره بصری منطقه مذکور را با مطالعات انجام شده و 
البته مديريتی درست به چهره ای بکر تبديل کرده که ساکنین منطقه فوق نیز 

رضايت خاطر را از چهره جديد دارند
اين پروژه علاوه بر موضوعات ذکر شده با توجه به تعريض معبر نیازمند تزريق 
آسفالت در مقیاس قابل توجه بود که اين امر با انجام آسفالت بصورت مکانیزه در 
کنار زيبا سازی و تسهیل مشکل ترافیک گام بزرگی در حل معضل چندين ساله مردم 

شهر گلستان در امر عبور و مرور را برطرف کرده است.
٢- بزرگترین پروژه پایانه های مسافر بری

 جنوب غرب استان تهران
شهرستان بهارستان با توجه به اينکه عمده شهروندان آن از مهاجرين استان های مختلف 
کشور هستند همین امر باعث می شود تا در طول سال بار ها به شهرهای خود سفر کنند؛ نرخ 
های بالای هزينه حمل و نقل موجب شد تا تعاونی های متعدد در حاشیه 
محور اصلی آيت الله سعیدی بوجود آمده و موجب شلوغی، ازدحام و 

ترافیک در ساعات مختلف شبانه روز شود
از اين رو شهرداری شهر گلستان با مصوبه شورای اسلامی 
پايانه  اين شهر در دوره ششم تصمیم بر ساخت يک 
مسافربری بصورت متمرکز گرفت تا ضمن جلوگیری از 
ترافیک باعث تسهیل در تهیه بلیط و سفری راحت برای 

مسافرين شود 
سید محمد میرزمانی شهردار شهر گلستان در اين خصوص عنوان 
داشت: اين پروژه حمل و نقل و ترافیکی در زمینی به مساحت 
٨٠٠٠ متر مربع با پیشرفت مطلوب و با سرعت بالا در حال اجرا 

می باشد. 
ترمینال  اين  اينکه  به  اشاره  با  میرزمانی  محمد  سید  دکتر   
برای اولین بار در شهر گلستان در حال ساخت است، افزود: 
با افزايش جمعیت شهر گلستان و نبود يک پايانه مسافربری 
برای شهروندان، لزوم ساخت اين پروژه خدماتی و رفاهی در 
محدوده سه راهی آدران با کلیه استانداردهای کشوری و... 
در دستور کار حوزه معاونت فنی وعمرانی قرار گرفته است. 
خدماتی،  پروژه  اين  کرد:  نشان  خاطر  وی   

رفاهی و ترافیکی در مرحله بتن ريزی ساختمان اصلی خود بوده که با احداث سالن مسافربری، 
محوطه سازی، سرويس های بهداشتی، نمازخانه، فروشگاه، رستوران، واحد های خدمات فنی خودرو ها 

و ... ساخته خواهد شد.
گفتنیست، اين پروژه که با هدف تسهیل در جا به جايی مسافرين، کاهش بار ترافیکی شهرستان 

همچنین خدمات هر چه بهتر شهروندان در شهرستان بهارستان طراحی شده است
٣-احداث پروژه سامان سرای شهرداری گلستان

سامان سرای رويش شهر گلستان را می توان از اساسی ترين پروژه های اين شهر و گامی بلند در 
جهت رفع آسیب های اجتماعی در دوره ششم پارلمان شهری و مديريت شهری شهر گلستان نام برد
پروژه مذکور با هدف ساماندهی و توانمندسازی افراد بی خانمان و متجاهر، جلوگیری از جولان 
معتادين و متکديان در سطح شهر با استفاده از بخش های مختلفی شامل خوابگاه، آشپزخانه، 
سرويس های بهداشتی و فضای آموزشی در حال احداث بوده و در لیست بلند بالای افتتاحات 
شهرداری شهر گلستان قرار دارد. سید محمد میرزمانی، شهردار گلستان، در خصوص اين پروژه اظهار 
داشت: پروژه سامان سرا در راستای رسالت مجموعه شهرداری و شورای اسلامی اين شهر در قبال 
اقشار آسیب پذير جامعه و با هدف ايجاد سرپناه و زمینه اشتغال برای افراد بی خانمان و متجاهر  انجام 
شده است که امیدواريم با بهره برداری از اين پروژه ها شاهد کاهش آسیب های اجتماعی در سطح 
شهر باشیم. لازم به ذکر است اين پروژه به زمینی با مساحت ٢٠٠٠ مربع و بر پايه پذيرش 4٠٠ 
آسیب ديده در محدوده سه راهی آدران شهر گلستان در دستور کار معاونت عمرانی شهرداری گلستان 
قرار گرفته است. گفتنی ست پروژه مذکور با توجه ساماندهی متثعتادين، متکديان، افراد بی خانمان و 

... مورد توجه ساير دستگاه های شهرستان بهارستان نیز قرار گفته است.
۴- احداث ۵ سرای محله، تحول فرهنگی

 در گلستان به بار خواهد نشاند
 در راستای ارتقای سطح کیفی زندگی شهروندان و توسعه زيرساخت های فرهنگی، شهرداری و 
شورای اسلامی شهر گلستان اقدام به ساخت 5 سرای محله در مناطق مختلف شهر کرده است که 

نخستین آن ها با نام سرای محله مهر به بهره برداری رسیده است.
،سید محمدمیرزمانی در اين خصوص گفت: شهرداری و شورا شهر گلستان در در راستای و 
برخورداری محلات مختلف نسبت به اقدامات عمرانی اقدام به ساخت 5 سرای محله در نقاط 

مختلف شهر و ايجاد نشاط فرهنگی در بستر شهر گلستان کرده است. شهردار گلستان افزود: اقدام به 
ساخت 5 سرای محله با نام هايی : سرای محله شکوفه در بنايی بالغ بر ١45٠ متر مربع در 4 طبقه از 
طريق ارزش افزوده شهرداری گلستان، سرای محله شهید خدمت »مالک رحمتی« با مساحت ٢٠٠٠ 
متر مربع ٣- سرای محله شهید فخری زاده و سرای محله »شهید خلبان سید طاهر مصطفوی« برای 
اولین بار در شهر گلستان انجام گرفته که حسن انجام اين پروژه برخورداری مناطق مختلف سطح 
شهر در جهت برخورداری متوازن از امکانات برای بهره بری بیشتر مردم از امکانات شهری است.   
پروژه های  سرای محله  در محلات سبزدشت، قلعه میر، شهرک امام رضا، امام حسین )ع( و کوی 
گلستان انجام  و مقرر است به عنوان مراکز فرهنگی و اجتماعی در خدمت شهروندان شريف  گلستان 
قرار گیرند. گفتنی است، با افتتاح پروژه های مذکور )5 سرای محله (، تا پايان دروه ششم، شهروندان 
گلستانی به فضايی مناسب برای برگزاری برنامه های فرهنگی، آموزشی و اجتماعی دسترسی پیدا 
خواهند کرد و همچنین، اين مراکز می توانند به عنوان پايگاه های محلی برای حل مسائل و مشکلات 

محلات نیز عمل کنند.
۵- تحقق مطالبات مردمی در کمترین زمان ممکن

شهرداری شهر گلستان در کنار انجام پروژه های عمرانی خود در دوره ششم ضمن تعامل و 
همبستگی خود با مجموعه پارلمان شهری و اعضای شورای اين شهر سعی داشته با انجام مطالبات 
به حق مردم در امور جاری با ايجاد وفاق هر چه بیشتر بین مردم و مسئولین، رفع گره ها و دغدغه 

ها را در کمترين زمان ممکن رفع کرده تا اين امر هديه ای باشد برای شهروندان شهر گلستان
در همین راستا مديريت شهری با رنگ آمیزی محیطی، آسفالت دستی و لکه گیری معابر، جدول 
گذاری و شیب بندی معابر همچنین هدايت آبهای سطحی معابر، ساماندهی و جلوگیری از وجود و يا 
گسترش حشرات و حیوانات مانند سگ های ولگرد و ... خاطر شهروندان خود را از دغدغه های اولیه 
شهر نشینی آسوده کرده و در صورت بروز چنین مشکلاتی با برطرف کردن موارد اين چنینی در کنار 
انجام و به ثمر رساندن پروژه های مختلف رفاهی، خدماتی در زمان مقرر با کیفیتی در خور توانسته 

رضايت عمومی شهروندان را جلب کند.

» مسلما برای بانوان رسیدن به قله پیشرفت در کار و تحصیل بدون حمايت 
خانواده امکان  پذير نیست و در خصوص من هم اگر موفقیتی حاصل شده حتما 
باز می گردد به حمايت های همه جانبه همسر بزرگوارم که مراتب قدردانی ام را 
تا زمانی که در قید حیات هستم از ايشان اعلام می کنم. رسم معمول در گفت 
و گوهای مطبوعاتی اين است که بخش های مربوط به تقدير و تشکر فرد 
مصاحبه شونده در پايان گزارش ذکر می شود اما وقتی يک بانوی موفق در حوزه 
فعالیت های آموزشی و اقتصادی پ س از گذشت 40 سال کار مستمر همچنان 
از صمیم قلب قدردان زحمات خانواده خصوصا همسرش است و مصرانه تاکید 
می کند که بدون حمايت های دايمی ايشان هرگز در جايگاه فعلی قرار نداشت، به 
احترام چنین تواضع زيبايی می توان استثنا قايل شد و اينگونه مقدمه ای را برای 
سرکار خانم رباب يارمحمدی نوشت. خصوصا وقتی به سايت موسسه اش رجوع 
کردم و در فايل مربوط به ارتباط با ما، مجذوب اين بخش از جملات رشک 
برانگیزش شدم:داستان زندگی اجتماعی من از آنجايی شروع شد که فرزند سومم 
که دوساله بود به همراه دو فرزند ديگرم در حیاط منزل بازی می کردند و من محو 
ذوق و شوق آنها از بردن يکديگر بودم و به اين فکر افتادم که بايد برگ برنده 
خودم در زندگی را رقم زده و به مانند فرزندانم از ته دل قهقهه بزنم و به موفقیت 
دست يابم. از اينجا به بعد را در گفت و گوی ما با سرکار خانم رباب يارمحمدی، 

مدير موسس آموزشگاه فنی و حرفه ای تجلی مطالعه فرمايید.«
راه پر از فراز و نشیب ۴۰ ساله را طی کرده ام

من حدود 40 سال پیش وارد حوزه آموزش بانوان در رشته طراحی لباس شدم. 
همواره اعتقادم بر اين بوده که زنان به لحاظ درآمدی بايد مستقل از همسران شان 
در امور زندگی باشند و دوشادوش مردان بنیان اقتصادی خانواده را پايه ريزی 

کنند.
در اين مسیر 40 ساله چالش های فراوانی را پشت سرگذارده ام اما با هر قدم که 

روبه جلو برداشته ام استوارتر از ديروز به سوی آينده گام برداشتم.
وقتی به گذشته می انديشم که چگونه از يک اتاق کوچک کار شروع کردم هم 
سفارش خیاطی می پذيرفتم و هم به کار آموزش بانوان مشغول بودم، بسیار 
خرسندم که نتیجه آن زحمات با تبديل شدن به يک چنین مجتمع آموزشگاهی 

موفقی به بار نشسته است.
در ۹ رشته آموزشی هنرجویان پذیرش می شوند

گام های اولیه را برای تاسیس آموزشگاه از سال 1363 برداشتم. ابتدا نام آموزشگاه 
تجلی بود ولی وقتی در گذر زمان رشته های آموزشی ديگری به غیر از خیاطی 

و طراحی لباس را هم به هنرجويان آموزش داديم نام تجلی را به مجتمع فنی و 
حرفه ای تجلی تغییر دادم.

در حال حاضر در مجتمع فنی و حرفه ای تجلی تدريس به هنرجويان در 9 رشته 
کاری صورت می پذيرد. اين 9 رشته عبارتند از: 

1-صنايع پ وشاک شامل دوخت و دوزسنتی و انواع بافتنی مربوط به لباس يا 
قالی و گلیم

2- الگوسازی دوخت
3- خدمات آموزشی در حوزه تربیت مربیان مهدکودک که زير شاخه های متعددی 

دارد
4- فناوری اطلاعات در امور برنامه نويسی کامپیوتر که البته اين نوع آموزش 

شامل هموطنان نابینا و روشندل عزيز نمی شود
5- آموزش گرافیک

6- حسابداری
7- آموزش نرم افزا های امور مالی

8- هنرهای تجسمی اعم از نقاشی و عکاسی و خوشنويسی 
 9- آموزش معماری

استاندارد بالا و حفظ کیفیت فوق العاده آموزش مهمترين فاکتور مديريتی من 
است

بسیار خرسندم که امروز يکی از اصلی ترين نقاط قوت آموزشگاه فنی و حرفه ا ی 

تجلی که در نظرسنجی از سوی هنرجويان صورت گرفته مربوط به پشتیبانی 
بنده به عنوان مدير مجموعه از بانوان عزيزی است که به عنوان هنرجو بنده و 
همکارانم را مفتخر ساخته اند. و نیز نظارت مستمری که بر نحوه آموزش اساتید 
به هنرجويان در تمام مراحل آموزش اعمال می کنم چراکه استاندارد بالا و حفظ 
کیفیت فوق العاده آموزش در مجموعه آموزشی تجلی همواره سند افتخار بنده و 

همکارانم طی 40 سال اخیر بوده است. 
استاندارد من برای خروجی پايان دوره هنرجويان همیشه بر روی عدد 100 درصد 
بوده و همین امر باعث شده تا میزان موفقیت هنرجويان در پايان هر دوره آموزشی 
بالای 95درصد باشد که در نوبه خودش کم نظیر است. و شايد به همین خاطر 
می باشد که همچنان شاهدم که هنرجويان با مراجعه گسترده به سايت آموزشگاه 
فنی و حرفه ای تجلی مشغول ثبت نام هستند و يا از طريق 4 خط ارتباطی ما که 

در سايت موجود است با ما در ارتباط اند.
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